
KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE MAGNÉTIQUE 
LED WIFI 4 FONCTIONS
Prise 7 plots. Feux magnétiques 4 fonctions : stop, position, éclairage 
de plaque, clignotants. Basse tension DC 5V. Récepteur : 3,7V. 
Fréquence de travail : 2,4G. Portée de communication 50m. 
Température de fonctionnement de -20°C à 50°C. IP65.
Page 727 du catalogue 

59,90€
RÉF. 16142

Livré en mallette PVC avec 
émetteur 12V, prise allume-
cigare, prise 7 plots et câble USB.

CUVE DE RAVITAILLEMENT 200L FUEL 12V 40 L/MIN
Pompe 12V auto-amorçante. Pistolet PVC manuel. 
Tuyau d'aspiration avec crépine. Tuyau de refoulement 4m. 
Câble électrique longueur 4m.

Page 527 du catalogue 

Réf. 08612
Longueur 80cm
Largeur 60cm
Hauteur 59cm

319,00€
RÉF. 08612

+ Éco-contribution : 0,10€

200L 
40 L/MIN

50 GANTS JETABLES - NITRILE -GRIPPAZ®

Gants nitriles usage unique non poudrés orange. Gants texturés intérieur et extérieur.
Dextérité maximale de niveau 5. EN 374-1. EN 374-2 AQL < 1,5 LEVEL 2.

Réf. Taille
21203 9 (L)
21216 10 (XL)

➟ Grip exceptionnel 
➟ Bonne résistance chimique 
➟ Robuste et confortable 
➟ Bonne durée de vie

LES +

MINI COMPRESSEUR 12V
Pression 3,5 bar. 3 à 5 minutes par roue.Lampe à LED. 
Câble électrique 3m avec prise allume cigare. 
Dimensions : 220x100x75mm. Poids : 2kg.

Page 777 du catalogue 

30,90€
RÉF. 11250

Livré 
avec une 
sacoche.

INSECTICIDE CHOC FRELONS  
750ML
Spécialement conçu pour détruire  
les nids de guêpes, frelons européens et asiatiques.  

Page 1046 du catalogue 

750ML

Réf. 16142
Batterie 2200mAh
Autonomie 8h
Temps de charge 3h30

 Épaisseur
0,15mm

GRAMMAGE
6,5 g

Texture  
brevetée

15,90€ 9,50€
RÉF. 10058TOUTES TAILLES

2022
VALIDITÉ : 

1e
r /07/2022  

AU 30/09/2022 

ou dans la limite 

des stocks disponibles 

JET PUISSANT 
4 à 6 mètres

FOUDROYANT
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ROUE JOCKEY JANTE PVC
Page 744 du catalogue 

Réf. 17548 17549
Ø du tube 35mm 48mm
Hauteur mini 470mm 500
Hauteur maxi 700mm 670mm
Ø du galet 160x40mm 200x50mm
Bandage caoutchouc

20,90€
RÉF. 17548

22,30€
RÉF. 17549

80KG 150KG

ROUE JOCKEY JANTE ACIER
Page 744 du catalogue 

Réf. 16549
Ø du tube 48mm
Hauteur mini 500mm
Hauteur maxi 670mm
Ø du galet 200x50mm
Bandage caoutchouc

22,95€
RÉF. 16549

150KG

ROUE JOCKEY 
JANTE PVC
Galvanisée (protection             
contre la corrosion). 
Roulements à billes.

Page 744 du catalogue 

Réf. 18027
Ø du tube 48mm
Hauteur mini 470mm
Hauteur maxi 690mm
Ø du galet 200x50mm
Bandage caoutchouc

31,50€
RÉF. 18027

150KG

ROUE JOCKEY 
AUTOMATIQUE 
JANTE ACIER
La solution idéale pour 
les grosses remorques. 
Roulements à billes.

Page 745 du catalogue 

Réf. 18031
Ø du tube 60mm
Hauteur mini 730mm
Hauteur maxi 970mm
Ø du galet 200x50mm
Bandage caoutchouc

99,90€
RÉF. 18031

500KG

BÉQUILLE
Avec manivelle horizontale 
et fixation réglable.

Page 746 du catalogue 

Réf. 17536
Carré de 60mm
Course 310mm
Hauteur mini 510mm
Hauteur maxi 820mm

112,90€
RÉF. 17536

600KG

ANTIVOL DE REMORQUE UNIVERSEL
En fonte d'aluminium. Pour boule d'attelage Ø 50mm. 
11 positions de verrouillage. Livré avec 3 clés. En blister.

Page 748 du catalogue

14,20€
RÉF. 18009

SUPPORT DE PRISE
2  emplacements : 
- Emplacement prise 7 broches (partie inférieure) 
- Emplacement prise 13 broches (partie supérieure).

Page 748 du catalogue 

2,30€
RÉF. 18021

ROUE JOCKEY SEMI 
AUTOMATIQUE JANTE ACIER
Construction robuste avec corps en acier, 
butée à billes. 
Pour camions et remorques agricoles. 
Relevage semi-automatique. 
Avec manivelle escamotable.

Page 746 du catalogue 

Réf. 18032
Ø du tube 73mm
Hauteur mini 900mm
Hauteur maxi 1100mm
Ø du galet 260x65mm
Bandage caoutchouc

215,00€
RÉF. 18032

RELEVAGE SEMI-
AUTOMATIQUE800KG

BRIDE POUR ROUES JOCKEY
Page 747 du catalogue 

6,60€
RÉF. 17529

Réf. 17529
Diamètre 48mm
Entraxe 105mm (fixation)
Poids 0,7kg

BRIDE À SOUDER
Page 747 du catalogue 

24,15€
RÉF. 17533

Réf. 17533
Diamètre 60mm
Longueur 172mm
Poids 2,1kg

LOT DE 2 BRIDES 
POUR ROUES JOCKEY
Page 747 du catalogue 

14,20€
RÉF. 17528

Réf. 17528
Diamètre 70mm

Réf. Poids
18009 0,90kg
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AXE À BOULE
Pour chape mixte. 
Ø boule : 50mm.

Page  750 du catalogue 

Réf. 16906
Diamètre 24mm (axe)
Poids 1,1kg

64,50€
RÉF. 16906

TÊTE D'ATTELAGE POUR REMORQUE FREINÉE
En acier. Pour boule Ø 50mm. Perçages : horizontal + en croix. 
Charge d'appui statique : 120kg. 
Poignée "softtouch" : revêtement caoutchouc offrant une bonne prise en main et une sécurité anti-glissement (extrémité renforcée).

Page 749 du catalogue 

Réf. 18016 18017
Dimensions timon rond Ø 35mm - Ø 45mm rond Ø 35mm - Ø 40mm - Ø 45mm
Poids maxi autorisé 1600kg 2700kg
Poids 1,7kg 1,9kg

86,50€
RÉF. 18016

99,90€
RÉF. 18017

COMMANDE DE FREINAGE AVEC SEMELLE EN V
Corps d'attache de timon galvanisé. 
Levier de freins avec assistance gaz et recul automatique.

Page 750 du catalogue 

Réf. 18124
PTAC 1500-2700kg
Charge à la rotule 120kg
Poids 14kg

371,50€
RÉF. 18124

CALE POUR POIDS LOURDS
Permet de bloquer votre remorque, caravane ou véhicule. Sécurité supplémentaire.

Page 754 du catalogue 

Réf. 18039 18055
Charge maxi 1600kg par cale 6500kg par cale
Rayon maxi zone statique jusqu'à 360mm jusqu'à 530mm
Matière métal galvanisé plastique noir
Poids 1,25kg 1,6kg
Dimensions 320x120x150mm 439x200x230mm

12,80€
RÉF. 18039

27,00€
RÉF. 18055

CALE POUR POIDS LOURDS
Cale avec poignée. Permet de bloquer votre 
remorque, caravane ou véhicule. Sécurité 
supplémentaire.

Page 754 du catalogue 

18,50€
RÉF. 18048

CALE DE ROUES POUR POIDS LOURDS
Permet de bloquer votre véhicule. Sécurité supplémentaire. 
Certifiée conformément à la législation DIN 76051-E53, avec poignée intégrée. 
Mécanisme de libération rapide et pratique. 
Broche métallique de sécurité. 
Construction réticulaire d'extrême solidité et légèreté.

Page 754 du catalogue 

Réf. 16946
Charge maxi 6500kg

Dimensions 200x237x470mm 
(avec insert métallique)

15,00€
RÉF. 16946

TÊTE D'ATTELAGE
Pour boule Ø 50mm. 
PTAC 750kg.

Page 749 du catalogue 

Réf. 16550 16920
Dimensions timon carré de 50mm carré de 60mm

17,00€
RÉF. 16550

17,90€
RÉF. 16920 Réf. 16920

PRIX
CHOC

Réf. 18048
Charge maxi 5000kg par cale
Rayon maxi zone statique jusqu'à 460mm
Dimensions 343x160x190mm
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PRISE 3 PLOTS FEMELLE ABS
2 points de fixation.

Page 658 du catalogue 

3,45€
RÉF. 16440

PRISES 3 PLOTS FEMELLE ABS
4 points de fixation.

Page 658 du catalogue 

2,80€
RÉF. 16444

FICHE MÂLE ABS
7 plots.

Page 658 du catalogue 

2,45€
RÉF. 16122

3,30€
RÉF. 16123

FICHE MÂLE MÉTALLIQUE
7 plots.

Page658 du catalogue 

2,75€
RÉF. 16110

4,10€
RÉF. 16112

PROLONGATEUR ABS
7 plots.

Page 658 du catalogue 

3,15€
RÉF. 16115

3,90€
RÉF. 16114

SOCLE FEMELLE MÉTALLIQUE
7 plots.

Page 658 du catalogue 

4,10€
RÉF. 17111

5,40€
RÉF. 16113

SOCLE FEMELLE ABS
7 plots.

Page 658 du catalogue 

2,65€
RÉF. 16124

SOCLE FEMELLE MÉTALLIQUE
7 plots

Page 658 du catalogue 

4,60€
RÉF. 16111

JOINT POUR SOCLE
Pour réf.16111-16124. Capuchon d'étanchéité universel.

Page 658 du catalogue 

0,58€
RÉF. 16151

1,13€
RÉF. 16015

ADAPTATEUR
13 plots mâles. 7 plots femelles. 
Pour véhicules allemands.

Page 659 du catalogue 

4,25€
RÉF. 17615

RALLONGE DE RAMPE 
D'ÉCLAIRAGE
Câble longueur 5m. Prise 7 plots. En sachet.

8,50€
RÉF. 78300

VRAC

VRAC

VRAC

VRAC

VRAC

VRAC

VRAC

VRAC

VRAC

BLISTER

BLISTERBLISTER

SOCLE FEMELLE ABS
7 plots.

Page 658 du catalogue 

2,75€
RÉF. 17124

4,15€
RÉF. 16125

VRAC BLISTER

BLISTER

BLISTER

BLISTER

5,20€
RÉF. 19061
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FICHE MÂLE MÉTALLIQUE
7 plots.

Page658 du catalogue 

2,75€
RÉF. 16110

4,10€
RÉF. 16112

PROLONGATEUR ABS
7 plots.

Page 658 du catalogue 

3,15€
RÉF. 16115

3,90€
RÉF. 16114

PRISE ALLUME-CIGARE
Double fonction. 
12V.

Page 662 du catalogue 

2,00€
RÉF. 16340

2,60€
RÉF. 16393

CHARGEUR ALLUME CIGARE DOUBLE USB
Chargeur voiture. 
Charge simultanément 2 appareils alimentés par prise USB. 
Témoin lumineux (LED) de charge. 2 sorties de 1A.  
Fonctionne sur prise allume-cigare 12V ou 24V.

Page 662 du catalogue 

5,60€
RÉF. 03000

+ Éco-contribution : 0,01€

FICHE MÉTALLIQUE 24V
7 broches - Connexion à vis.

Page 660 du catalogue 

Réf. Conditionnement Prix unitaire
17612

Version N
vrac 5,00€

16029 blister 5,30€
17611

Version S
vrac 5,00€

16024 blister 5,30€

SOCLE FEMELLE MÉTALLIQUE 24V
7 broches - Connexion à vis.

Page 660 du catalogue 

Réf. Conditionnement Prix unitaire
17614

Version N
vrac 5,50€

16067 blister 6,00€
17613

Version S
vrac 5,50€

16040 blister 6,00€

PRISE FEMELLE LAITON
12V.2 plots. 
Avec bague de serrage.

Page 662 du catalogue 

3,80€
RÉF. 17366

COMMUTATEUR DE DÉMARRAGE 
ET D'ALLUMAGE UNIVERSEL
Avec préchauffage. 
4 bornes. Ø16mm. 
5 positions "Type MF". Avec 2 clés. 

Page 663 du catalogue 

13,70€
RÉF. 16167

ABAISSEUR DE TENSION 24V-12V
Permet l’utilisation d’une remorque 12V reliée au véhicule 
tracteur 24V équipé ou non du multiplexage 
(ex : remorque de chantier, bétonnière, porte bateaux, 
compresseur, domaine du BTP, service de secours, 
gendarmerie/armée etc...). Sortie : Socle - 7 broches 12V. 
Entrée : Fiche - 7 broches version N 24V.

Page 660 du catalogue 

156,90€
RÉF. 17680

ABAISSEUR DE TENSION 24V-12V
Permet l’utilisation d’une remorque 12V reliée au véhicule tracteur 
24V équipé ou non du multiplexage. 
Sortie : Socle - 7 broches 12V. 
Entrée : Fiche - 7 broches 24V.

Page 660 du catalogue 

156,90€
RÉF. 17681

Pour le domaine agricole (ex : 4x4...).

Info

VRAC BLISTER

PRISE FEMELLE
12V. Laiton. Tableau de bord. 2 plots. 
Avec capuchon étanche et bague de serrage.

Page 662 du catalogue 

4,30€
RÉF. 16389

5,20€
RÉF. 16342

VRAC BLISTER

PRISE FEMELLE
12V. PVC. Tableau de bord. 
2 plots. Avec bague.

Page 662 du catalogue

1,37€
RÉF. 16341

2,90€
RÉF. 16394

VRAC BLISTER

Réf. 17611Réf. 17612 Réf. 16067Réf. 17614

RELAIS
12V 30A. 5 bornes.

Page 663 du catalogue 

4,75€
RÉF. 16061

BLISTER

RELAIS
12V 30A. 4 bornes.

Page 663 du catalogue 

3,95€
RÉF. 17068

BLISTER

PRIX
CHOC
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FEU ARRIÈRE RECTANGLE MINILED II  3 FONCTIONS
Stop, clignotant, feu de position. Câble 0,5m. 
Entraxe fixation : 130mm Dimensions : 150x59x20mm.
Page 717 du catalogue 

Réf. 79544
Tension 12/24V

44,50€
RÉF. 79544

FEU DE PÉNÉTRATION
LED orange. 12/24V. IP67.  
Livré avec vis et mousse autocollante.
Page 736 du catalogue 

Réf. 16032 16033
Puissance 12W 18W
Nb de modes 9 11
Mode jour/nuit non oui
Dimensions 111x31x18mm 119x32x13mm

20,90€
RÉF. 16032

24,30€
RÉF. 16033

4 LED 6 LED

FEU ARRIÈRE RECTANGLE LED 12V 7 FONCTIONS
12V 7 fonctions : recul, clignotant dynamique, stop, réflecteur,  
éclaireur de plaque, antibrouillard, feux arrières. 
Précâblé : câble longueur 35cm.  
Entraxe: 180mm +/- 10mm. IP66. Dimensions : 245x150x41mm
Page 722 du catalogue 

69,90€
RÉF. 79582

+ Éco-contribution : 0,02€

➟ Clignotant dynamique
LES + ➟ Clignotant dynamique 

➟ Feu stop anti éblouissement

LES +
FEU ARRIÈRE RECTANGLE LED 12/24V 7 FONCTIONS
Fonctions feu de position, stop, recul, clignotant dynamique,  
anti-brouillard, éclaireur de plaque, catadioptre.  
Précâblé : câble longueur 30cm. 
2 points de fixation M6x35mm. 
Entraxe : 150mm. IP67. Dimensions : 235x110mm.

135,90€
RÉF. 28614

PRIX
CHOC

FEU ARRIÈRE RECTANGLE  
4 FONCTIONS
Stop, position, clignotant, éclaireur de plaque. 
Type 2703.  
Ampoules non fournies (2 poirettes 21W - 1 graisseur 5W).
Page 718 du catalogue 

Réf. 16170
Dimensions 218x81mm
Conditionnement vrac

11,30€
RÉF. 16170

FEU ARRIÈRE RECTANGLE 4 FONCTIONS 2706
Fonctions feu de position, stop, clignotant, éclaireur de plaque. 
Type 2706. Entraxe : 45mm. 
Ampoules non fournies (2 poirettes 21W - 1 graisseur 5W). 
Dimensions : 150x60mm.

Réf. Modèle
28674 gauche + droit

18,50€
RÉF. 28674

FEU ARRIÈRE RECTANGLE 12V 4 FONCTIONS
Feu Multipoint II. Fonctions feu de position, stop, clignotant, triangle intégré. 
Connecteur 5 plots baïonnettes. 
Avec ampoules (poirette 12V-21W - poirette 12V 21/5W - navette 12V 5W). 
Entraxe fixation 152mm. 
Dimensions : 240x140mm.

Réf. Modèle
28675 gauche + droit

35,60€
RÉF. 28675

➟ Avec connecteur
LES +

FEU ARRIÈRE VERTICAL 12V 5 FONCTIONS
Feu Earpoint III.  
Fonctions feu de position, stop, clignotant, triangle intégré, antibrouillard. 
Connecteur 5 plots baïonnettes. 
Avec ampoules (poirette 12V-21W - poirette 12V-21/5W) 
Entraxe fixations vis : 150mm. 
Dimensions : 219x146mm.

42,75€
RÉF. 28676

➟ Avec connecteur
LES +

FEU ARRIÈRE VERTICAL 12V 5 FONCTIONS
Fonctions communes : feu de position, stop, clignotant, triangle intégré.  
Fonction recul pour le feu droit et fonction antibrouillard pour le feu gauche. 
Entraxe : 110mm. 
Avec ampoules (poirette 21W - poirette ambrée 21W - poirette 21/5W). 
Dimensions : 160x220mm.

Réf. Modèle
28677 gauche + droit

34,00€
RÉF. 28677

➟ Avec connecteur
LES +

Réf. Modèle
79582 gauche + droit

Réf. Modèle
28614 gauche + droit

Réf. Modèle
28676 gauche + droit

FEU ARRIÈRE CARRÉ 4 FONCTIONS
Stop, position, clignotant, éclaireur de plaque. 
Entraxe : 55mm. 
Ampoules non fournies.
Page 718 du catalogue

Réf. 17128 16160 16166

Modèle connexion 
par cosses

Type 
FP10/2705 Type FP11

Dimensions 105x98mm 108x103mm
Prix unitaire 2,65€ 3,75€ 3,75€

Réf. 16166Réf. 16160Réf. 17128
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RAMPE D'ÉCLAIRAGE POUR REMORQUE BAGAGÈRE
Epaisseur tôle galvanisée 6/10.
Page 728 du catalogue 

25,90€
RÉF. 16144

13 plots

ALARME DE RECUL 12/24V
Fixation Ø 32mm. Se monte aisément  
en parallèle sur le feu de recul. 92dB.

Page 737 du catalogue 

81,90€
RÉF. 16436

42,90€
RÉF. 17247

RAMPE D'ÉCLAIRAGE LED POUR REMORQUE BAGAGÈRE
4 fonctions : - Stop, clignotant, position, éclaireur de plaque
Page 728 du catalogue 

13 plots

Réf. 17247
Câble 5x0,4mm² - 4m
Longueur 1m

32,50€
RÉF. 16163 Réf. 16163

Câble 7,5m
Longueur entre feux 2,5m

KIT SIGNALISATION MAGNÉTIQUE
4 fonctions: Stop - Clignotant - Position - Éclaireur de plaque .  
Câble 5x0,5mm². 
Feu seul : 17128 
Page 726 du catalogue 

13 plots

Réf. 16144
Câble 5x0,4mm² - 4m
Longueur 1m

BALISE LED MAGNÉTIQUE
Eclairage LED 360° visible à 200m. 9 positions possibles. 
Etanche : IP65. Dimensions balises : 108x35mm.

Page 736 du catalogue 

85,90€
RÉF. 17960

+ Éco-contribution : 0,09€

147,00€
RÉF. 17929

+ Éco-contribution : 0,2191€

En aucun cas, ce dispositif ne peut 
remplacer un gyrophare homologué 
sur la voie publique.

KIT DE SIGNALISATION ARRIÈRE MAGNÉTIQUE
Kit de signalisation arrière LED magnétique. 2 lanternes arrières E-mark. 
Fonctions stop, clignotant et éclaireur de plaque, position. 
Câble 5x0,5mm². Prise 13 plots. Prise ronde et bases magnétiques rondes. 
Fonction EMC : pas d'interférence.

Page 727 du catalogue 

13 plots

Réf. 17246 17240

Modèle cabochon 
orange

cabochon 
blanc

Fixation magnétique
Câble 7,5m-5x0,5mm²
Prise 13 plots
Longueur entre feux 2,5m
Feu seul 17256 17250
Conditionnement blister

RAMPE D'ÉCLAIRAGE LED
Rampe éclairage LED. Matière PVC. 2 lanternes LED rouge/orange. 
2 triangles réfléchissants. 12V. Câble avec prise 7 plots. 4 fonctions : 
position, stop, clignotant, éclaireur de plaque.
Page 728 du catalogue 

48,90€
RÉF. 17267

➟ En PVC 
➟ �Ne rouille pas, idéal pour 

les remorques de bateau

LES +
Réf. 17267
Câble 7,5m
Longueur 1,22m

7 plots

42,95€
RÉF. 17246

44,50€
RÉF. 17240

KIT DE SIGNALISATION MAGNÉTIQUE AVEC TRIANGLE
Prise 7 plots. Câble 5x0,5mm².
Page 726 du catalogue 

Réf. 16723
Câble 7,5m
Longueur entre feux 2,5m
Feu seul Réf. 16166
Conditionnement sachet plastique

44,50€
RÉF. 16723

7 plots

2 BALISES 6 BALISES

Réf. 17960 17929
Poids 3kg 11kg

13 PLOTS

7 PLOTS



GYROPHARE LED DOUBLE FLASH
Homologué R65-R10. Bitension 12/24V. 20W. 45 LED. En boîte carton. Page du catalogue 730

8

133,50€
RÉF. 17322

23,90€
RÉF. 16305

20,90€
RÉF. 16303

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ EN CARBONE, 4 LED 9W
Basse consommation 9-12W. Multivoltage 10 à 30V. En boîte.

Page 705 du catalogue 

Réf. 17138
Faisceau combiné
Lumens 1000lm
Dimensions 90x90mm

42,90€
RÉF. 17138

1000LM

Fabrication Suisse

PHARE DE TRAVAIL 
OVALE 13 LED 49W
Multivoltage 10 à 32V DC. 
Précâblé : câble longueur 20cm. 
Corps robuste en aluminium. IP68.

Page 708 du catalogue 

67,50€
RÉF. 17062

3200LM

GYROPHARE HALOGÈNE 
GAMME SPHÉRIQUE
12V. Homologué R65-R10. 
Diamètre : 130mm - Hauteur : 200mm. 
Protection IP65. Livré avec lampe H1.

Page 733 du catalogue 

21,50€
RÉF. 16306

GYROPHARE HALOGÈNE 
23W 12V
23W. Homologué R65-R10. 
Diamètre : 140mm - Hauteur : 148mm. 
Etanchéité IP54. Livré avec ampoule 12V.

Page 733 du catalogue 

19,95€
RÉF. 16933

GYROPHARE 8 LED 
ROTATIF 12/24V
Homologué R10 R65 - homologué route.  
Diamètre : 128mm - Hauteur : 215mm. 
Bitension - 12/24V. IP65.

Page 730 du catalogue 

23,90€
RÉF. 16370

MODÈLE 
ROTATIF.

PHARE DE TRAVAIL CARRÉ 9 LED 27W 
MAGNÉTIQUE SUR BATTERIE
Batterie rechargeable et témoin de charge. 
3 positions : 100%, 50%, flash. 
Fonction power bank. Socle magnétique. Port USB. 
Livré avec un adaptateur secteur et un adaptateur allume-cigare. 
6500K.

Page 706 du catalogue 

95,90€
RÉF. 17149

➟ Sur batterie
LES + 1800LM

Filtre orange inclus pour 
mode FLASH (3 fonctions).

Réf. 17149
Faisceau large
Autonomie 4 à 6h
Temps de charge 5h
Dimensions 130x115x22mm

Réf. 17062
Faisceau large
Dimensions 164x138x104mm

PHARE DE TRAVAIL EN CARBONE
Phare de travail led corps carbone ultra léger. 
Étrier de fixation : réglable aussi latéralement. 
Multivoltage 10 à 30V.

Page 706 du catalogue 

Réf. 17030 17031 79730
Faisceau combiné combiné combiné 
Dimensions 120x90mm Ø 120mm 150x93x45mm
Prix unitaire 37,00€ 38,00€ 39,50€

1500LM 1500LM 2000LM

Réf. 17030 Réf. 79730Réf. 17031

GYROPHARE LED ROTATIF
Homologué R65-R10. Alimentation 10 à 30V. IP45. Page 732 du catalogue 

À PLAT SUR TIGE
MAGNÉTIQUE AVEC 

PRISE ALLUME 
CIGARE

A PLAT MAGNÉTIQUE

20,90€
RÉF. 16301

166,90€
RÉF. 17324

215,00€
RÉF. 17326

SUR TIGE FLEXIBLE

SUR TIGE 
FLEXIBLE SUR TIGE 

FLEXIBLE
SUR TIGE 
FLEXIBLE
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COSSES PLATES FEMELLES 
100% ISOLÉES
Double sertissage. En blister.

Page 674 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Section du câble Prix unitaire
16832.10 x 10 rouge 6,3 x 0,8mm 0,25 à 1mm² 2,80€
16834.10 x 10 bleu 6,3 x 0,8mm 1 à 2,5mm² 2,90€
16836.10 x 10 jaune 6,3 x 0,8mm 2,5 à 6mm² 3,45€

Double sertissage : cosse renforcée par 
un fourreau pour un sertissage optimal 
du fil électrique dans la cosse.

Info

COSSES À OEIL ISOLÉES THERMORÉTRACTABLES
Rétreint 3:1. En sachet.Page 676 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Section 
du câble Prix unitaire

02714.10 x 10
Rouge

M4
0,5 à 1mm²

1,95€
02715.10 x 10 M5 2,39€
02716.10 x 10 M6 2,50€
02717.10 x 10

Bleu

M4

1,5 à 2,5mm²

2,45€
02718.10 x 10 M5 2,65€
02719.10 x 10 M6 2,80€
02720.10 x 10 M8 3,00€
02727.10 x 10

Jaune

M5

4 à 6mm²

3,75€
02721.10 x 10 M6 3,80€
02722.10 x 10 M8 4,25€
02723.10 x 10 M10 4,60€

➟ Etanche
LES +

COSSES À OEIL ISOLÉES
Page 676 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Section du câble Conditionnement Prix unitaire
16800.10 x 10

Rouge
M5 0,5 à 1mm²

blister 2,39€
16800.100 x 100 boîte PVC 7,10€
16803.100 x 100 M6 0,5 à 1mm² boîte PVC 12,20€
16804.10 x 10

Bleu

M5 1 à 2,5mm²
blister 2,39€

16804.100 x 100 boîte PVC 9,95€
16806.10 x 10

M6 1 à 2,5mm²
blister 2,75€

16806.100 x 100 boîte PVC 13,60€
16808.10 x 10

M8 1 à 2,5mm²
blister 2,80€

16808.100 x 100 boîte PVC 13,20€
16810.10 x 10

Jaune

M6 4 à 6mm²
blister 3,60€

16810.50 x 50 boîte PVC 10,75€
16812.10 x 10

M8 4 à 6mm²
blister 4,45€

16812.50 x 50 boîte PVC 12,20€
16814.10 x 10

M4 4 à 6mm²
blister 4,30€

16814.50 x 50 boîte PVC 12,50€

COFFRET PINCE À COSSES 91 PCS
Assortiment de 90 cosses.

Page 679 du catalogue 

20,95€
RÉF. 15204

91 PIÈCES

COFFRET ÉLECTRICITÉ AUTO 301 
PCS + 1 TESTEUR 6/12/24 V
Page 680 du catalogue 

49,90€
RÉF. 16797

ASSORTIMENT DE 120 MINI 
FUSIBLES ENFICHABLES
De 5 à 30A.

Page 686 du catalogue 

12,20€
RÉF. 14100

120 PIÈCES 
MINI

ASSORTIMENT DE 280 COSSES 
ISOLÉES
Simple sertissage. Pour fil électrique de 0,25 à 6mm².

Page 679 du catalogue 

18,50€
RÉF. 14096

280 PIÈCES

ASSORTIMENT DE 120 
FUSIBLES ENFICHABLES 
STANDARD
De 5 à 30A.

Page 686 du catalogue 

12,20€
RÉF. 14102

120 PIÈCES 
STANDARD

ASSORTIMENT DE 166 
FUSIBLES ENFICHABLES
De 5 à 60A.

Page du catalogue 686

25,90€
RÉF. 14099

166 PIÈCES 
MINI/STANDARD/
MAXI

ASSORTIMENT DE FUSIBLES 
ENFICHABLES + TESTEUR + 
PINCE - 92 PIÈCES
De 5 à 30A.

Page 686 du catalogue 

17,00€
RÉF. 14103

92 PIÈCES 
STANDARD

ASSORTIMENT DE 120 FUSIBLES 
STEATITES
De 6 à 30A.

Page 687 du catalogue 

12,20€
RÉF. 14104

120 PIÈCES

Réf. 16836Réf. 16834

Réf. 16832

Réf. 16810

Réf. 16800

Réf. 16804

Réf. 02714

Réf. 02718

Réf. 02721

PRIX
CHOC



10

CONVERTISSEUR 300W
Continu/alternatif. 
Protection contre surcharge de sortie, 
courts circuits, faible et forte tension 
d’entrée. 1 prise 16A.

Page 616 du catalogue 

68,90€
RÉF. 05106

+ Éco-contribution : 0,12€

Livré avec : 
- cordons de 
branchement et pinces 
- câble allume cigare

CONVERTISSEUR 300W 
AVEC PORT USB
Convertisseur à inverseur 12V DC - 230V AC. 
Branché à l'allume-cigare du véhicule, 
convertit la tension à 12V de la batterie 
à 230V.  
Equipé d'une protection contre l'inversion 
de polarité et les surcharges. 
1 prise 16A - 2 prises USB. 
Page 616 du catalogue 

96,50€
RÉF. 05120

+ Éco-contribution : 0,10€

CONVERTISSEUR 300W
12V DC/230V AC - 600W max. PURE 
SINUSOÏDE 12V. 
1 prise 16A. Protection contre surcharge 
de sortie, courts circuits, faible et forte 
tension d’entrée.

Page du catalogue 617

137,50€
RÉF. 05113

+ Éco-contribution : 0,13€

CONVERTISSEUR 2000W
12V DC / 230V AC - 4000W max.  2 prises 16A. 
Equipé d'une protection contre l'inversion de polarité et les surcharges. 
Refroidissement par ventilateur.  Onde sinusoïdale modifiée.

Page 618 du catalogue 

335,90€
RÉF. 05103

+ Éco-contribution : 0,89€

Livré avec : 
- 2 jeux de cordons 
de branchement

MULTIMÈTRE DIGITAL
Cat IV 600V. 
Ecran 4 chiffres. 
Tension continue : 
200mV/2000mV/20V/200V/1000V. 
Dimensions : 126x70x24mm. 
Livré avec pile et cordon. 
En blister.

Page 334 du catalogue 

6,50€
RÉF. 09244

+ Éco-contribution : 0,02€

THERMOMÈTRE INFRAROUGE
Mesure sans contact de la température. 
Plage de mesure: de -38°C à 365°C. 
Précision ± 2,5°C. 
Alimentation 2 piles alcalines de 1,5V type AAA.

Page 333 du catalogue 

64,50€
RÉF. 70803

+ Éco-contribution : 0,03€

➟  �Mesure laser 
en 8 points

➟  Piles incluses

LES +

Réf. 05120
Fréquence 50Hz
Puissance 300W
Puissance maxi 600W
Tension entrée 12V DC
Tension de sortie 230V AC
Dimensions 170x95x54mm
Poids 0,8kg

Réf. 05106
Fréquence 50Hz
Puissance 300W
Puissance maxi 600W
Tension entrée 12V DC
Tension de sortie 230V AC
Dimensions 210x107x60mm
Poids 1,03kg

CONVERTISSEUR 1500W
12V DC / 230V AC - 3000W max.  
2 prises 16A. 
Equipé d'une protection contre 
l'inversion de polarité et les 
surcharges.

Page 618 du catalogue 

235,90€
RÉF. 05102

+ Éco-contribution : 0,57€

Réf. 05102
Fréquence 50Hz
Puissance 1500W
Puissance maxi 3000W 
Tension entrée 12V DC
Tension de sortie 230V AC
Dimensions 360x200x70mm
Poids 4,5kg

Réf. 05113
Fréquence 50Hz
Puissance 300W
Puissance maxi 600W
Tension entrée 12V DC
Tension de sortie 230V AC
Dimensions 225x110x60mm
Poids 1,02kg

CONVERTISSEUR 
1000W
12V DC / 230V AC - 2000W max. 
Equipé d'une protection contre 
l'inversion de polarité et les 
surcharges.

Page 617 du catalogue 

192,90€
RÉF. 05101

+ Éco-contribution : 0,25€

Réf. 05101
Fréquence 50Hz
Puissance 1000W
Puissance maxi 2000W 
Tension entrée 12V DC
Tension de sortie 230V AC
Dimensions 270x140x70mm
Poids 2,25kg

Réf. 05104
Fréquence 50Hz
Puissance 1000W
Puissance maxi 2000W
Tension entrée 12V DC
Tension de sortie 230V AC
Dimensions 320x140x70mm
Poids 2,6kg

CONVERTISSEUR 1000W
12V DC / 230V AC 2000W max. 1 prise 
16A. 
Pure sinusoïde 12V.  
Protection contre les surcharges de 
sortie, courts circuits, faibles et fortes 
tension d'entrée.

Page 618 du catalogue 

285,00€
RÉF. 05104

+ Éco-contribution : 0,45€

Réf. 05103
Fréquence 50Hz
Puissance 2000W
Puissance maxi 4000W
Tension entrée 12V DC
Tension de sortie 230V AC
Dimensions 400x200x70mm
Poids 7kg



Réf. 02079
Lumens 1650lm
Puissance restituée 160W environ
Puissance absorbée 18W
Diamètre 225x24mm
Poids 370g
Conditionnement boîte

11

LAMPE FRONTALE 1 LED, À PILES
En ABS. 
3 modes d’éclairage : 
- éclairage maxi 100% 
- éclairage éco 
- éclairage clignotant. 
IP54.

Page 630 du catalogue 

5,60€
RÉF. 02405

+ Éco-contribution : 0,01€

120 LUMENS

Réf. 82447
Tension 230V
Puissance 80W
Led LED SMD
Lumens 6500lm
Longueur du câble 5m
Largeur 800mm
Hauteur 320mm
Profondeur 169mm

PROJECTEUR DE TRAVAIL VAPOR 6500
Lumière douce, sans éblouissement. 
Les deux panneaux latéraux peuvent être inclinées selon les besoins. 
Une fois les lampes latérales repliées, la poignée permet son 
transport facile. 6500K. IP54.

227,50€
RÉF. 82447

+ Éco-contribution : 0,3440€

➟ �6500 lumens répartis sur trois points 
lumineux différents

➟ Résistance aux chocs IK08 
➟ �Câble de 5m et prise de courant 

supplémentaire pour connexion en série

LES +

6500 LUMENS

KIT DE POSE EN SAILLIE 
POUR DALLE LED
Pour dalles réf.02153                    
et réf.02149. 600mm.

Page 638 du catalogue 

19,50€
RÉF. 02154

Livré avec 
visserie.

PROJECTEUR LED                    
SUR TRÉPIED
230V. Corps en aluminium. 
Avec câble 3m H07RN-F - 3G1mm². 
Avec prise IP54.

Page 636 du catalogue 

Réf. 82440
Puissance 20W
Led 60 LED SMD
Lumens 1700lm
Dimensions 180x35x150mm

47,00€
RÉF. 82440

+ Éco-contribution : 0,22€

1700 LUMENS

PROJECTEUR DE TRAVAIL SHINE 2500
Lampe sphérique à large dispersion. 
Crochet inclus dans la base. 6500K. IP54.

Page 637 du catalogue 

134,90€
RÉF. 17226

+ Éco-contribution : 0,16€

➟ �Possibilité de branchements 
en série

➟ �Câble de 5m et prise de 
courant supplémentaire pour 
le raccordement en série

LES +

2500 LUMENS Réf. 17226
Tension 230V
Puissance 30W
Led LED SMD
Lumens 2500lm
Longueur 
du câble 5m HO7RN-F

Diamètre 165mm
Hauteur 150mm

AMPOULE LED CULOT GU10
Ampoule LED forme "SPOT".

Page 640 du catalogue

Réf. 02027 02028 02029
Puissance absorbée 5W 6W 7W
Puissance restituée 45W environ 55W environ 60W environ
Lumens 410lm 530lm 580lm
Température de couleur 4000K 4000K 4000K
Dimensions 49,5x55mm 49,5x55mm 49,5x56mm
Conditionnement boîte boîte boîte
Prix unitaire 3,65€ 3,60€ 3,90€
+ Éco-contribution 0,16€ 0,16€ 0,10€

®

Réf. 02028

Réf. 02029

Réf. 02027

AMPOULE LED CULOT GU5.3 
À INTENSITÉ VARIABLE
Ampoule LED forme "SPOT". 
Alimentation 12V DC obligatoire.

Page 640 du catalogue 

7,90€
RÉF. 02034

+ Éco-contribution : 0,16€

®

➟ �Ampoule LED dimmable 
: permet de faire varier 
l’intensité de l'éclairage

LES +

Réf. 02034
Puissance absorbée 6W
Puissance restituée 55W environ
Lumens 530lm
Température de couleur 4000K
Dimensions 49,5x53mm
Conditionnement boîte

DALLE LED CARRÉE
A encastrer. Couleur lumière 4000K. Diffuseur opale anti-éblouissement. 
Design spécial anti-poussière et anti-insectes. 
Technologie anti lumière bleue. Garantie 5 ans / 50000h. 
Dimensions : 595x595x30mm.

32,90€
RÉF. 02149

+ Éco-contribution : 0,13€

➟ �Technologie UGR<22, 
idéal pour les zones 
de passage              

➟ Ne jaunit pas
➟ Ne scintille pas

LES +

4000 LUMENS 
40W

Réf. 02154
Dimensions 602x602x50mm

PRIX
CHOC

PLAFONNIER LED ROND
Allumage immédiat. Alimentation incluse. 
Couleur de la lumière 4000K. Encastrable. IP20. En boîte.

Page du catalogue 0

22,90€
RÉF. 02079

+ Éco-contribution : 0,10€

®1650 LUMENS
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POMPE IMMERGÉE AUTOMATIQUE MIXTE
Contrôlée par flotteur. Corps de pompe en PVC. Pieds rabattables.

Page 1022 du catalogue 

Réf. 08178
Alimentation 230V
Hauteur de refoulement max 7m
Hauteur immersion max 7m
Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm
Granulométrie 5-30mm
Câble HO5RN-F
Longueur du câble 10m
Poids 5,12kg

85,90€
RÉF. 08178

+ Éco-contribution : 0,20€

➟ �2 en 1 
Pieds rabattables : 
permet de passer de eaux 
chargées à eaux claires

LES +

550W 
10000 L/H

POMPE IMMERGÉE AUTOMATIQUE EAUX CHARGÉES
Contrôlée par flotteur vertical intégré au corps de la pompe. Corps de pompe en PVC.

Page 1023 du catalogue 

Réf. 08140
Alimentation 230V
Hauteur de refoulement max 7m
Hauteur immersion max 7m
Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm
Granulométrie 35mm
Câble H05RN-F
Longueur du câble 10m
Poids 5,10kg

104,90€
RÉF. 08140

+ Éco-contribution : 0,20€

550W 
10000 L/H

Idéale pour les 
endroits étroits.

POMPE IMMERGÉE AUTOMATIQUE EAUX CHARGÉES
Contrôlée par flotteur. Corps de pompe en PVC.

Page 1022 du catalogue 

Réf. 08180
Alimentation 230V
Hauteur de refoulement max 11m
Hauteur immersion max 7m
Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm
Granulométrie 40mm
Câble HO7RN-F
Longueur du câble 10m
Poids 8,6kg

132,90€
RÉF. 08180

+ Éco-contribution : 0,55€

1300W 
25000 L/H

Gros débit.

POMPE IMMERGÉE AUTOMATIQUE EAUX CLAIRES
Contrôlée par flotteur. Corps de pompe inox.
Page 1022 du catalogue 

Réf. 08134
Alimentation 230V
Hauteur de refoulement max 7,5m
Hauteur immersion max 7m
Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm
Granulométrie 5mm
Câble H05RN-F
Longueur du câble 10m
Poids 5,3kg

111,50€
RÉF. 08134

+ Éco-contribution : 0,55€

CORPS 
INOX

550W 
8500 L/H

POMPE IMMERGÉE AUTOMATIQUE 
EAUX CHARGÉES
Contrôlée par flotteur. 
Corps de pompe inox.

Page 1023 du catalogue 

Réf. 08144
Alimentation 230V
Hauteur de refoulement max 8m
Hauteur immersion max 7m
Diamètre tuyau de sortie 25 ou 32mm
Granulométrie 35mm
Câble H07RN-F
Longueur du câble 10m
Poids 5,8kg

132,90€
RÉF. 08144

+ Éco-contribution : 0,55€

CORPS 
INOX

750W 
13000 L/H

POMPE IMMERGÉE GRANDE 
PROFONDEUR EAUX CLAIRES
- 10 turbines. 
Avec boîtier de contrôle et câble. 
Corps de pompe en acier inox. 
Dimensions : 100x100x510mm.

Page 1024 du catalogue 

Réf. 08148
Alimentation 230V
Hauteur de refoulement 
max 60m

Hauteur immersion max 15m
Diamètre tuyau de sortie 25mm
Granulométrie 1,5mm
Câble HO7R-NF
Longueur du câble 20m
Poids 11,05kg

327,90€
RÉF. 08148

+ Éco-contribution : 0,55€

INOX

900W 
4500 L/H

Corps fin : Ø 100mm. 
Idéale pour puits.

WATER STOP
Arrêt automatique de la pompe en cas de manque d’eau. 
230V/50Hz. 8(6)A. H07RN-F. 3G 1mm². 
Longueur câble : 1m20. Pression de 0,6 à 6 bar max. 
Entrée et sortie 1’’. IP54.

Page 1027 du catalogue 

28,50€
RÉF. 08152

+ Éco-contribution : 0,12€

Pour les pompes de surface.

PRIX
CHOC
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POMPE À EAU DE SURFACE
Avec interrupteur et poignée de transport. 
Corps du moteur en fonte d'aluminium et pompe en inox. 
Turbine en Noryl. 83dB(A). IPX4.

Page 1026 du catalogue

Réf. 08158
Alimentation 230V
Hauteur  
manométrique 44m

Diamètre de sortie 1''-30mm
Câble H07RN-F3G1mm²
Longueur du câble 1,2m
Poids 8,3kg

135,90€
RÉF. 08158

Éco-contribution : 0,55€

3500 L/H

SURPRESSEUR AUTOMATIQUE
Pour utilisation d’arrosage, de lavage et d’irrigation.  
Permet d’augmenter le débit d’irrigation. 
Permet de rehausser la pression  
dans une installation domestique.

Page 1027 du catalogue

Réf. 08168 08160
Alimentation 230V
Fréquence 50Hz
Pression max 3 bar
Hauteur maxi aspiration 8m
Hauteur manométrique 45m 44m
Câble H07RN-F
Longueur du câble 1m
Poids 21kg 13kg

299,00€
RÉF. 08168

Éco-contribution : 0,55€

270,00€
RÉF. 08160

Éco-contribution : 0,55€

➟ �Le réservoir permet de préserver  
la pompe de démarrages trop fréquents

LES +

POMPE FONTE

50L 
1000W 
4600 L/H

POMPE À EAU DE SURFACE
Avec interrupteur et poignée de transport. 
Corps et moteur en fonte d'aluminium. 
Turbine en Noryl. 85dB(A). IPX4.

Page 1026 du catalogue

Réf. 08166
Alimentation 230V
Hauteur  
manométrique 45m

Diamètre de sortie 1''-30mm
Câble H07RN-F3G1mm²
Longueur du câble 1,2m
Poids 14,2kg

207,90€
RÉF. 08166

Éco-contribution : 0,55€

4600 L/H

MOTOPOMPE ESSENCE EAUX CHARGÉES
Autonomie allant jusqu'à 6h, pour les longues utilisations. 
Démarrage manuel avec tiret. 
Capacité d'huile moteur 0,60L. 
Moteur 4 temps OHV, refroidissement à air. 
Corps de pompe en fonte d'aluminium. 
108dB.

Page 1028 du catalogue

Réf. 83113
Rotation 3600 tr/min
Capacité réservoir 3,6L
Cylindrée 208cc
Hauteur maxi aspiration 7m
Hauteur manométrique 26m
Diamètre aspiration DN 80mm - 3"
Diamètre de refoulement DN 80mm - 3"
Granulométrie 30mm
Poids 38kg
Dimensions 560x430x450mm

415,00€
RÉF. 83113

Éco-contribution : 2,65€

5,5CV 
58 M³/H Livré avec 1 raccord PVC 

mâle.

Eaux chargées et semi-chargées. 
Gros débit.

SORTIE 
AU PLUS HAUT

HAUTEUR
D’ASPIRATION

7m HAUTEUR 
MANOMÉTRIQUE

MAX 26m

GROUPE 
MOTOPOMPE

TUYAU ASPIRATION/REFOULEMENT 
SPIRALÉ PVC 32MM 7M
Tuyau en PVC renforcé d'une spirale en PVC rigide anti-choc. 
Sans raccords.

Page 1029 du catalogue

Réf. 08527
Longueur 7m
Diamètre 32mm

30,90€
RÉF. 08527

TUYAU D'ASPIRATION PVC JAUNE À SPIRE
A basse et moyenne pression. Sans phthalate. 
Tuyau spiralé en PVC intérieur  
lisse et extérieur cannelé. 
Température d'utilisation  
de -20°C à +50°C. 
En conformité avec la Directive  
Européenne 10/2011  
pour les simulants A-B-C.

Page 1029 du catalogue

Réf. Longueur Diamètre Prix 
unitaire

09502
5m

40mm 32,90€
09503 50mm 49,90€
09504 80mm 51,50€

EMBOUT MÂLE LAITON  
POUR TUYAU
Pour tous types de tuyaux.

Page 1029 du catalogue 

Réf. Ø  
du tuyau

Ø  
cran Filetage Prix 

unitaire
18741

19mm 20,5mm
20x27 4,10€

18743 26x34 8,20€
18745 33x42 26,50€
18746

25mm 26,5mm
20x27 6,50€

18747 26x34 7,20€
18748 33x42 14,20€

Réf. 08160

Réf. 08168

POMPE INOX

24L 
1000W 
3500 L/H
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SUPPORT TUYAU MURAL
Page 1031 du catalogue

Réf. Dimensions
18434 263x175x173mm

4,45€
RÉF. 18434

NEZ DE ROBINET RAPIDE
En laiton. Filetage femelle.
Page 1034 du catalogue

Réf. Filetage
18910 20x27

3,30€
RÉF. 18910

CONNECTEUR  
À 2 PRISES MÂLES
En PVC. 
Pour relier les tuyaux équipés de raccords rapides.

Page 1035 du catalogue

1,65€
RÉF. 18466

RACCORD RAPIDE PVC
Page 1035 du catalogue 

Réf. Ø du tuyau
18456 15mm
18460 19mm

2,30€
RÉF. 18456

2,25€
RÉF. 18460

RACCORD RAPIDE  
3 BILLES
Laiton. 
Bague rouge. 
AVEC AQUA STOP.

Page 1035 du catalogue 

Réf. Ø du tuyau
18889 15mm
18907 19mm

8,95€
RÉF. 18889

11,00€
RÉF. 18907

NEZ DE ROBINET RAPIDE
En PVC. 
Avec adaptateur. 
Filetage femelle.

Page 1034 du catalogue 

Réf. Filetage
18450 3/4" et 1/2"
18451 3/4" et 1"

1,95€
RÉF. 18450

1,70€
RÉF. 18451

RACCORD RAPIDE
PVC. 
Avec vanne stop.

Page 1035 du catalogue 

Réf. Ø du tuyau
18454 15mm
18458 19mm

2,50€
RÉF. 18454

3,10€
RÉF. 18458

RACCORD DE RÉPARATION

Page 1035 du catalogue 

Réf. Ø du tuyau
18462 int. de 12,5 à 15,5mm
18464 int. de 15,5 à 19mm

1,85€
RÉF. 18462

2,10€
RÉF. 18464

ENROULEUR AUTOMATIQUE DE TUYAU D'EAU

Page 1031 du catalogue

81,90€
RÉF. 18441

107,90€
RÉF. 18445

➟ �Démontage rapide du support pour hivernage  
(axe en aluminium)

➟ Orientable sur 180° 
➟ Carter anti-chocs, robuste, en résine 
➟ Gros débit

LES +

20M 
SECTION 12X16MM

Livré avec :  
- kit de fixation 
- poignée de transport 
- support PVC mural orientable 
- guide tuyau intégré 
- �équipé de raccords rapides  
+ lance réglable (raccord 1/2"  
pour le raccordement).

Réf. 1844515M 
SECTION 16X21MM

PRIX
CHOC

TUYAU D'EAU MULTI-USAGE  
RENFORCÉ JAUNE EN KIT
Tuyau d'arrosage tricoté à usage semi-professionnel. 
Haute flexibilité et malléabilité. 
Tuyau garanti 15 ans.

Page 1033 du catalogue 

Réf. Diamètre Longueur
06400 15mm 15m

34,50€
RÉF. 06400

Livré avec : 
- 1 nez de robinet rapide 
- 2 raccords rapides 
- 1 lance d’arrosage réglable

JONCTION DROITE  
RAPIDE MÂLE
En laiton. Page 1035 du catalogue 

3,75€
RÉF. 18912

RACCORD RAPIDE  
3 BILLES
Laiton. 
Bague bleue. 
SANS AQUASTOP.

Page 1035 du catalogue 

Réf. Ø du 
tuyau

Prix 
unitaire

18800 15mm 7,95€
18888 19mm 9,40€
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NEZ DE ROBINET RAPIDE
En laiton. Filetage femelle.
Page 1034 du catalogue

Réf. Filetage
18910 20x27

3,30€
RÉF. 18910

PLUVIOMÈTRE  
AVEC SUPPORT PLASTIQUE

Page 1045 du catalogue

2,85€
RÉF. 18480

SÉCATEUR 205MM MANCHE GAINÉ
Corps aluminium. Manche gainé PVC. Avec cliquet de fermeture.  
Ø de coupe 20mm. 

Page 1052 du catalogue

Réf. Longueur Poids
03450 205mm 210g

3,60€
RÉF. 03450

SÉCATEUR 220MM
Corps en acier forgé. Fermé par anneau. 
ø de coupe : 20mm.

Page 1052 du catalogue

Réf. Longueur Poids
13480 220mm 230g

37,00€
RÉF. 13480

Bois vert 
Paysagiste 
Horticulture

COUPE-BRANCHE 830MM BOIS VERT 50MM
Contre-lame et lames forgées, interchangeables. Canal pour lubrification permanente. 
Contre-lame avec évidoir à sève et encoche pour agripper le bois. Amortisseurs de chocs pour ménager les poignets. 
Manches en tube d’aluminium ultra-résistants. Conception ergonomique de la poignée.

Page 1053 du catalogue

Réf. Longueur Ø de coupe Poids
03420 830mm 50mm 1695g

171,90€
RÉF. 03420

Bois vert

SCIE D'ÉLAGAGE LAME 330MM MANCHE BOIS
Avec poignée en bois de hêtre. Lame de scie chromée de haute performance,  
interchangeable (forme japonaise). Longueur de la lame : 330mm.

Page 1054 du catalogue

Réf. Longueur Poids
13487 510mm 255g

39,90€
RÉF. 13487

STATION MÉTÉOROLOGIQUE  
SANS FIL - PLUIE/TEMPÉRATURE/HEURE
Portée max : 100m. 
Alimentation :  
2xAAA 1,5V (capteur) 
2xAA 1,5V (station)

Page 1045 du catalogue

31,50€
RÉF. 02690

Éco-contribution : 0,05€

Livrée avec : 
- 1 station météo (base) 
- 1 capteur de pluie.

BÂCHE MEDIUM
Gamme médium 
En polyéthylène. 
Œillets aluminium tous les 50cm. 
Multi-usages.

Page 1055 du catalogue

Réf. Dimensions Prix 
unitaire

18302 3x5m 10,80€
18304 4x6m 17,00€
18306 5x8m 29,90€

80g/m².BÂCHE SPÉCIALE BOIS
En polyéthylène. 80 g/m². 
Oeillets aluminium tous les 50cm.

Page 1055 du catalogue

Réf. Dimensions
18345 1,5x6m

5,90€
RÉF. 18345

BÂCHE ÉPAISSE
Gamme épaisse. En polyéthylène. 
Résistance élevée.  
Œillets aluminium tous les 50cm. 
Multi-usages.

Page 1055 du catalogue

Réf. Dimensions Prix 
unitaire

18311 2x3m 7,15€
18321 3x5m 17,90€
18327 4x5m 24,50€
18331 5x8m 55,90€
18343 8x12m 135,90€

150 g/m² environ. BÂCHE ULTRA-LOURDE
Gamme ultra-lourde. 
En polyéthylène. 
Résistance élevée. 
Œillets aluminium tous les 50cm. 
Multi-usages.

Page 1055 du catalogue

Réf. Dimensions Prix 
unitaire

18312 2x3m 15,00€
18328 4x5m 42,90€
18332 5x8m 99,90€
18333 6x10m 129,00€

Coins renforcés. 240 g/m² environ.

RACCORD RAPIDE PVC
Page 1035 du catalogue 

Réf. Ø du tuyau
18456 15mm
18460 19mm

2,30€
RÉF. 18456

2,25€
RÉF. 18460
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MESURE GRADUÉE TRANSLUCIDE
Translucide. Echelle moulée et précise.

Page 595 du catalogue

Réf. Capacité Prix 
unitaire

10475 120ml 1,90€
10479 250ml 2,10€
10480 500ml 2,95€
10357 1L 3,15€
10358 2L 8,60€
10481 3L 11,40€
10359 5L 12,80€

JERRICAN  
ALIMENTAIRE  
AVEC ROBINET

Page 1044 du catalogue

Réf. Dimensions
18750 235x110x300mm

9,95€
RÉF. 18750

5L

JERRICAN DOUBLE USAGE
Homologué carburant. 
Avec bec verseur à visser.

Page 597 du catalogue

Réf. Capacité

10489 compartiments  
de 3L et 5,5L

19,50€
RÉF. 10489

ESSENCE 
HUILE

ROBINET 3/4"
Diamètre  
de sortie 15mm. 

Page 597 du catalogue

3,60€
RÉF. 08457

BIDON À MAZOUT
11L avec filtre. Dimensions : 650x200x315mm. Page 597 du catalogue

17,90€
RÉF. 18720

PULVÉRISATEUR À DOS  
AVEC LANCE ET JOINT VITON
Alta bleu Ambidextre. 100% hermétique. 
Avec poignée de transport,  agitateur de liquide  
et lance télescopique de 105cm.

Page 1042  
du catalogue

86,50€
RÉF. 18614

W H E R E  I N N O V A T I O N  L I V E S

➟ �Spécial  
pour huiles,  
lubrifiants,  
essence,  
solvants,  
javel

LES +

12L

PULVÉRISATEUR À DOS  
AVEC LANCE ET JOINT NITRILE
Gachette en Y. Lance en fibre de verre. Poignée de transport, 
2 bretelles et ceinture ventrale. Lance 70cm.

Page 1042 du catalogue

54,50€
RÉF. 18667

➟ �Harnais  
avec épaulettes  
de confort  
+ ceinture  
ventrale

LES +

16L

PULVÉRISATEUR SUR ROUES  
AVEC LANCE ET JOINT VITON

Page 1042 du catalogue

89,90€
RÉF. 18626

W H E R E  I N N O V A T I O N  L I V E S

15L

➟ �Spécial pour huiles,  
lubrifiants,  
essence, solvants,  
javel

LES +

Réf.10357

20L

JERRICAN PLASTIQUE
Avec joint pour assurer l'étanchéité. Large base pour une parfaite stabilité. Volume largement dimensionné pour limiter la déformation du plastique dûe aux gaz. Livré avec un bec flexible.

Page 596 du catalogue 

 10,80€
RÉF. 18730

W H E R E  I N N O V A T I O N  L I V E S

➟ �Bec verseur réversible 
anti-goutte : après 
utilisation le bec est vissé 
à l'envers dans le jerrican 
pour le garder propre.

➟ Très stable.

LES +
5L

JERRICAN MÉTAL US
Homologué carburant. Livré sans bec verseur. Page 596 du catalogue 

25,90€
RÉF. 18700

5L

20L

38,50€
RÉF. 18702

19,95€
RÉF. 18732

13,60€
RÉF. 18731

10L



RÉCHAUD À GAZ EN FONTE 1 BRÛLEUR 7500W
3 pieds. 
Flamme réglable. 
Avec support casserole. 
Alimentation : bouteille de gaz de 13kg. 
Certigaz/EN521

Page 1059 du catalogue 

Réf. 05787
Puissance 7,5kW
Dimensions 310x200x410mm
Poids 4,4kg

31,50€
RÉF. 05787

RÉCHAUD À GAZ AVEC COUVERCLE
Brûleur en acier inoxydable. 
Pieds antidérapants. 
Structure en acier vernis époxy. 
Grille amovible pour un nettoyage facile.

Page 1059 du catalogue 

1 feu 2 feux
Réf. 05748 05750
Puissance 1,2kW 1,4kW-1,2kW
Dimensions 230x100x280mm 580x90x330mm
Poids 0,9kg 2,8kg

35,90€
RÉF. 05748

54,50€
RÉF. 05750
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MESURE GRADUÉE TRANSLUCIDE
Translucide. Echelle moulée et précise.

Page 595 du catalogue

Réf. Capacité Prix 
unitaire

10475 120ml 1,90€
10479 250ml 2,10€
10480 500ml 2,95€
10357 1L 3,15€
10358 2L 8,60€
10481 3L 11,40€
10359 5L 12,80€

JERRICAN  
ALIMENTAIRE  
AVEC ROBINET

Page 1044 du catalogue

Réf. Dimensions
18750 235x110x300mm

9,95€
RÉF. 18750

PULVÉRISATEUR SUR ROUES  
AVEC LANCE ET JOINT VITON

Page 1042 du catalogue

89,90€
RÉF. 18626

BARBECUE/GRILL À GAZ 1900W
Léger, compact et robuste. S'utilise avec la réf. 05742 (non fournie). 
Grille de cuisson en aluminium 27x34cm. Allumage piezo. 
Brûleur en acier inox. Récupérateur de graisses. 
Housse de rangement fournie.

Page 1059 du catalogue

Réf. 05883
Puissance 1,9kW
Dimensions 100x337x465mm
Poids 2kg

65,90€
RÉF. 05883

RÉCHAUD À GAZ 1 FEU  
POUR CARTOUCHE DE GAZ 1900W
Idéal pour le camping et la cuisson en intérieur. 
Allumage Piezo. 
Fonctionne à l'aide de la cartouche réf.05742 (non fournie). 
Vendu en valise plastique. 
Norme EN 17476.

41,50€
RÉF. 05871

PLANCHA À GAZ AVEC 2 BRÛLEURS 2300W
Plancha avec revêtement anti-adhésif, allumage Piezo,  
et tiroir de récupération des graisses. 
2 brûleurs en acier inox longitudinaux. 
Valve de sécurité. 
Consommation : 180 g/h. 
Fonctionne à l'aide de la cartouche réf. 05742 (non fournie).

Page 1059 du catalogue

Réf. 05882
Puissance 2,3kW
Dimensions 465x370x340mm
Poids 3,5kg

71,50€
RÉF. 05882

Livré avec pince pour récupérer le plan 
de cuisson, et en valisette plastique 
pour le transport.

CARTOUCHE  
DE GAZ 90G
Pour recharge briquet,  
ou autres appareils rechargeables  
Livré avec 6 adaptateurs différents. 
Composition : GPL - Butane  
- Propane.

Page 201 du catalogue 

Réf. Dimensions
05863 180x45x45mm

4,10€
RÉF. 05863

Réf. 05750Réf. 05748

CARTOUCHE  
GAZ 227G
Cartouche à baïonnette avec valve de sécurité.

Page 1059 du catalogue

Réf. Gaz Dimensions Capacité

05742
GPL,  
métal  
étamé

70x70 
x190mm

390ml  
(227g)

5,00€
RÉF. 05742
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INSECTICIDE CHOC  
VOLANTS 500ML
Elimine immédiatement les insectes.

Page 1046 du catalogue

7,00€
RÉF. 60005

500ML

➟ Effet choc foudroyant au contact 
➟ Polyvalent sur volants et rampants 
➟ Agréable parfum citron

LES +

INSECTICIDE CHOC  
RAMPANTS 500ML
Elimine immédiatement les insectes  
en contact avec la pulvérisation.  
Agit par contact, protège les parties traitées.  
Effet choc.

Page 1046 du catalogue

7,00€
RÉF. 60015

➟ �Effet choc rémanent  
de 6 à 8 semaines

➟ Détruit les insectes rampants 
➟ Laisse un film insecticide

LES +

500ML

PIÈGE À MOUCHES FLYBUSTER
Piège à mouche qui fonctionne à l'air libre. Seau de 10L + activateur. 
Poudre à base de levures fermentées 100% naturelles. 
Bien lire le mode d'emploi avant utilisation.

Page 1046 du catalogue

65,90€
RÉF. 60135

➟ Efficacité remarquable (60 jours) 
➟ Simplicité d'utilisation 
➟ Utilisable en agriculture biologique  
➟ �Non toxique pour l'utilisateur  

et l'environnement

LES +

RECHARGE POUDRE POUR SEAU FLYBUSTER
Pour seau de 10L réf.60135.  
Durée d'efficacité : minimum 60 jours. 
A diluer dans l'eau. A utiliser avec le seau Flybuster.

Page 1046 du catalogue

Réf. Poids
60136 240g

DÉGRISEUR, RÉNOVATEUR BOIS
D’origine minérale. Pour toutes les essences de bois,  
exotiques et européens, intérieur ou extérieur.

Page 940 du catalogue

9,30€
RÉF. 09943

➟ Prêt à l'emploi. 
➟ �Agit immédiatement : efficace  

dès les premières minutes
➟ �Sécuritaire pour l’utilisateur  

et son environnement :  
sans acide corrosif

LES +

750ML

LAIT PROTECTEUR BOIS
Lait nourrissant et protecteur pour tout type de bois à traiter, spécialement adapté  
aux mobiliers de jardin en teck et bois exotique pour les protéger des intempéries. 
Recommandé pour les mobiliers d'intérieur,  
de salle de bain en particulier,  
grâce à ses propriétés hydrofuges.

Page 940 du catalogue

14,20€
RÉF. 09931

➟ 3 en 1 : Nettoie, Nourrit, Protège  
➟ Efficace sur les taches d'eau  
➟ �Effet déperlant hydrofuge  

(cires végétales)

LES +

750ML

PIÈGE À FRELONS
Piège à positionner proche des ruches ou endroits sensibles  
durant la belle saison. Protège les abeilles  
contre les attaques de frelons.

Page 1047 du catalogue

19,90€
RÉF. 83790

➟ �Capture efficacement  
le frelon asiatique  
grâce à une entrée  
de piège adaptée  
à son vol

➟ �Assure la sécurité  
de l'utilisateur  
par un bouchon  
solidaire au piège

LES +

PRIX
CHOC

Recette incluse.

RÉPULSIF POUR INSECTES
Répulsif insectes pour intérieurs  
(maisons, voitures, camping-cars...). 
D'origine végétale, éco-formulé  
à base de Géraniol. 
Effet barrière immédiat  
et durable 4 semaines. 
Efficace sur tous types d'insectes :  
volants, rampants,  
mites, acariens et punaises de lit.

Page 1046 du catalogue

9,90€
RÉF. 09954

➟ �Effet barrière d'origine végétale
➟ �Agréable d'utilisation  

(parfum géraniol)
➟ �Sécuritaire pour l'utilisateur

LES +
750ML

38,50€
RÉF. 60136
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Réf. 10255

DÉGRISEUR, RÉNOVATEUR BOIS
D’origine minérale. Pour toutes les essences de bois,  
exotiques et européens, intérieur ou extérieur.

Page 940 du catalogue

9,30€
RÉF. 09943

LAIT PROTECTEUR BOIS
Lait nourrissant et protecteur pour tout type de bois à traiter, spécialement adapté  
aux mobiliers de jardin en teck et bois exotique pour les protéger des intempéries. 
Recommandé pour les mobiliers d'intérieur,  
de salle de bain en particulier,  
grâce à ses propriétés hydrofuges.

Page 940 du catalogue

14,20€
RÉF. 09931

DÉGRIPPANT WD40 AÉROSOL "LE SMART"
Aérosol avec le tube inclinable 2 positions : 
- tube abaissé pour pulvériser largement 
- tube relevé pour effectuer des applications précises.

Page 952 du catalogue

7,15€
RÉF. 09960

250ML

DÉGRIPPANT WD40 AÉROSOL  
"LE SMART" 500ML
Avec le tube inclinable 2 positions : 
- tube abaissé pour pulvériser largement 
- tube relevé pour effectuer des applications précises.

Page 952 du catalogue

R

500ML

DÉGRIPPANT WD40 AÉROSOL 200ML
Page 953  
du catalogue

4,45€
RÉF. 10253

200ML

DÉGRIPPANT WD40 AÉROSOL 400ML
Page 953 du catalogue

7,15€
RÉF. 10252

400ML

DÉGRIPPANT WD40 BIDON DE 5L
Page 953 du catalogue

61,50€
RÉF. 10200

5L

SUPER DÉGRIPPANT WD40  "SPECIALIST"
Aérosol avec tube plongeur inclinable. 
Pénètre rapidement la rouille et la corrosion. 
Libère les pièces et fixations  grippées. Idéal pour les métaux,  
alliages, caoutchoucs, plastiques. 
Température d'utilisation  de -20°C à +190°C.  
Recommandé pour écrous, boulons,  
verrous, chaînes, roulements, poulies,  
conduites, convoyeurs, axes, outillages...

Page 954 du catalogue

 
 10,90€

RÉF. 10032
400ML

LUBRIFIANT À SEC AU PTFE  WD40 "SPECIALIST"
Aérosol avec tube plongeur inclinable.  Anti friction.  
Laisse un film sec résistant aux salissures, poussières et huiles. 
Pour tous métaux, plastiques et verre. 
Température d'utilisation de -20°C à 250°C.  
Recommandé pour glissières, pivots,  
mèches, forets, électroportatif,  
serrures, convoyeurs, chaînes,  
charnières, moules en plastiques.

Page 955 du catalogue

10,80€
RÉF. 09990 400ML

NETTOYANT CONTACT WD40 "SPECIALIST"
Aérosol avec tube plongeur inclinable. 
Nettoie efficacement le matériel  
électrique. 
Elimine les huiles, salissures,  
résidus de flux de soudure et la condensation. 
Non conducteur et compatible  
tous plastiques et caoutchoucs.

Page 957 du catalogue

10,80€
RÉF. 10061

400ML

Réf. 10255.06

RÉPULSIF POUR INSECTES
Répulsif insectes pour intérieurs  
(maisons, voitures, camping-cars...). 
D'origine végétale, éco-formulé  
à base de Géraniol. 
Effet barrière immédiat  
et durable 4 semaines. 
Efficace sur tous types d'insectes :  
volants, rampants,  
mites, acariens et punaises de lit.

Page 1046 du catalogue

9,90€
RÉF. 09954

9,30€
RÉF. 10255

52,50€
RÉF. 10255.06

Le lot de 6

➟ Non conducteur. 
➟ Sans silicone. 

LES +

Dégrippant
Anti-humidité
Anti-corrosion
Lubrifiant
Nettoyant
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MASTIC COLLE NOIRE  
MULTI-USAGE
Produit d'étanchéité de très haute qualité et très facile à utiliser,  
pour remplacer ou renforcer toutes sortes de joints  
ou garnitures d'étancheÏté standards sur une voiture,  
un camion, un tableau, une moto etc...  
Résiste aux températures élevées et présente  
une haute résistance aux produits chimiques.

Page 969 du catalogue

13,90€
RÉF. 61850

200ML

AUTO JOINT BLEU
Remplace les joints sur carters d'huile et de transmissions, cache  
culbuteur, pompes à huiles et à eau... Actif de -55°C à +200°C  
en continu, +250°C en pointe.

Page 969 du catalogue

15,00€
RÉF. 11910

100ML

"5926"

RÉSINE ÉTANCHÉITÉ PLANE 182
Produit thixotrope pour l'étanchéité des carters,  
carburateurs, pompes et boîtiers.  
Comble les imperfections de surface. 
Début de prise : 20-30min. 

Page 969 du catalogue

15,00€
RÉF. 61876

50ML

RÉSINE ÉTANCHÉITÉ 221  
SPÉCIALE PRESSION ET FLUIDE
La résine 221 est une résine anaérobie thixotrope  
d'étanchéité pour les raccords et les tubes métalliques. 
Elle donne 100% de contact entre pièces assemblées  
et participe à la rigidité structurelle de l'ensemble. 
Produit d'étanchéité haute pression  
qui est destiné aux connexions  
hydrauliques et pneumatiques.

Page 979 du catalogue

15,00€
RÉF. 61875

50ML

COLLE BI-COMPOSANT POLYURÉTHANE
Conçu pour la réparation et le collage rapide de presque tous les plastiques.  
Possède une excellente adhérence sur divers plastiques, métaux laqués et non peints. 
Réutilisation possible de la pièce recollée après quelques minutes.

Page 980 du catalogue 

10,75€
RÉF. 61825

➟ Temps de séchage rapide : 60s 
➟ Très facile à poncer

LES +

50ML

Réparation  
express !

NÉOPRÈNE LIQUIDE
Colle néoprène pour le caoutchouc,  
cuir feutre d’insonorisation  
ou d’isolation, stratifiés, bois, métal.

Page 981 du catalogue 

5,00€
RÉF. 11573

125G

ADHÉSIF INSTANTANÉ
Bi-composant. Cyanoacrylate. 
Pour des applications présentant des jeux jusqu’à 5 mm. 
Bois, papier, cuir, liège, tissu, métal, plastique.

Page 980 du catalogue 

33,90€
RÉF. 11571

10G

"3090"

UNIJOINT
Etanchéité efficace des plans de joints usinés ou brut. 
Renforcement des joints découpés. Résiste aux carburants, lubrifiants et réfrigérants. 
Utilisable jusqu'à +150°C.

Page 969 du catalogue

Réf. Capacité Prix 
unitaire

11870 25ml 33,90€
11880 50ml 42,90€

25ML

Réf. 11880

Réf. 11870

50ML

QUICK GASKET
Produit d'étanchéité silicone – excellente résistance aux huiles.  
Idéal pour le métal et le plastique.

Page 969 du catalogue

13,90€
RÉF. 11813

100ML
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RÉSINE ÉTANCHÉITÉ PLANE 182
Produit thixotrope pour l'étanchéité des carters,  
carburateurs, pompes et boîtiers.  
Comble les imperfections de surface. 
Début de prise : 20-30min. 

Page 969 du catalogue

15,00€
RÉF. 61876

RÉSINE ÉTANCHÉITÉ 221  
SPÉCIALE PRESSION ET FLUIDE
La résine 221 est une résine anaérobie thixotrope  
d'étanchéité pour les raccords et les tubes métalliques. 
Elle donne 100% de contact entre pièces assemblées  
et participe à la rigidité structurelle de l'ensemble. 
Produit d'étanchéité haute pression  
qui est destiné aux connexions  
hydrauliques et pneumatiques.

Page 979 du catalogue

15,00€
RÉF. 61875

ADHÉSIF INSTANTANÉ
Bi-composant. Cyanoacrylate. 
Pour des applications présentant des jeux jusqu’à 5 mm. 
Bois, papier, cuir, liège, tissu, métal, plastique.

Page 980 du catalogue 

33,90€
RÉF. 11571

RUBAN ADHÉSIF
Ruban couleur havane. Base solvant.

Page 1007 du catalogue 

Réf. 14507
Epaisseur 28μm
Dimensions 48mmx100m

RUBAN ADHÉSIF ÉPAIS
Ruban incolore - transparent. 
Base solvant. 
Silencieux.

Page 1007 du catalogue 

Réf. 14512
Epaisseur 35μm
Dimensions 48mmx100m

DÉVIDOIR RUBAN ADHÉSIF
Pour rouleaux largeur 50mm. 
Livré sans rouleaux.

Page 1007 du catalogue 

16,50€
RÉF. 14505

CAISSE AMÉRICAINE
Double cannelure.

Page 1007 du catalogue 

Réf. Capacité Dimensions Prix     
unitaire

17270 20kg 400x300x300mm 2,50€
17272 20kg 500x300x300mm 3,15€
17274 20kg 600x400x400mm 4,25€
17276 30kg 650x500x450mm 5,85€

RUBAN ADHÉSIF POUR RÉPARATION  
FILM ENRUBANNAGE
Le rouleau. Épaisseur : 0,12mm. 
Polyéthylène. Vert.

Page 1006 du catalogue 

Réf. Dimensions
14653 75mmx20m

RUBAN PVC
Pour l'isolation électrique, l'étanchéité des extrémités de câbles...

Page 998 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Prix 
unitaire

17205 Noir 19mmx33m 2,15€
17203 Noir 15mmx10m 5,70€

RUBAN ADHÉSIF  PVC - BÂTIMENT
Ruban de protection pour les travaux de construction et de plâtrage, 
laine de verre, pare vapeur. Épaisseur : 0,13mm.

Page 1006 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions
17248 Orange 50mmx33m

4,75€
RÉF. 17248

UNIJOINT
Etanchéité efficace des plans de joints usinés ou brut. 
Renforcement des joints découpés. Résiste aux carburants, lubrifiants et réfrigérants. 
Utilisable jusqu'à +150°C.

Page 969 du catalogue

Réf. Capacité Prix 
unitaire

11870 25ml 33,90€
11880 50ml 42,90€

TOILE AMÉRICAINE
Convient pour la fixation temporaire de tuyauteries,  
canalisations, réparations provisoires... 
Inaltérable. 
Déchirable à la main.

Page 1004 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Prix 
unitaire

17251 Argent 48mmx25m 5,50€
17253 Noir 48mmx25m 5,50€

25M

Adhésif : caoutchouc naturel 
Support : Tissage toile/
polyester avec 
couche polyéthylène 
Tenue en température : 65°C 
Épaisseur : 0,25mm

Réf. 17253Réf. 17251

Réf. 17270 Réf. 17272

RUBAN ADHÉSIF PVC - PARE VAPEUR
Ruban de protection pour les travaux de construction et de plâtrage. 
Résistant à la déchirure. Souple, fort pouvoir adhésif. 
Se déroule facilement. 
Pas de résidus de colle après un usage bref à l’extérieur.

Page 1006 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Prix 
unitaire

20411 Orange 50mmx33m 7,10€
20412 Orange 75mmx33m 10,70€

Adhésif : caoutchouc 
Support : PVC 
Tenue en température : 60°C 
Épaisseur : 0,125mm

PRIX
CHOC

TOILE AMÉRICAINE
Toile américaine universelle haut de gamme, à forte adhérence. 
Convient à la fixation et la réparation de tubes, tuyaux et tuyaux d'arrosage. 
Se déchire à la main. Waterproof et résistant aux intempéries.

Page 1004 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Prix 
unitaire

20380 Argent 48mmx25m 9,95€
20382 Noir 48mmx25m 9,95€

Adhésif : caoutchouc naturel 
Support : toile avec revêtement PE 
Tenue en température : 60°C 
(temporairement jusqu'à 80°C) 
Charge de rupture : 183N/25mm 
Pouvoir adhésif : 13N/25mm 
Épaisseur : 0,30mm

Réf. 20380 Réf. 20382

➟ �Epaisseur :  
0,30mm

➟ Waterproof

LES +5,15€
RÉF. 14507

7,10€
RÉF. 14512

15,00€
RÉF. 14653
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68,90€
RÉF. 61551

68,90€
RÉF. 61550

CHAINE DE SIGNALISATION PVC
Page 1018 du catalogue 

Réf.  Couleur Diamètre Longueur
14860 Rouge et blanc 8mm 25m
14865 Jaune et noir

41,50€
RÉF. 14860

31,50€
RÉF. 14865

25M

MAILLON BRISÉ
Permet de relier les chaînes plastiques Ø 8mm.

Page 1018 du catalogue 

Réf. Couleur Prix 
unitaire

14891 Blanc 0,79€
61569 Rouge 0,79€
61571 Noir 0,79€
61573 Jaune 0,79€

RUBAN DE DÉLIMITATION
Ruban blanc/rouge imprimé recto/verso,  dans un distributeur 
Bonne visibilité. Encre résistant aux rayons UV et aux éraflures.  
Support : PE. Épaisseur : 0,03mm.

Page 1017 du catalogue 

Réf. Dimensions
20418 70mmx500m

500M

RUBAN ADHÉSIF DE SÉCURITÉ ET MARQUAGE SIGNALISATION
Ruban de sécurité, autocollant en jaune/noir et blanc/rouge. 
Avec une couche supplémentaire pour une résistance à l’usure. 
Adhésif : caoutchouc 
Support : PVC 
Tenue en température : 80°C 
Épaisseur : 0,19mm

Page 1017 du catalogue 

Réf. Couleur Dimensions Prix 
unitaire

20419 Jaune-noir 50mmx33m 6,50€
20420 Rouge-blanc 50mmx33m 6,50€

ADHÉSIF 33M

Réf. 20419 Réf. 20420

RUBAN CHANTIER
Ruban polyéthylène fabriqué par extrusion. Ruban imprimé recto/verso  
avec des encres à eau : absence de métaux lourds,  
très bonne tenue dans le temps et respect de l'environnement. 
Bonne résistance à la tension et à l'étirement avant rupture. 
Coloris rouge et blanc alternés en diagonale.

Page 1017 du catalogue 

Réf. Dimensions
16469 50mmx100m

100M

CÔNE DE SIGNALISATION

Page 1019 du catalogue 

Réf. Matière Hauteur Poids Prix 
unitaire

16959 polyéthylène orange fluo avec bande de peinture blanche 50cm 0,8kg 10,50€
16961 PVC orange fluo avec bande de peinture réfléchissante  

(visible la nuit). Classe I 50cm 1,1kg 13,60€
14889 PVC orange 75cm 3,1kg 39,90€

Réf. 14889Réf. 16961Réf. 16959

Page 1018 du catalogue 

22,90€
RÉF. 61563

22,90€
RÉF. 61563

POTEAU DE SIGNALISATION
Poteau plastique. 
Hauteur 85cm.

Page 1018 du catalogue 

22,90€
RÉF. 14894

Livré avec 2 crochets.

Base lestable  
assurant une bonne stabilité.

ROUGE-BLANC JAUNE-NOIR

21,50€
RÉF. 20418

3,60€
RÉF. 16469

KIT 2 POTEAUX À SANGLE RÉTRACTABLE 2,3M
Longueur sangle : 2,3m. Largeur sangle : 4,8cm. Hauteur du poteau : 91cm. 
Diamètre du poteau : 6,3cm.  
Socle lesté + protection caoutchouc  
pour protéger le sol. 
Matériau poteau : acier peint en noir.  
Poids : 16kg. 

Page 1018 du catalogue 

JAUNE-NOIRROUGE-BLANC



ASSORTIMENT  
DE 200 RESSORTS
124 ressorts pour extension. 
76 ressorts pour compression.

Page 808 du catalogue 

11,30€
RÉF. 14092
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ASSORTIMENT  
DE 300 CIRCLIPS
De 3 à 32mm.

Page 808 du catalogue 

​​​​​​​ 13,60€
RÉF. 14098

ASSORTIMENT  
DE 382 JOINTS TORIQUES  
MÉTRIQUES
Joints en NBR. 
70 SHOR. 
Section de 1,78 à 5,34mm. 
Résistance à l'huile, étanchéité à l'air, résistance à l'abrasion. 
Limites de températures: -55°C -120°C.

Page 805 du catalogue 

​​​​​​​

21,30€
RÉF. 14192

ASSORTIMENT  
DE 279 JOINTS TORIQUES
Ø int. de 3 à 22mm.

Page 805 du catalogue 

​​​​​​​ 9,30€
RÉF. 12900

ASSORTIMENT  
DE 407 JOINTS TORIQUES  
EN POUCE
Joints en NBR. 70 SHOR. Section de 1/16" à 1/8". 
Résistance à l'huile, étanchéité à l'air, résistance à l'abrasion. 
Limites de températures: -55°C -120°C.

Page 805 du catalogue 

​​​​​​​

21,50€
RÉF. 14191

ASSORTIMENT  
DE 270 JOINTS TORIQUES VITON
Ø 5,29 à 17,17mm

Page 807 du catalogue 

​​​​​​​ 13,60€
RÉF. 12902

ASSORTIMENT  
DE 100 COLLIERS  
AVEC PROTECTION  
CAOUTCHOUC SERFLEX
Acier zingué W1. 
Bande de 12mm.

Page 809 du catalogue 

​​​​​​​

34,50€
RÉF. 23710

W1

ASSORTIMENT  
DE 100 COLLIERS  
À CRÉMAILLÈRE
Colliers 100% Inox  
- Acier inox W4 304. 
Bande pleine de 9mm.

Page 813 du catalogue 

​​​​​​​​​​​​​​

83,50€
RÉF. 14194

➟ 100% INOX
LES +

W4

ASSORTIMENT DE 170 VIS  
ET ÉCROUS "CAGE"
Composition :  
- 55 écrous "cage" 
- 30 écrous à entaille 
- 85 vis.

Page 817  
du catalogue 

​​​​​​​

7,90€
RÉF. 14171

ASSORTIMENT DE 500 RIVETS
Rivets aluminium.

Page 821 du catalogue 

​​​​​​​

15,70€
RÉF. 14178

ASSORTIMENT DE 347 VIS  
POUR MÉTAL ET BOIS,  
DE RONDELLES ET D'ÉCROUS
Composition : 
- 60 écrous 
- 78 rondelles 
- �209 vis pour métal  

et bois.

Page 817 du catalogue 

​​​​​​​

6,50€
RÉF. 14160

ASSORTIMENT  
DE 408 JOINTS TORIQUES  
MÉTRIQUES
Joints en NBR (Nitrile-butadiene rubber). 
70 SHOR. Ø intérieur de 3 à 50mm. 
Résistance à l'huile, étanchéité à l'air,  
résistance à l'abrasion. 
Limites de températures: -55°C -120°C.

Page 805 du catalogue 

​​​​​​​

17,00€
RÉF. 14095

PRIX
CHOC
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ROUES GONFLABLES  
CORPS PVC  
POUR BROUETTE
Alésage à rouleaux.

Page 828 du catalogue 

Réf. 26302 26304
Charge maxi 150kg
Diamètre 400x100mm
Alésage 20mm 25mm
Longueur  
du moyeu 75mm

24,30€
RÉF. 26302

29,90€
RÉF. 26304

ROUE GONFLABLE  
POUR BROUETTE
Alésage à rouleaux.

Page 828 du catalogue 

Réf. 26409
Charge maxi 150kg
Diamètre 400x100mm
Alésage 25mm
Longueur du moyeu 100mm

25,60€
RÉF. 26409

ROUE GONFLABLE  
POUR BROUETTE
Pour brouette réf. 08443.

Page 828 du catalogue 

Réf. 26317
Charge maxi 150kg
Diamètre 400x100mm
Alésage 12mm
Longueur  
du moyeu 98mm

19,90€
RÉF. 26317

ROUE GONFLABLE  
POUR BROUETTE

Page 828 du catalogue 

Réf. 26408
Charge maxi 150kg
Diamètre 400x88mm
Alésage 20mm
Longueur du moyeu 255mm

32,90€
RÉF. 26408

ROUE GONFLABLE POUR DIABLE
Avec jante PVC. Max 2,5 bar.

Page 828 du catalogue 

Réf. 26327
Charge maxi 150kg
Diamètre 260x85mm
Alésage 20mm
Longueur du moyeu 75mm

19,95€
RÉF. 26327

ROUE GONFLABLE POUR DIABLE
Avec jante PVC.

Page 828 du catalogue 

Réf. 26328
Charge maxi 150kg
Diamètre 260x85mm
Alésage 20mm
Longueur du moyeu 75mm

14,20€
RÉF. 26328

ROUE INCREVABLE POUR DIABLE
Alésage à rouleaux. Corps nylon + mousse PU.

Page 828 du catalogue 

Réf. 26310
Charge maxi 150kg
Diamètre 260x85mm
Alésage 20mm
Longueur du moyeu 70mm

22,90€
RÉF. 26310

Increvable !ROUE BANDAGE DUR POUR DIABLE
Avec jante plastique. Increvable. Alésage 20mm.  
Longueur moyeu : 56mm.

Page 828 du catalogue 

Réf. 26326
Charge maxi 150kg
Diamètre 250x60mm
Alésage 20mm
Longueur du moyeu 56mm

21,50€
RÉF. 26326

Increvable !

ROUES GONFLABLES  
CORPS TÔLE  
POUR BROUETTE

Page 828 du catalogue 

Réf. 26308
Charge maxi 150kg
Diamètre 400x100mm
Alésage 25mm
Longueur  
du moyeu 75mm

19,90€
RÉF. 26308

ROUE GONFLABLE POUR DIABLE
Avec jante acier.
Page 828 du catalogue 

Réf. 26306
Charge maxi 150kg
Diamètre 260x85mm
Alésage 25mm
Longueur du moyeu 75mm

17,00€
RÉF. 26306
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KIT DE RÉPARATION POUR PNEU TUBELESS SMART REPAIR
Le kit SMART REPAIR répare tous types de crevaison en 15min. Le gel SLIME répare les crevaisons  
jusqu'à 6mm de diamètre, sur la bande de roulement ou sur le flanc du pneu.  
Gel de couleur verte, élaboré à base de glycérine et de fibres végétales.

Page 965 du catalogue

30,90€
RÉF. 17297

TRESSE DE RÉPARATION POUR PNEUS
Page 770 du catalogue

Réf. 17195 17194
Lot de x 60 x 30
Longueur 100mm 200mm
Conditionnement boîte boîte

18,50€
RÉF. 17195

15,70€
RÉF. 17194

TOOLSOUTIL DE POSE DE TRESSE  
POUR RÉPARATION DES PNEUS
Pour pneu tubeless. Poignée ergonomique. 
Indispensable à l'insertion des tresses dans le pneu. 
Réparation rapide et efficace d'une crevaison. 

Page 773 du catalogue

3,40€
RÉF. 17197

GEL ANTI-CREVAISON
Bouteille munie d'une paille de raccord à la valve et d'un démonte obus à l'extrémité du bouchon. 
Le gel SLIME, de couleur verte est élaboré à base de glycérine et de fibres végétales, et a un rôle curatif et préventif. 
Le gel d'étancheité répare les crevaisons jusqu'à 6mm de diamètre, sur la bande de roulement ou sur le flanc du pneu.

Page 965 du catalogue

15,60€
RÉF. 10076

Compatible avec tous types de pneus : engins 
agricoles, utilitaires, autos, remorques, quads... 
Pouvoir d'obturation maximum. Lavable à l'eau.

48,50€
RÉF. 10078

195,00€
RÉF. 10080

POMPE POUR BIDON 
ANTI-CREVAISON 18,9L
Pour réf.10080.

Page 964 du catalogue

57,30€
RÉF. 10085

18,9L

KIT DE RÉPARATION 
POUR CHAMBRE À AIR VL
Nécessaire de réparation auto/moto. 
TT11. 
Composé de 7 rustines + colle + râpe.

Page 771 du catalogue

7,10€
RÉF. 16626

NÉCESSAIRE DE RÉPARATION  
VL/VU/AGRI
Pour camion, camionnettes et engins agricoles. TT 12. Composition : 
- 4 pièces N° 1 
- 2 pièces N° 2 
- 1 pièce N° 3 
- 1 pièce N° 4 
- 1 pièce N° 7 
- 1 pièce N° F3 
- 1 tube liquide Vulc. 10 g 
- 1 râpe métal

Page 771 du catalogue

9,20€
RÉF. 16653

NÉCESSAIRE DE RÉPARATION VÉLO
Kit réparation 2 roues.  
TT02. 
Composition : 
- 6 pièces F1 - 1 pièce F2 
- 1 valve - 1 tube liquide Vulc. 5g 
- 1 papier émeri avec caoutchouc pour application de la solution 
 
Un développement innovant de la gammes de réparation cycle. 
La rapidité de mise en œuvre des pièces de réparation Rema TipTop.  
La durabilité de la vulcanisation permanente du caoutchouc.

Page 770 du catalogue

3,10€
RÉF. 16652

3,8L

PRIX
CHOC

Livré avec : 
- compresseur 12V 
- �recharge 473ml munie 
d'un démonte obus

- prise alimentation 12V 
- �cordon de connexion 
à la valve

- �adaptateurs pour le 
gonflage d'objet de 
plage, ballons,...

- trousse de rangement

946ML
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BALAI ESSUIE-GLACE AVANT À PONTETS
Balai en acier inox peint, traité anti-corrosion.  
Lame en caoutchouc 100% naturel. 
Traitement de la surface du caoutchouc  
pour un essuyage optimum et un minimum de bruit. 
Coque refermable.

Page 764 du catalogue

Réf. Longueur Prix unitaire
17801 280mm 3,00€
17802 350mm 3,45€
17803 400mm 3,60€
17804 450mm 4,00€
17805 480mm 4,15€
17806 500mm 4,45€
17807 530mm 4,60€
17808 550mm 5,00€
17809 600mm 5,30€
17810 650mm 5,65€

Livré avec 3 
adaptateurs dont  
1 spécial agricole.

BALAI ESSUIE-GLACE AVANT PLAT
Balai en acier inox peint, traité anti-corrosion.  
Lame en caoutchouc 100% naturel. 
Traitement de la surface du caoutchouc  
pour un essuyage optimum et un minimum de bruit. 
Coque refermable.

Page 764 du catalogue

Réf. Longueur Prix unitaire
17832 400mm 10,40€
17834 450mm 10,50€
17835 480mm 10,50€
17836 500mm 9,35€
17837 530mm 10,80€
17838 550mm 9,40€
17840 600mm 10,75€
17841 650mm 10,90€
17843 700mm 15,70€
17844 750mm 16,50€

BALAI ESSUIE-GLACE ARRIÈRE
Essuie-glace sans armature métallique apparente : ne gèle pas. 
Design alliant confort et performance. 1 pièce par boîte.

Page 764 du catalogue

Réf. Longueur Prix unitaire
17855 300mm

4,25€17856 350mm
17857 400mm

➟ �Essuyage parfait dû à une pression 
homogène sur toute la longueur

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Traitement anti-bruit 
➟ Traitement anti-corrosion

LES +

KIT CAMÉRA DE RECUL
Composition du kit :  
- 1 écran couleur HD 7" 
- 1 caméra 120° 
- 1 câble de connexion rapide 15m - 4 broches 
- 1 faisceau d'alimentation 
- 1 télécommande 
 
Ecran : 
- 7" HD couleur (17,8cm) 
- Résolution 800*RGB*480 
- Support orientable 
- Alimentation 12/24V 
- 3 entrées vidéo (caméra) 
- Contrôle OSD à l'écran 
- Dimensions : 176x123x27mm 
 
Caméra :  
- Large champs de vision 120° 
- Vision nocturne 
- Alimentation 12/24V 
- Pare-soleil

Page 768 du catalogue

199,00€
RÉF. 16465

➟ Ecran 7" 
➟ 12 et 24V 
➟ Avec télécommande

LES +

TRIANGLE DE PRÉSIGNALISATION
Dimensions triangle ouvert : 425x345mm. 
Dimensions des pieds : 537x358mm. 
Dimensions de la boîte ABS : 438x60x34mm. 
Normes Européennes. 
Réflecteur rigide. 

Page 784 du catalogue

7,90€
RÉF. 16410

KIT DE SÉCURITÉ
Triangle + gilet fluo taille XL. 
Normes européennes. 
Livré en sac zippé.

Page 784 du catalogue

12,20€
RÉF. 16481

BOULE DE VOLANT
A fixer sur le cercle du volant.

Page 784 du catalogue

8,55€
RÉF. 17617

Livré avec 6 
adaptateurs.

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Déflecteur aérodynamique 
➟ Traitement anti-bruit 
➟ �Tous les composants sont traités anti-

corrosion par 3 traitements consécutifs
➟ �S'adapte sur 98% du parc automobile 

grâce à ses 6 adaptateurs

LES +

➟ Montage facile en 1 clic 
➟ Traitement anti-bruit 
➟ �Tous les composants sont traités anti-

corrosion par 3 traitements consécutifs
➟ Adaptateur pour tracteurs agricoles

LES +

PRIX
CHOC
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NETTOYEUR HP EAU FROIDE THERMIQUE  
627 L/H 220 BAR
Capacité réservoir carburant : 3,6L. 
Pompe avec pistons céramiques. 
Lance + 5 buses en raccord rapide. 
Réservoir pour détergent.

Page 885 du catalogue

Réf. 64824
Débit eau 627 l/h
Matière pompe axiale - laiton
Type moteur 4 temps OHV 208CC
Rotation 3600 tr/min
Tuyau tressé
Dimensions 515x540x1010mm
Poids 28kg

559,00€
RÉF. 64824

+ Éco-contribution : 2,00€

OCCASIONNEL
2h/jour

NETTOYEUR HP EAU FROIDE THERMIQUE 
900 L/H 303 BAR
Système de sécurité en cas de manque d'huile. 
Capacité réservoir carburant : 7L. Pompe avec pistons céramiques. 
Lance + 5 buses en raccord rapide. Réservoir pour détergent.

Page 886 du catalogue

Réf. 64827
Débit eau 900 l/h
Matière pompe laiton
Type moteur 4 temps OHV 459CC
Rotation 3600 tr/min
Tuyau tressé
Dimensions 725x720x720mm
Poids 60kg

1 070,00€
RÉF. 64827

+ Éco-contribution : 2,00€

RÉGULIER
3 à 4h/jour

BROSSE LAVAGE DIP
Des fibres fleurées très douces et denses pour un nettoyage efficace, sans rayure. 
Avec bande protectrice en caoutchouc. 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316. 
Largeur : 250mm.

Page 896 du catalogue

9,90€
RÉF. 07303

BROSSE VOITURES
Fibres fleurées et super douces, qui ne font pas de rayures. 
Longueur des fibres : 50mm. 
Longueur 200mm.

Page 897 du catalogue

7,15€
RÉF. 07333

BROSSE JANTES PETIT MODÈLE
Pour s'introduire dans tous les petits recoins des jantes autos, 
motos et camions. 
Fibres douces. 
Longueur 240mm. 

Page 897 du catalogue

5,65€
RÉF. 07342

BROSSE JANTES EZ
Pour nettoyer les jantes sans risque de rayures grâce 
à ses fibres douces et flexibles et à sa forme conique. 
L'extrémité est composée d'un embout en 
caoutchouc afin de protéger la main. 
Longueur 480mm.

Page 897 du catalogue

8,60€
RÉF. 07341

LOT DE 10 ÉPONGES POUR PNEU
Tampon de rénovation ergonomique pour l'application des produits brillants et protecteurs pour pneus. 
Forme courbe pour assurer un meilleur suivi du tracé des pneus.

Page 897 du catalogue

13,25€
RÉF. 14640

GANT DE LUSTRAGE
Fibres douces et absorbantes. 
Excellent résultat de nettoyage.

Page 898 du catalogue

6,50€
RÉF. 21022

EPONGE DE LAVAGE AUTO
Double face : une face en fibres douces pour laver, l'autre face en 
filet de grattage pour enlever facilement les insectes des pare-brises. 
Parfait pour nettoyer les véhicules, vitres et miroirs. 
Dimensions : 240x120x60mm.

Page 898 du catalogue

3,75€
RÉF. 14637

PEAU CHAMOISÉE ULTRA ABSORBANTE
N'endommage pas les surfaces les plus délicates. 
Plus facile à essorer que les peaux classiques. 
Sèche parfaitement sans traces. Absorbe jusqu'à 5 fois son poids. 
Ne peluche pas. Bonne résistance aux huiles et aux produits chimiques. 
Lavable en machine à 70°C. Dimensions : 430x325mm.

Page 898 du catalogue

6,50€
RÉF. 07343

RACLETTE FLEXI BLADE
La poignée et la lame en silicone douce et souple s'adaptent aux formes de la carrosserie. 
Ne griffe pas et ne laisse pas de traces. 
Permet de sécher rapidement un véhicule après le lavage (plastiques, carrosserie et vitres). 
S'adapte aussi à d'autres surfaces comme les parois de douche, les fenêtres, les miroirs, carrelages, ...).

Page 897 du catalogue

19,90€
RÉF. 07344

BROSSE BIFACE FIBRES MI-DURES
Pour les bâches-camions, les cuves et machines en inox, sols, murs, ... 
S'adapte sur les manches réf. 07313-07314-07315-07316. 
Largeur 250mm.

Page 896 du catalogue

28,50€
RÉF. 07308
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POSTE À SOUDER INVERTER, MMA
Poste de soudage inverter à électrode, MMA, en courant continu (DC).  
Utilisation facile avec différentes électrodes : rutiles, basiques, inox, fonte, etc...
Page 161 du catalogue

Réf. 05161
Modèle Infinity 150
Plage de réglage 10 à 130A
Electrodes utilisables 1,6 à 3,2mm
Facteur de marche à 40°C 125A à 7%

241,90€
RÉF. 05161

+ Éco-contribution : 0,20€

Livré avec : 
- Kit accessoires 
de soudage MMA

POSTE À SOUDER INVERTER, MMA-TIG
Poste à souder inverter à électrodes, MMA et TIG, en courant continu. 
Le TECNICA 211/S peut être branché sur groupe électrogène de 7kW.
Page 162 du catalogue

Réf. 05137
Modèle Tecnica 211/S
Plage de réglage 15 à 180A
Electrodes utilisables 1,6 à 4mm
Facteur de marche à 40°C 105A à 60%

355,00€
RÉF. 05137

+ Éco-contribution : 0,55€

POSTE À SOUDER POUR FILS FOURRÉS
Poste de soudage à fil FLUX.  Protection thermostatique.
Page 165 du catalogue

Réf. 05170
Modèle Bimax 110 Automatic
Plage de réglage 55 - 80A
Facteur de marche à 40°C 90A à 10%

329,00€
RÉF. 05170

+ Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
- torche 2m 
- pince de masse 
- galet 0,6-0,9mm

POSTE À SOUDER POUR FILS FOURRÉS ET MIG-MAG
Poste de soudage à fil FLUX (no gaz) et MIG-MAG (gaz).  
Protection thermostatique. Fourni avec accessoires de soudage FLUX.
Page 165 du catalogue

Réf. 05171
Modèle Bimax 140
Plage de réglage 50 - 120A
Facteur de marche à 40°C 50A à 60%

469,00€
RÉF. 05171

+ Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
- torche 2m 
- pince de masse 
- galet 0,6-0,9mm

POSTE À SOUDER MIG-MAG FIL FOURRÉ
Poste de soudage à fil, FLUX (no gaz) et MIG-MAG (gaz).  
Protection thermostatique.  
Fourni avec accessoires de soudage FLUX.
Page 165 du catalogue

Réf. 05109
Modèle Bimax 162 Turbo
Plage de réglage 30-145A
Courant à 60% et 40°C 55A DC

679,00€
RÉF. 05109

+ Éco-contribution : 2,65€

POSTE À SOUDER MIG-MAG
Prévu pour soudage en continu et par points  
avec régulation électronique du temps de pointage
Page 166 du catalogue

Réf. 05330
Modèle Telmig 200/2
Plage de réglage 35 à 220A
Courant à 60% et 40°C 100A

1 209,00€
RÉF. 05330

+ Éco-contribution : 2,65€

DÉCOUPEUR INVERTER PLASMA 230V
Permet un découpage rapide et sans déformations de tous les matériaux 
conducteurs tels que acier, acier inox, acier galvanisé, aluminium, cuivre, laiton, etc.
Page 176 du catalogue

Réf. 04804
Modèle Technology Plasma 54 XT K
Tension réseau 230V
Puissance absorbée max 4,5kW
Tension à vide 313V
Plage de réglage 10 - 40A
Courant max 35A à 30%
Facteur de puissance cos 0,7
Epaisseur de découpe 10mm (coupe propre)
Dimensions 470x260x378mm
Poids 17,8kg

1 245,00€
RÉF. 04804

+ Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
- Torche PK 4m 
- Pince de masse

PINCE DE MASSE LAITON
Page 184 du catalogue

Réf. Ampérage Câble Longueur des mâchoires
04914 250A (60%) / 300A (35%) 35 à 50mm² 35mm
04915 500A (60%) / 600A (35%) 70 à 95mm² 45mm

17,00€
RÉF. 04914

28,50€
RÉF. 04915

PINCE PORTE ÉLECTRODE
Ø électrodes de 3,2 à 5mm.
Page 184 du catalogue

Réf. Ampérage Câble Longueur Prix 
unitaire

05526 300A Ø 25mm² 20,5cm 5,30€
05536 400A Ø 50mm² 25cm 6,75€
05537 600A Ø 70mm² 24cm 22,00€

LOT DE 2 EQUERRES  
MAGNÉTIQUES MULTI-USAGE  
15° 45° 60° 90°
1 support 90x90mm Angle - poids maxi supporté : 9kg 
1 support 90x90mm Diagonale - poids maxi supporté : 13kg
Page 185 du catalogue

Réf. Epaisseur
05877 12mm

16,50€
RÉF. 05877
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ÉCRAN DE SOUDURE FIXE
Protection : rideau PVC tendu épaisseur 0,4mm. 
Suspension ; ourlet sur tubulure.Pieds : embouts antidérapants. 
Largeur du cadre 1500mm. 
Hauteur du cadre 1950mm. 
Structure tubulaire Ø 20mm. 
Hauteur de protection 1550mm. 
EN1598.

Page 188 du catalogue

124,50€
RÉF. 05557

TOILE ANTI-CHALEUR 550°C
A très faible intensité. Résistance : 450°C. 
Résistance en pointe : 550°C 
Protection soudage et meulage. 
Bords finis avec ourlets. Matériau : fibre de verre. 
Enduction : polyuréthane. Dimensions : 2000x2000mm. 
Epaisseur 0,75mm. Poids : 591g/m².A utiliser uniquement à la verticale.  
Idéal pour du cloisonnement.

Page 188 du catalogue

77,50€
RÉF. 05545

TOILE ANTI-CHALEUR 1300°C
Toile souple 1300°C. 
Pour fortes intensités et environnements délicats. 
2000x1800mm. Résistance : 1000°C. 
Résistance en pointe : 1300°C. Dimensions : 2000x1800mm. 
Bords finis avec ourlets. Matériau : fibre de silicate. 
Enduction : vermiculite. Epaisseur : 0,67mm. Poids : 600g/m². 
Utilisation verticale et horizontale.

Page 188 du catalogue

229,00€
RÉF. 05544

CAGOULE TISSU DE SOUDEUR
En coton proban ignifugé avec coutures externes. 
Coton de 1ère qualité. Fermeture antérieure réglable avec velcro. 
Protège la tête et le cou des petites éclaboussures de soudure.

Page 859 du catalogue

20,90€
RÉF. 04935

PAIRE DE MANCHETTES  
DE SOUDEUR
En coton ignifugé. 
Serrage avec élastiques. 
Longueur : 500mm.

Page 859 du catalogue

31,50€
RÉF. 04936

GUÊTRE DE SOUDEUR
La paire. En croûte de bovin.  
Hauteur 40cm. 
Fermeture latérale avec velcro et élastique qui passe sous la chaussure.

Page 859 du catalogue

20,00€
RÉF. 04934

TABLIER DE SOUDEUR
En croûte de cuir avec bavette et attaches. 
Dimensions : 600x900mm.

Page 859 du catalogue

12,20€
RÉF. 18140

TABLIER DE SOUDEUR
En croûte de cuir. 
Une poche pour les outils. 
Lacets en cuir avec boucle rapide. 
Dimensions : 650x1100mm.

Page 859 du catalogue

35,80€
RÉF. 04932

TABLIER DE SOUDEUR
En croûte de cuir marron. 
1 poche pour les outils. Lacets en cuir. 
Bretelles avec un harnais  
pour améliorer le confort. 
Dimensions : 600x900mm.

Page 859 du catalogue

39,90€
RÉF. 04933

PAIRE DE GANTS SOUDEUR
Cuir tout croûte de bovin. Pouce palmé. 
Longueur de la manchette : 150mm avec protège artère. 
Utilisations : soudure, industrie, sidérurgie, métallurgie. 
EN 388-EN 420-EN 12477.

Page 849 du catalogue

5,20€
RÉF. 21100

4122

413X4X

PAIRE DE GANTS SOUDEUR
Cuir tout croûte de bovin.Doublure intérieure en coton  
Pouce palmé. Manchette renforcée. Longueur totale : 350mm. 
Utilisations : soudure, industrie, sidérurgie, métallurgie. 
EN388-EN420-EN12477.

Page 849 du catalogue

7,90€
RÉF. 21106

3233

413X4X

MASQUE DE SOUDAGE  
AVEC POIGNÉE
Teinte 11. 
Grande dimension. 
Livré avec verres 105x50mm. 
 
EN 166 - EN 175.

Page 835 du catalogue

6,50€
RÉF. 05518

LUNETTES DE SOUDAGE
En plastique souple. Avec élastique réglable.  
Protection soudure verres verts teinte 5. Verres Ø 50mm. EN 175.

Page 835 du catalogue

5,60€
RÉF. 05520

LUNETTES DE SOUDAGE
Verres verts protection UV teinte 5. Verres bombés. 
Avec protection latérale.EN 175.

Page 835 du catalogue

9,90€
RÉF. 04930

LUNETTES DE SOUDAGE
Rabattable, avec aérateurs. Avec élastiques réglables. 
Teinte 6. Conforme aux normes : EN 166   EN 167   EN 168   EN 169. 

Page 835 du catalogue

7,75€
RÉF. 05522

/ / /
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CHARGEUR 12-24V
Chargeur de batterie pour charger les accumulateurs au plomb (WET/GEL/AGM), 
avec protection contre surcharges et inversions de polarité.  
Contrôle électronique de la charge, arrêt et reprise automatique.
Page 141 du catalogue

Réf. 04504
Alimentation 230V 1ph
Puissance 130W
Capacité nominale de 
ref AH 15H min max

50/115 : 12V -  
30/55 : 24V

68,50€
RÉF. 04504

+ Éco-contribution : 0,32€

CHARGEUR ÉLECTRONIQUE AUTOMATIQUE 6/12V
Sélection automatique du courant de charge en fonction de la capacité de la batterie.
Page 142 du catalogue

Réf. 04021
Alimentation 230V
Tension de charge 6-12V
Capacité batterie 1,2 à 120Ah
Courant de charge efficace 4A

35,90€
RÉF. 04021

+ Éco-contribution : 0,05€

CHARGEUR 12-24V
La technologie PULSE TRONIC garantit la charge optimale de la batterie à travers 
8 phases qui testent, surveillent, augmentent et maintiennent l'état de charge.
Page 144 du catalogue

Réf. 04567 04568
Modèle Pulse 30 EVO Pulse 50 EVO
Alimentation 230V 1ph 230V 1ph
Puissance absorbée 369W 610W
Capacité nominale de ref 
AH 15H min max 5/400 10/600

309,00€
RÉF. 04567

+ Éco-contribution : 0,24€

365,00€
RÉF. 04568

+ Éco-contribution : 0,24€

CHARGEUR DÉMARREUR SUR ROUES 12/24V
Pour la charge et le démarrage des véhicules de forte puissance (camions, tracteurs...)
Page 147 du catalogue

Réf. 04551
Modèle Energy 650
Alimentation 230-400 V- 3ph
Tension de démarrage 12/24 V
Puissance absorbée  
charge-démarrage 2,5-20 kW

Capacité nominale de ref  
AH 15H min max

20-1200 12V 
20-800 24V

Courant de charge efficace 100A
Courant de démarrage 1000A
Courant conventionnel de  
référence norme en60335-2-29 80A

Dimensions 365x460x755mm
Poids 38kg

1 419,00€
RÉF. 04551

+ Éco-contribution : 4,43€

➟ 6 puissances de charge + démarrage  
➟ Temporisateur/charge rapide

LES +

BOOSTER PORTABLE 12/24V
Démarreur, source de courant et testeur électronique multifonction, avec batterie au Lithium 
LiFePO4 pour le démarrage en 12V/24V d'autos, fourgons, petites embarcations, camions, etc.

Page 150 du catalogue

Réf. 04542
Modèle STARTZILLA 9024 XT 12/24V
Courant de démarrage 12V : 4500A - 24V : 2250A
Courant de démarrage en crête 12V : 9000A - 24V : 4500A
Capacité batterie 31200mAh

759,00€
RÉF. 04542

+ Éco-contribution : 0,32€

BORNE DE RECHARGE POUR VÉHICULE ÉLECTRIQUE
Station de recharge TELWIN pour votre véhicule électrique en courant alternatif AC (Mode 3),  
avec indicateur de l'état de charge grâce à la LED frontale. 
Simple à installer, sûr et esthétique, ce système peut être posé chez vous ou en entreprise, à 
l’intérieur comme à l’extérieur. Installation rapide par un électricien qualifié. 
Équipé d'un câble de charge de 5m avec fiche de type 2 (considérée comme standard en Europe). 
Activation par badge RFID (4 cartes fournies). 
Conformes aux normes LVD (EN 61851-1, EN 61851-22) et EMC (EN 61000-6-2, EN 61000-6-3). 
Température de fonctionnement de -20° à +50°C. Classement IP54.

Réf. 54010 54020
Modèle Mastercharge 370 Mastercharge 740
Puissance absorbée 3,7kW 7,4kW
Alimentation 230V 230V
Courant max 16A 32A
Fréquence 50Hz 50Hz

995,00€
RÉF. 54010

1 059,00€
RÉF. 54020

3,7KW

Pour véhicule 100% 
électrique et hybride.

7,4KW

TRESSE DE MASSE LAITON ÉTAMÉ
400A. 35mm².
Page 154 du catalogue

8,50€
RÉF. 04238

11,50€
RÉF. 04240

COLLIER DE BATTERIE PL
PL double serrage. Câble jusqu'à section 70mm².
Page 155 du catalogue

Réf. Polarité
04225 x 2 assortiment VL+ VL-

8,50€
RÉF. 04225

COUPE-BATTERIES
Rotatif  200A à 500A 12/24V.
Page 156 du catalogue

Réf. Filetage
04254 M10

19,90€
RÉF. 04254

PRIX
CHOC

400MM 600MM

.
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BAC DE RÉTENTION 35L PE
Bac en polyéthylène 100% recyclable. 
Empilable. Vendu vide.

Page 600 du catalogue

Réf. Capacité Dimensions Poids
08329 35L 80x40x17cm 2,2kg

42,90€
RÉF. 08329

BAC DE RÉTENTION 440L
Bac acier galvanisé à froid. Avec caillebotis galvanisé à chaud. 
Charge maxi : 1500kg. Pour 4 fûts.

Page 604

Réf. Capacité Dimensions Poids
08367 440L 122x122x40,6cm 59kg

485,00€
RÉF. 08367

ETAGÈRE GRAND MODÈLE AVEC BAC DE RÉTENTION GALVA 179L
Charge maxi : 1000kg. 
4 tablettes (1000x600xép.30mm) recouvertes d’une tôle perforée galvanisée.  
Charge maxi par tablette : 250kg. 
Dimensions hors tout : L.1200 x l.760 x h.2010mm. 
1 bac au sol en acier galvanisé dimensions : L.1200 x l.760x h.200mm. 
Rétention : 179L. 
Poids total : 60kg. 
Vendue vide.

Page 601 du catalogue

999,00€
RÉF. 08344

VENDUE VIDE

TRANSPALETTE MANUEL COURT 2,2T
Charge : 2200kg 
Longueur fourche : 800mm 
Largeur totale : 525mm 
Hauteur mini : 85mm 
Hauteur maxi : 200mm

Page 478 du catalogue

569,00€
RÉF. 13038

➟ Le plus court : longueur 800mm
LES +

Allie fiabilité et robustesse 
Avec BOGGIE (facilite entrée et sortie de palette).

TRANSPALETTE MANUEL 2,5T
Charge : 2500kg 
Longueur fourche : 1150mm 
Largeur totale : 525mm 
Hauteur mini : 85mm 
Hauteur maxi : 200mm

Page 478 du catalogue

595,00€
RÉF. 13039

➟  Roues polymères plus silencieuses
LES +

Avec BOGGIE  
(facilite entrée et sortie de palette).

TRANSPALETTE MANUEL GALVANISÉ 2,5T
Charge : 2500kg 
Longueur des fourches : 1150mm 
Largeur des fourches : 150mm 
Longueur totale : 1550mm

Page 479 du catalogue

1 059,00€
RÉF. 13110

TRANSPALETTE ÉLECTRIQUE 1,2T
Timon ergonomique. Indicateur lumineux de décharge de la batterie. 
Accélérateur ergonomique pour un contrôle précis de la vitesse. 
Bouton de sécurité "anti-coincement" et avertisseur sonore en cas de danger. 
Bouton "tortue" de série pour permettre une rotation dans les espaces 
réduits avec timon relevé. 
Avec roues stabilisatrices : 2 roues ajustables pour une meilleure maniabilité 
et stabilité même sur les surfaces les plus difficiles. 
 
Charge : 1200kg 
Roues avant en caoutchouc 
Ø x l. roues avant 186x50mm 
Ø x l. roue arrière 82x82mm 
Longueur des fourches : 1150mm 
Largeur des fourches : 150mm 
Longueur totale : 1510mm 
Largeur totale : 520mm 
Hauteur mini : 85mm 
Hauteur maxi : 200mm

Page 479 du catalogue

3 995,00€
RÉF. 13112

SUR 
COMMANDE

Le transpalette galvanisé offre une bonne 
résistance à la corrosion grâce au processus de 
galvanisation à chaud du châssis et au système de 
contrôle de fuite du corps de pompe.
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COMPRESSEUR 24L 2CV 230V
Page 90 du catalogue

Réf. 11222
Volume d'air engendré 125 l/min
Volume d'air aspiré 210 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 65x35x58cm
Poids 23kg

185,00€
RÉF. 11222

+ Éco-contribution : 1,75€

COMPRESSEUR 50L 2CV 230V
Page 90 du catalogue

Réf. 11236
Volume d'air engendré 125 l/min
Volume d'air aspiré 210 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 75x35x63cm
Poids 29kg

235,00€
RÉF. 11236

+ Éco-contribution : 1,75€

COMPRESSEUR 50L 2CV 230V SILENCIEUX
Page 91 du catalogue

Réf. 11233
Niveau sonore 66dB
Volume d'air engendré 170 l/min
Volume d'air aspiré 240 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 70x30x70cm
Poids 41kg

399,00€
RÉF. 11233

+ Éco-contribution : 0,89€

66DB

COMPRESSEUR 100L 3CV 230V SILENCIEUX
Page 92 du catalogue

Réf. 11235
Niveau sonore 67dB
Volume d'air engendré 260 l/min
Volume d'air aspiré 370 l/min
Pression max 8 bar
Dimensions 84x52x84cm
Poids 75kg

675,00€
RÉF. 11235

+ Éco-contribution : 2,83€

67DB

PISTOLET PEINTURE MODÈLE SEMI-PRO
Godet nylon 500ml. Buse de Ø 1,5mm. Raccord rapide.
Page 118 du catalogue

Réf. 06331
Pression 1,5 - 3,5 bar
Consommation air 180 - 310 l/min
Raccord entrée air M 1/4"

35,90€
RÉF. 06331

PISTOLET PEINTURE MODÈLE SEMI-PRO
Godet 500ml. Buse Ø 2,5mm. Raccord rapide.
Page 118 du catalogue

Réf. 06333
Pression 1,5 à 3,5 bar
Consommation air 180 à 310 l/min
Raccord entrée air M 1/4"

39,90€
RÉF. 06333

PISTOLET PEINTURE HVLP
Godet nylon 680ml. Buse de Ø 1,5mm.  
Raccord air 1/4". 2 - 2,5 bar. Baïonnette.  
Régulateur de pression. Manomètre en verre.
Page 119 du catalogue

Réf. 06430
Pression 2 à 2,5 bar
Consommation air 220 - 260 l/min

179,00€
RÉF. 06430 Modèle professionnel. 

Pour les peintures à l'eau.

FILTRE À PEINTURE EN NYLON
Permet de filtrer les impuretés pour un meilleur résultat.
Page 119 du catalogue

99,00€
RÉF. 20618.1000

99,00€
RÉF. 20619.1000

125 MICRONS 190 MICRONS

PRIX
CHOC

LES 1000 LES 1000
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RACCORD RAPIDE DE SÉCURITÉ UNIVERSEL
Avec système de sécurité, réglage du débit d’air et décompression de l’air par rotation de la bague : 
1 - Robinet rapide universel 
2 - Système de sécurité 
3 - Réglage du débit 
4 - Décompression air et déblocage

Page 131 du catalogue

Réf. Filetage Conditionnement
06313

1/2" mâle
blister

06222 vrac
06315 1/4" femelle blister
06223 vrac
06311 1/4" mâle blister
06220 vrac
06317

3/8" femelle
blister

06224 vrac
06312

3/8" mâle
blister

06221 vrac

PRESSOSTAT AUTOMATIQUE
Page 103 du catalogue

PISTOLET DE GONFLAGE
Corps PVC - 1/4". 
Manomètre Ø 60mm homologué. 
Graduation de 0 à 10 bar. 
Flexible de 80cm. 
Raccord rapide. 
Livré en boîte carton.

Page 120 du catalogue

20,90€
RÉF. 06337

COUPLEUR RAPIDE
Page 131 du catalogue

Réf. Filetage Prix unitaire
11932 1/4" mâle 1,45€
11936 1/4" femelle 1,59€
11934 3/8" mâle 2,50€
11938 Pour tuyau Ø 8mm 2,00€
11943 Pour tuyau Ø 10mm 2,15€

Réf.06313

Réf.06311

Réf.06315

Réf.06317

Réf.06312

Réf.11943

Réf.11938

Réf.11934Réf.11932

Réf.11936

EPURATEUR DÉTENDEUR
Gradué de 1 à 10 bar. 
Sortie : 1/4".

Page 103 du catalogue

Réf. Filetage
11308 1/2" M Grand modèle

38,50€
RÉF. 11308

EPURATEUR DÉTENDEUR
Gradué de 1 à 10 bar. 
Sortie : 1/4".

Page 103 du catalogue

Réf. Filetage
11310 3/8" M Petit modèle

29,90€
RÉF. 11310

18,50€
EN BLISTER

15,00€
EN VRAC

Réf. Raccord 
entrée air Prix unitaire

11331
4 Voies - Monophasé

entrée 1/4"F 30,90€
11395 entrée 3/8"F 31,50€
11333 4 Voies - Triphasé. entrée 1/4"F 39,50€11335 entrée 3/8"F
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CRIC ROULEUR 1,4T À HAUTE LEVÉE
Sa faible hauteur facilite l'accès aux points de levage. 
Châssis très bas sur une longueur de 380mm. 
Avec vanne-pilote de sécurité pour une descente sûre, même sous charge maximale. 
Avec pédale d'approche rapide.
Page 12 du catalogue

Réf. 15039
Force de travail 1,4T
Hauteur minimum 77mm
Hauteur maximum 715mm
Longueur 1050mm
Poids 43kg

659,00€
RÉF. 15039

1,4T

CRIC ROULEUR HYDRAULIQUE 2T AVEC PÉDALE 
D'APPROCHE RAPIDE ET ROUES EN PU
- Pédale de pompage pour un levage rapide du sabot d'appui vers la charge.
Page 14 du catalogue

Réf. 15387
Hauteur minimum 80mm
Hauteur maximum 500mm
Longueur 800mm
Poids 42kg

630,00€
RÉF. 15387

2T

Roues boggies pour faciliter le déplacement 
du cric sur des sols irréguliers. 
Roues silencieuses, en polyuréthane.

CRIC ROULEUR OLÉOPNEUMATIQUE
Cric rouleur oléopneumatique 1,6T. Pompe rapide et silencieuse  
(moins de 70 dB).Châssis extrêmement bas et de longue portée,  
qui facilite l'accès aux points de levage éloignés sous la plupart des véhicules. 
Poignée de conception ergonomique pour un grand confort d’utilisation. 
Revêtement caoutchouc.
Page 20 du catalogue

Réf. 15029
Force de travail 1,6T
Hauteur minimum 77mm
Hauteur maximum 480mm
Longueur 950mm
Poids 51kg

1250,00€
RÉF. 15029

1,6T

CRIC ROULEUR OLÉOPNEUMATIQUE
A haute levée pour machines agricoles.
Page 22 du catalogue

Réf. 15470
Hauteur minimum 350mm
Hauteur maximum 780mm (avec rallonges)
Longueur 735mm
Poids 58kg

2800,00€
RÉF. 15470

28T

Livré avec 3 rallonges : 
10mm-70mm-120mm

CRIC ROULEUR OLÉOPNEUMATIQUE
Cric télescopique avec faible hauteur. 
Structure courte pour une maniabilité facile. 
Longue poignée pour une plus grande portée. 
Hauteur maxi sans rallonge : 300mm.
Page 22 du catalogue

Réf. 15477 15054
Force de travail 16/32T 20/40T
Hauteur minimum 150mm
Hauteur maximum 500mm (avec rallonges)
Longueur 495mm
Poids 43kg 44kg

2250,00€
RÉF. 15477

2280,00€
RÉF. 15054

Livré avec 3 rallonges : 
10mm-70mm-120mm

CRIC DE FOSSE SPÉCIAL BOÎTE DE VITESSE
Adaptateur rotatif de boîtes de vitesse avec selle et coussin de caoutchouc. 
Système de descente à ressort équipé d’un dispositif "homme mort". 
Larges roues pivotantes pour une manipulation facile. 
L'empattement large assure une bonne stabilité  
lors du levage ou de la manutention de charges lourdes.
Page 42 du catalogue

Réf.* 15060 15483 15485
Force de travail 300kg 325kg 525kg
Hauteur minimum 1095mm 1170mm 1170mm
Hauteur maximum 1930mm 2020mm 2020mm
Poids 28kg 30kg 32kg
Prix unitaire 425,00€ 470,00€ 530,00€

CRIC ROULEUR HYDRAULIQUE HAUTE 
CAPACITÉ AVEC PÉDALE D'APPROCHE RAPIDE
Poignée ergonomique revêtue de caoutchouc. 
Dispositif de blocage empêchant toute descente intempestive. 
Roues pivotantes de grand diamètre pour une manutention facile.
Page 19 du catalogue

Réf. 15417
Force de travail 10T
Hauteur minimum 165mm
Hauteur maximum 580mm
Longueur 1410mm
Poids 102kg

999,00€
RÉF. 15417

10T

58
0m

m

Roue en option
Réf.15479
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Avec pompe hydraulique

Avec armoire 
de commande

ETAUX RÉGLABLES D'ÉTABLI
Garantis incassables, les étaux réglables sont conçus individuellement et dimensionnés 
pour offrir le plus grand choix de capacités (mors, ouvertures,...) à l'utilisateur. 
Pour travaux lourds. Type : fixe.

Page 66 du catalogue

Réf. 52826 52828
Largeur mâchoires 125mm 150mm
Ouverture 180mm 240mm
Poids 13kg 20kg

315,00€
RÉF. 52826

425,00€
RÉF. 52828

JEU DE MORS MAGNÉTIQUE
Type P : prismatique en aluminium.

Page 67 du catalogue

Réf. 52840
Longueur 150mm
Hauteur 27mm
Poids 0,25kg

47,90€
RÉF. 52840

➟ En aluminium traité 
➟ �4 rainures en V pour le serrage vertical (3)  

et horizontal (1) des pièces rondes
➟ Repos supérieurs pour tenir les pièces minces 
➟ Fixation par aimantation 
➟ Universels, s'adaptent à tous les étaux

LES +

BASE TOURNANTE POUR ÉTAUX
Page 67 du catalogue

Réf. 52832 52834
pour réf. 52824 et 52826 52828
Diamètre 10mm 12mm
Poids 1kg 1,5kg

54,50€
RÉF. 52832

64,90€
RÉF. 52834

CHEVALET SPEEDY
3 positions avec panier de rangement.

Page 57 du catalogue

Réf. 53208
Capacité 50kg
Longueur mini/maxi 490/660mm
Hauteur minimum 940mm
Hauteur maximum 1040mm
Poids 15kg

193,90€
RÉF. 53208

SUPPORT DE MOTEURS
Chevalet double pour l'inspection des moteurs. 
Permet d'effectuer une rotation à 360° du moteur. 
4 roues pivotantes qui peuvent être bloquées.. 
Butée mécanique à vis pour bloquer le moteur en position. 
Bras d'ancrage galvanisés à réglage multiple pour une parfaite préhension. 
Réglage en longueur. Bac de récupération pour éviter toute perte de liquides.

Page 45 du catalogue

Réf. 53104
Capacité 450kg
Poids 50kg

569,00€
RÉF. 53104

TABLE ÉLÉVATRICE POUR MOTOS
Avec pompe hydraulique. 
Plaque de protection centrale en aluminium pour la stabilité des béquilles. 
Rampe d'accès rétractable : zéro encombrement au sol quand le pont est levé. 
Etau manuel extra plat. 
Butée avant qui facilite le positionnement de la moto même avec une béquille centrale. 
Etrier mécanique de sécurité. Roulements sur galets pleins. 
Ouverture arrière extractible.

Page 49 du catalogue

Réf. 52675
Capacité 500kg
Hauteur de levage min 150mm
Hauteur de levage max 1080mm
Dimensions rampe 730x670mm
Poids 210kg

2215,00€
RÉF. 52675

Ouverture arrière
extractible

Etau manuel
extra plat

Etrier mécanique de sécurité

Rampe d’accès rétractable

Plaque de protection 
centrale

La butée avant

TABLE ÉLÉVATRICE 400V  
POUR MOTOS-QUADS-VOITURETTES
400V. Avec armoire de commande électrohydraulique. Avec pompe hydraulique. 
Plaque de protection centrale en aluminium pour la stabilité des béquilles. 
Rampe d'accès rétractable : zéro encombrement au sol quand le pont est levé. 
Etau manuel extra plat. 
Butée avant qui facilite le positionnement de la moto même avec une béquille centrale. 
Etrier mécanique de sécurité. Roulements sur galets pleins. Ouverture arrière extractible.

Page 49 du catalogue

Réf. 52677
Capacité 600kg
Hauteur de levage min 190mm
Hauteur de levage max 1080mm
Dimensions rampe 730x1500mm
Poids 360kg

4540,00€
RÉF. 52677

+ Éco-contribution : 1,08€

Ouverture arrière
extractible

Etau manuel
extra plat

Etrier mécanique de sécurité

Rampe d’accès rétractable

Plaque de protection 
centrale

La butée avant
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Page 285 du catalogue 

Réf. Longueur Serrage 
sur tube

Positions  
de réglage Prix unitaire

12101 100mm 28mm 11 28,90€
12109 125mm 27mm 13 27,90€
13694 150mm 32mm 11 28,50€
13696 180mm 42mm 18 29,90€
13697 250mm 50mm 25 31,50€
12287 250mm 50mm 25 bi-matière 35,90€
13698 300mm 70mm 30 43,90€
13724 400mm 90mm 27 77,50€

CLÉ AJUSTABLE
Idéale pour bloquer par contrécrou. 
Idéale pour les travaux réalisés sur les freins de véhicules automobiles.

Page 286 du catalogue 

Réf. Longueur Serrage sur écrou Positions de réglage
13388 250mm 10-32mm 15

35,95€
RÉF. 13388

Remplace un jeu de clés  
de 10 à 32mm. 

PINCE COUPANTE DE CÔTÉ
Page 288 du catalogue

Réf. Longueur Ø du fil d'acier Ø du fil clou
13314 160mm 2mm 2,8mm

25,50€
RÉF. 13314

➟ Tranchants de précision pour fils doux et durs
LES +

PINCE COUPANTE DE CÔTÉ À FORTE DÉMULTIPLICATION
Tranchants de précision trempés par induction (dureté ≈ 64 HRC) pour tous les types de fil, dont la corde à piano.

Page 289 du catalogue

33,50€
RÉF. 13316

35,90€
RÉF. 12470

180MM 200MM

PINCE CLÉ ATRAMENTISÉE BREVETÉE
Remplace la clé à molette et tout un jeu de clés plates, métriques et en pouces. 
Mâchoires lisses pour ne pas abimer les pièces au montage.  
Réglage rapide à même la pièce.

Page 248 du catalogue 

Réf. Longueur Ouverture
13715 250mm 52mm max

59,50€
RÉF. 13715

Pince  
et clé à la fois.

34,00€
RÉF. 13695

PINCE MULTIPRISE DE POINTE COBRA® QUICKSET KNIPEX
Pour espaces très restreints et inaccessible.

Page 286 du catalogue 

Réf. Longueur Serrage  
sur tube

Positions  
de réglage

12284 250mm 50mm 25
13620 300mm 70mm

Réf.13620

33,50€
RÉF. 12284

45,90€
RÉF. 13620

PINCE MULTIPRISE EFFILÉE COBRA®

COBRA® ES Pince multiprise ultra effilée. Serrage ferme par 3 points de pression. 
Mâchoires longues et pointues : accès facilité. 
Réglage fin et rapide par pression du bouton sur 19 positions différentes.

Page 286 du catalogue 

Réf. Longueur Serrage sur tube Positions de réglage
13695 250mm 32mm 19

Idéale  
pour les accès difficiles.

Réf. Ø du fil 
métallique dur

Ø du fil corde 
à piano

13316 2,7mm 2,2mm
12470 3mm 2,5mm

Notre        
 savoir-faire :
Efficacité / Précision

Puissance / Esthétisme 
Rapidité / Ergonomie
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CLÉ MULTIFONCTIONNELLE
Pour l’actionnement des fermetures depuis les zones techniques des bâtiments.  
Page 280 du catalogue

35,50€
RÉF. 12775

PINCE COUPANTE DE CÔTÉ ET DEVANT
Polie - Gainée - PVC. Capacité de coupe élevée grâce à une forte démultiplication.
Page 289 du catalogue

Réf. Longueur Ø du fil métallique dur Ø du fil corde à piano
13693 180mm 3,5mm 3mm

58,50€
RÉF. 13693

PINCE UNIVERSELLE
Page 290 du catalogue

Réf. Longueur Ø du fil 
d'acier Ø du fil clou

13306 180mm 2,2mm 3,4mm

20,50€
RÉF. 13306

PINCE UNIVERSELLE À FORTE DÉMULTIPLICATION
Page 290 du catalogue

Réf. Longueur Ø du fil  
métallique dur

Ø du fil métallique 
demi dur

13618 240mm 3mm 4,6mm

50,00€
RÉF. 13618

PINCE DEMI-RONDE DROITE AVEC TRANCHANT
Page 292 du catalogue

Réf. Longueur Ø du fil 
d'acier Ø du fil clou

12145 160mm 1,6mm 2,5mm
13310 200mm 2,2mm 3,2mm

23,95€
RÉF. 12145

29,00€
RÉF. 13310

PINCE DEMI-RONDE COUDÉE AVEC TRANCHANT
Page 292 du catalogue

Réf. Longueur Ø du fil d'acier Ø du fil clou
13312 200mm 2,2mm 3,2mm

29,50€
RÉF. 13312

PINCE À SERTIR
Pour couper et dénuder des câbles et sertir les cosses isolées et non isolées.
Page 664 du catalogue

27,90€
RÉF. 12143

PINCE MULTIFONCTIONS POUR INSTALLATION ÉLECTRIQUE
Charnière vissée : mouvement de la pince précis et sans jeu.
Page 295 du catalogue

Réf. Longueur Section
12141 200mm 15 à 50mm²

58,90€
RÉF. 12141

PINCE À DÉNUDER AUTOMATIQUE
S’adapte automatiquement aux différentes sections de fils : 
pas de détérioration des conducteurs 
Tête étroite permettant une utilisation dans des endroits 
d’accès difficile.

Page 297 du catalogue

44,50€
RÉF. 12392

TENAILLE RUSSE GAINÉE
Tranchants trempés, dureté d'environ 61 HRC.
Page 303 du catalogue

Réf. Longueur Ø du fil métallique dur
13692 250mm 1,6mm

18,90€
RÉF. 13692

TENAILLE RUSSE
Acier à outil spécial, forgé trempé à l’huile. Dureté d'environ 61HRC.
Page 302 du catalogue

TENAILLE RUSSE À FORTE DÉMULTIPLICATION
Acier à outil spécial, trempé à l’huile. 
Page 303 du catalogue

27,50€
RÉF. 12174

PRIX
CHOC

Réf. Longueur
12150 220mm
12151 250mm

16,50€
RÉF. 12150

18,00€
RÉF. 12151

Réf. Longueur Capacité de dénudage
12392 180mm 0,2 à 6mm²

Réf. Longueur Section
12143 240mm 0,75 à 6mm²

Réf. Longueur Ø du fil métallique dur
12174 250mm 1,8mm
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6 CHASSE GOUPILLE
Composition :  
Ø 3x150mm 
Ø 4x150mm 
Ø 5x150mm 
Ø 6x150mm 
Ø 8x150mm 
Ø 10x150mm

Page 321 du catalogue

28,50€
RÉF. 12177

6 CHASSE-GOUPILLES EN COFFRET
Composition : 
Ø 3x170mm 
Ø 4x170mm 
Ø 5x170mm 
Ø 6x170mm 
Ø 8x170mm 
Ø 10x170mm

Page 321 du catalogue

41,50€
RÉF. 13512

5 CHASSE-GOUPILLES AVEC PROTECTION
En coffret plastique. 
Composition : 
Ø 2x150mm 
Ø 3x150mm 
Ø 4x150mm 
Ø 5x150mm 
Ø 6x150mm.

Page 322 du catalogue

42,90€
RÉF. 12182

5 CHASSE GOUPILLES XXL 
AVEC PROTECTION
Composition :  
Ø 8x225mm 
Ø 10x240mm 
Ø 12x260mm 
Ø 14x275mm 
Ø 16x290mm

Page 322 du catalogue

124,50€
RÉF. 12192

6 CHASSE CLOUS EN 
PRÉSENTOIR PLASTIQUE
Composition :  
- 5 chasse clous  
Ø 1x126mm   Ø 2x126mm 
Ø 3x126mm   Ø 4x126mm 
Ø 5x126mm  
- 1 pointeau.

Page 322 du catalogue

17,00€
RÉF. 12172

6 CHASSE CLOUS EN 
PRÉSENTOIR MÉTAL
Composition :  
-5 chasse clous  
Ø 1x165mm   Ø 2x165mm 
Ø 3x165mm   Ø 4x165mm 
Ø 5x165mm 
-1 pointeau

Page 322 du catalogue

25,70€
RÉF. 12176

POINTEAU AUTOMATIQUE
Puissance réglable. 
60N à 130N.

Page 323 du catalogue

Réf. 13320
Diamètre 14mm
Longueur 120mm

32,90€
RÉF. 13320

POINTEAU DE MÉCANICIEN
Goupille remplaçable et durcie. 
Force de frappe réglable. 
En acier galvanisé.

Page 323 du catalogue

Réf. 13211
Diamètre 4mm
Longueur 125mm

31,50€
RÉF. 13211

CISEAU DE CARROSSIER
Profil courbe.

Page 323 du catalogue

Réf. 12171
Longueur 240mm
Largeur 26mm
Epaisseur 7mm

22,90€
RÉF. 12171

CISEAU DE CARROSSIER
Profil extra plat.

Page 323 du catalogue

Réf. 12774
Longueur 240mm
Largeur 26mm
Epaisseur 7mm

9,95€
RÉF. 12774

ASSORTIMENT D'OUTILS DE 
FRAPPE POUR MÉCANICIEN
Page 324 du catalogue

31,50€
RÉF. 13597

BURIN PLAT DE MÉCANICIEN
Page 324 du catalogue

11,30€
RÉF. 12324

13,50€
RÉF. 12325

POINTEAU MÉCANICIEN
Page 323 du catalogue

Réf. 12326 12327 12328 12329
Diamètre 3mm 4mm 5mm 6mm
Longueur 100mm 120mm 120mm 150mm
Prix 
unitaire 3,10€ 3,15€ 3,30€ 7,00€

BÉDANE DE MÉCANICIEN
Page 322 du catalogue

Réf. 13563
Longueur 250mm
Largeur 23mm
Epaisseur 13mm

13,60€
RÉF. 13563

-
-

Réf. 12324 12325
Longueur 250mm 300mm
Largeur 25mm 26mm
Epaisseur 23x13mm
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AGRAFEUSE
Pour agrafes de 4 à 14mm. 
Type A. 
Livré avec 50 agrafes 8mm.

Page 336 du catalogue

13,20€
RÉF. 15926

AGRAFEUSE CLOUEUSE
Agrafes A de 8 à 14mm. 
Cavalier G de 12 à 14mm. 
Clou avec ou sans tête 15mm. 
Livrée avec : 
-800 agrafes 12mm 
-768 cavaliers 12mm 
-800 pointes 15mm.

Page 336 du catalogue

65,90€
RÉF. 15929

AGRAFEUSE CLOUEUSE  
ÉLECTRIQUE SUR BATTERIE
Agrafes A de 8 à 14mm. 
Clou avec ou sans tête 15mm. 
Batterie 3,6V - 4-ion.  
Livrée en blister.

Page 336 du catalogue

99,95€
RÉF. 15943

+ Éco-contribution : 0,11€

PISTOLET À COLLE ÉLECTRIQUE
Puissance 10W. 
Temps de préchauffage : 5-7min. 
Débit de la colle : 6-8 g/min. 
2 bâtons de colle Ø 8mm inclus.

Page 336 du catalogue

9,95€
RÉF. 15118

+ Éco-contribution : 0,42€

PISTOLET À COLLE ÉLECTRIQUE
Puissance 20W. 
Temps de préchauffage : 3-5min. 
Débit de la colle : 14-16 g/min. 
2 bâtons de colle Ø 12 inclus.

Page 336 du catalogue

14,20€
RÉF. 15120

AGRAFE TYPE A
En blister. Page 336 du catalogue

Réf. Lot de  Dimension Prix 
unitaire

15946 x 1800 6mm 3,30€
15949 x 1800 8mm 3,60€
15951 x 1800 10mm 4,15€
15952 x 1200 12mm 2,75€
15953 x 1200 14mm 3,15€

CAVALIER TYPE G
En blister.

Page 336 du catalogue

Réf. Lot de  Dimension
15962 x 1024 12mm

5,70€
RÉF. 15962

POINTE SANS TÊTE
En blister.

Page 336 du catalogue

Réf. Lot de  Dimension
15963 x 1000 15mm

5,00€
RÉF. 15963

POINTE AVEC TÊTE
En blister.

Page 336 du catalogue

Réf. Lot de  Dimension
15968 x 1000 15mm

5,00€
RÉF. 15968

BÂTON DE COLLE POUR 
PISTOLET À COLLE
Page 336 du catalogue

Réf. 15119
Lot de x 12
Ø bâton 8mm
Longueur 100mm

BÂTON DE COLLE POUR 
PISTOLET À COLLE
Page 336 du catalogue

Réf. 15121
Lot de x 18
Ø bâton 12mm
Longueur 280mm

BÂTON DE COLLE POUR  
PISTOLET À COLLE
Page 336 du catalogue

Réf. 15122
Lot de x 12
Ø bâton 12mm
Longueur 100mm

4,60€
RÉF. 15119

11,30€
RÉF. 15121

5,00€
RÉF. 15122

AGRAFE TYPE E
En blister. Page 336 du catalogue

Réf. Lot de  Dimension Prix 
unitaire

15954 x 1536 6mm 4,15€
15956 x 1152 8mm 3,30€
15957 x 768 10mm 2,80€
15958 x 768 12mm 2,80€
15959 x 768 14mm 3,40€
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SCIE TITANIUM TOUS TRAVAUX
Denture 3 angles de coupe pour un sciage haute performance.Denture trempée. 
Revêtement antirouille de la lame. Angles 90° et 45° intégrés à la poignée bi-matière.  
Pour tout travaux courants de menuiserie : planches, panneaux, étagères...

Page 313 du catalogue

23,90€
RÉF. 08920

SCIE TITANIUM GROS TRAVAUX
Denture 3 angles de coupe pour un sciage haute performance.Denture trempée. 
Revêtement antirouille de la lame. Angles 90° et 45° intégrés à la poignée bi-matière.  
Pour gros débits dans les planches, chevrons, bastaings, panneaux épais, plaques de plâtre...

Page 313 du catalogue

22,30€
RÉF. 08922

25,00€
RÉF. 08924

CORDEAU TRESSE
Polypropylène. 
200m - Fil Ø 2mm. 
Tous usages - Fluo rose.

Page 327 du catalogue

12,20€
RÉF. 10233

POUDRE DE TRAÇAGE BLEUE
En bidon avec bec verseur. 
HAUTE QUALITÉ : excellent couvrant. 
Poudre BLEUE  : très fort pouvoir marquant.

Page 327 du catalogue

Réf. Poids
14330 400g

5,00€
RÉF. 14330

NIVEAU À BULLES ÉLECTRONIQUE NUMÉRIQUE
Unités : degré, %, mm/m. Ecran d'affichage éclairé. 
Aimants de maintien puissants. 
Alimentation piles 2 x 1,5V type AAA/LR03.

Page 331 du catalogue

Réf. Longueur
70820 250mm

51,50€
RÉF. 70820

+ Éco-contribution : 0,05€

➟  Piles incluses
LES +

TÉLÉMÈTRE LASER 0,05 À 50M
Mesures précises au rayon laser pour mesurer  
des longueurs de façon exacte. 
Fonction de surface et de volume. 
Mesure de l'angle intégrée. 
Capteur d'inclinaison et bulle numérique. 
Alimentation piles 2x1,5V type AA.

Page 330 du catalogue

109,00€
RÉF. 70815

+ Éco-contribution : 0,03€

➟  Coque antichoc 
➟  Piles incluses

LES +

NIVEAU LASER EN CROIX  
AUTOMATIQUE AVEC TRÉPIED  
+ RÉCEPTEUR
Mise à niveau automatique par système  
pendulaire à ralentisseur magnétique. 
Alimentation 4 piles alcalines 1,5V type AA. 
Récepteur jusqu'à 30m. 
Ligne horizontale à 360°. 
Trépied à manivelle en aluminium de 150cm. 
Filetage 5/8".

Page 332 du catalogue

285,00€
RÉF. 70828

+ Éco-contribution : 0,07€

➟  Piles incluses
LES +

KIT MINI ROULEAUX
Composé de : 
- 1 mini rouleau mur et plafond  
En sachet.

Page 340 du catalogue

1,45€
RÉF. 22614

KIT MINI ROULEAUX
Composé de : 
- Bac support 15x29cm 
- 2 mini rouleaux mur et plafond largeur 10cm 
- 1 poignée 10cm 
En sachet.

Page 340 du catalogue

2,90€
RÉF. 22610

KIT ROULEAUX
Composé de : 
- Bac support 27x29cm 
- 2 rouleaux largeur 18cm 
- 1 poignée 18cm 
En sachet.

Page 340 du catalogue

9,40€
RÉF. 22608

KIT ROULEAUX
Composé de : 
- 1 rouleau 
- 1 poignée 18cm 
En sachet.

Page 340 du catalogue

4,25€
RÉF. 22612

500MM 500MM 550MM
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PELLE DE TERRASSIER MÉTALLIQUE RONDE
Type "Fortification". Emmanchée. Pelle en acier micro-allié au bore. 
Manche droit en bois dur longueur 110cm Ø 40mm. 
Intégralement trempée après traitement thermique ("Trempe Diamant"). 
Dureté 48 à 51 HRC.

Page 345 du catalogue

Réf. 71314 71316 71318
Longueur 27cm 29cm 31cm
Largeur 27cm 29cm 31cm
Poids 1,8kg 1,950kg 2,1kg
Prix 
unitaire 18,50€ 19,60€ 20,00€

PELLE À TRANCHÉE MÉTALLIQUE
Pelle en acier micro-allié au bore, intégralement trempée  
après traitement thermique ("Trempe Diamant"). 
Manche droit en bois dur longueur 110cm Ø 40 mm. 
Dureté 48 à 51 HRC. 
Pelle idéale pour parachever les tranchées  
réalisées avec des mini pelles.

Page 345 du catalogue

Réf. 71325
Longueur 27cm
Largeur 21cm
Poids 1,55kg

19,90€
RÉF. 71325

PELLE DE TERRASSIER MÉTALLIQUE CARRÉE
Type St Etienne. 
Pelle en acier micro-allié au bore, intégralement trempée  
après traitement thermique ("Trempe Diamant"). 
Manche droit en bois dur longueur 110cm Ø 40mm. 
Dureté : 48 à 51 HRC. Fabriqué en France.

Page 345 du catalogue

Réf. 71320 71321
Longueur 27cm 29cm
Largeur 23cm 25cm
Poids 1,950kg 2,1kg

19,90€
RÉF. 71320

20,00€
RÉF. 71321

PIOCHE TERRASSIER OEIL ROND EMMANCHÉE
Acier au carbone. Pointe et panne trempées. 
Dureté : 40 à 51 HRC. 
Manche droit oeil conique longueur 90cm Ø50mm.

Page 347 du catalogue

Réf. 71300 71304
Longueur 540mm
Poids 2,5kg

31,50€
RÉF. 71300

51,50€
RÉF. 71304

PIOCHE DE CANTONNIER OEIL ROND EMMANCHÉE
Acier au carbone. Pointe et panne trempées. 
Dureté : 40 à 51 HRC. 
Manche droit œil conique Ø 50mm.

Page 347 du catalogue

Réf. 71308 71312
Longueur 480mm
Poids 2kg

42,90€
RÉF. 71308

57,50€
RÉF. 71312

RACLOIR DE CANTONNIER
Douille Ø 31mm rivée,  
fixée sur lame par 3 rivets en acier. 
Sans manche.

Page 347 du catalogue

Réf. 71343 71344
Longueur 350mm 400mm
Largeur 140mm 140mm
Poids 0,850kg 0,900kg

14,20€
RÉF. 71343

15,00€
RÉF. 71344

RACLOIR DE COFFREUR
Lame en acier boulonnée. Emmanché. 
Lame interchangeable et douille renforcée 
pour gratter les planches de coffrage et les sols. 
Manche droit en bois dur 130cm - Ø 38mm.

Page 347 du catalogue

Réf. 71338
Longueur manche 130cm
Largeur 300mm
Hauteur 150mm
Poids 1,7kg

25,90€
RÉF. 71338

RACLETTE BOIS
Modèle carreleur pour réalisation des joints. Monture bois.  
1 lame caoutchouc 1er choix rigide épaisseur 5mm.

Page 347 du catalogue

Réf. 20989
Longueur 300mm

5,00€
RÉF. 20989

BARRE À MINE SECTION OCTOGONALE
Acier au carbone (octogone laminé) trempé sur les parties actives  
(panne et pointe) afin d'améliorer la rigidité (solidité) et la longévité.  

Page 344 du catalogue

Réf. Longueur Diamètre Poids
71331 150cm 25mm 6,1kg
71332 175cm 28mm 8,9kg

51,50€
RÉF. 71331

70,00€
RÉF. 71332

PINCE À DÉCHETS
À gâchette et ventouses. Poignée type revolver. 
Pince munie d'un bouton de blocage  
pour la fermeture et l'ouverture de la gâchette. 
Serrage des ventouses par câble acier. 
Idéale pour ramasser les débris, canettes...

Page 347 du catalogue

Réf. 71355
Longueur 92cm
Poids 0,300kg

37,50€
RÉF. 71355

MANCHE 100CM 
BOIS DUR

MANCHE 90CM 
BOIS DUR

MANCHE 90CM 
FIBRE DE VERRE 

FIBRERGO®

MANCHE 90CM 
FIBRE DE VERRE 

FIBRERGO®

PRIX
CHOC
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SANGLE BAGAGÈRE 135KG*
Sangle avec cliquet + 2 crochets S. 2 parties. 
Longueur : 3m.Largeur : 25mm.  
LC : 135daN. *Rupture sangle seule

Page 793 du catalogue

4,10€
RÉF. 18365

Arrim’Up SANGLE BAGAGÈRE 270KG*
Sangle avec cliquet. 1 partie. 
Longueur : 3m. Largeur : 25mm. 
LC : 135daN. *Rupture sangle seule

Page 793 du catalogue

3,30€
RÉF. 18364

Arrim’Up SANGLE BAGAGÈRE 400KG*
Sangle avec cliquet de tension. 
Longueur : 5m. Largeur : 25mm. 
LC : 270daN. *Rupture sangle seule

Page 793 du catalogue

3,95€
RÉF. 18382

Arrim’Up

SANGLE D'ARRIMAGE 1T*
Sangle avec cliquet 2 crochets doigts soudés. 
2 parties. 
Longueur : 5m. 
Largeur : 35mm. 
LC : 10kN.
*Rupture sangle seule

Page 793 du catalogue

17,00€
RÉF. 18376

Arrim’Up SANGLE D'ARRIMAGE 1T*
Sangle avec cliquet. 
Longueur : 5m. 
Largeur : 35mm. 
LC : 10kN.
*Rupture sangle seule

Page 793 du catalogue

15,60€
RÉF. 18369

Arrim’Up

CORDE DE TRACTION
2 boucles. Résistance 6T. Orange.

Page 796 du catalogue

Réf. Diamètre Longueur
15207 22mm 6m

20,90€
RÉF. 15207

SANDOW BOBINE
Câble élastique tressé qualité « bâche camion »  
avec gaine Monotex (= polyéthylène monofilament)  
et âme en caoutchouc naturel multibrin. 
Couleur : noir.

Page 796 du catalogue

Réf. Diamètre Longueur
18370 8mm 100m

95,90€
RÉF. 18370

CORDAGE POLYPROPYLÈNE
Très résistant. Force 4,8T. 1 boucle épissurée. Blanc.

Page 796 du catalogue

Réf. Diamètre Longueur
10234 18mm 15m

31,50€
RÉF. 10234

TRESSE POLYPROPYLÈNE BLANCHE
8 fuseaux. Traitement UV standard. 
En bobine plastique monobloc, axe intérieur 25mm.

Page 797 du catalogue

Réf. Diamètre Longueur Résistance  
à la rupture

Prix 
unitaire

27020
1,5mm

100m
40Kgf env. 5,50€

27025 200m 9,90€
27030

2mm
100m

50Kgf env. 6,50€
27035 200m 11,80€
27040

2,5mm
100m

90Kgf env. 7,90€
27045 200m 14,20€
10264 3mm 100m 140Kgf env. 9,30€
27060 4mm 100m 190Kgf env. 12,90€
27070 5mm 100m 280Kgf env. 20,90€
27080 6mm 100m 310Kgf env. 24,50€
27090 8mm 100m 700Kgf env. 45,90€
27110 10mm 100m 1200Kgf env. 81,90€
27130 12mm 100m 1500Kgf env. 104,50€
27150 14mm 100m 1900Kgf env. 131,50€

TRESSE POLYAMIDE
Blanche avec liseré rouge. 16 fuseaux. 
Traitement UV standard.  
Bobine plastique monobloc de 100m. 
Axe intérieur : 25mm.

Page 797 du catalogue

Réf. Diamètre Résistance  
à la rupture

Prix 
unitaire

27370 3mm 165Kgf env. 17,00€
27375 4mm 295Kgf env. 28,50€
27380 5mm 470Kgf env. 39,90€

TRESSE POLYAMIDE
Chinée rouge. 
Pour lancement des moteurs. 
Sur bobine présentoir - Axe intérieur 25mm.

Page 797 du catalogue

Réf. Diamètre Longueur
27600 3,5mm 200m

48,50€
RÉF. 27600
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10 PAIRES DE BOUCHONS ANTI-BRUIT JETABLES
Conforme à la norme EN 352-1. 
En mousse PU. 
 
SNR = 36dB 
H = 36dB 
M = 33dB 
L = 32dB 

Page 842 du catalogue

3,65€
RÉF. 19630

KIT FORESTIER
Casque (EN 397). 
Casque anti bruit (EN 352-3). 
Visière (EN 2731). 
Couleur : rouge.

Page 832 du catalogue

27,00€
RÉF. 05521

CASQUE ANTI-BRUIT PRO
Coquille haute résistance de grande taille.  
Serre-tête ajustable. Très confortable. 
Conforme à la norme EN 352-1. 
SNR = 30dB 
H = 36dB 
M = 28dB 
L = 18dB

Page 840 du catalogue

8,90€
RÉF. 10417

H : hautes fréquences (aigues) 
M : moyennes fréquences 
L : basses fréquences (graves)

Info

CASQUE ANTI-BRUIT
Coquille en mousse hypoallergénique. 
Réglable en hauteur. 
Conforme à la norme EN 352-1 CE. 
SNR = 28dB 
H =31dB 
M = 26dB 
L = 17dB

Page 841 du catalogue

20,90€
RÉF. 19616

ARCEAU AVEC BOUCHONS ANTI-BRUIT
Position sous le menton. Embouts en mousse de polyuréthane. 
Conforme à la norme EN 352-2. 
SNR = 20dB 
H = 25dB 
M = 15dB 
L = 13dB

Page 842 du catalogue

3,40€
RÉF. 10427

H : hautes fréquences (aigues) 
M : moyennes fréquences 
L : basses fréquences (graves)

Info

PANTALON DE TRAVAIL
Pantalon avec liseré contrasté, 2 poches plaquées 
à soufflet contrasté, fermeture poches à rabat 
avec velcro, poches genouillères, passant ceinture 
arrière large contrasté, surpiqûres apparentes. 
 
Coloris : anthracite 
Tissu : 65% polyester, 35% coton. 245 g/m². 
Lavage : 60° - approprié pour lavage industriel.
Page 852 du catalogue

PANTALON DE TRAVAIL
Pantalon bicolore avec ceinture relevée. 
Languette pour une ouverture rapide de la poche. 
2 poches cuissardes profondes avec soufflets. 
Poches genouillères préformées. 
2 poches revolver.Bise rétro-réfléchissante.  
Triple couture.Braguette avec fermeture éclair. 
 
Tissus : 65% polyester, 35% coton. 285 g/m².
Page 852 du catalogue

➟ Haute résistance 
➟ Séchage rapide 
➟ Réfléchissant

LES +

VESTE DE TRAVAIL - NOIR
Blouson fermeture éclair avant zip cachée par une patte,  
2 poches poitrine avec liseré contrasté et soufflet en contraste. 
Poches poitrine à rabat fermeture velcro, 2 poches latérales 
avec liseré contrasté, bas de manches serré par velcro. 
 
Coloris : noir. 
Tissu : 65% polyester, 35% coton. 245 g/m². 
Lavage : 60° - approprié pour lavage industriel.
Page 854 du catalogue

VESTE DE TRAVAIL - ANTHRACITE
Veste bicolore avec col montant et dos allongé. 
Passepoil réfléchissant. Poche portable inclinée. 
Manchettes finition avec bord côte intérieur. 
Languettes fluo au niveau du col,  
poche poitrine et bas de la veste.
 
Tissus : 65% polyester, 35% coton. 285g/m².
Page 855 du catalogue

CASQUETTE ANTI-HEURT
Conforme à la norme EN 812 CE. 
En polyamide, cette casquette de protection est munie d'une coque en ABS,  
elle même équipée de coussinets intérieur et extérieur pour absorber les coups. 
Taille de la tête : 54-59cm. Ajustement avec velcro.

Page 833 du catalogue

Réf. Couleur
19624 noire

19,50€
RÉF. 19624

CASQUETTE DE SÉCURITÉ  
AVEC BANDE RÉFLÉCHISSANTE
Conforme à la norme EN 812 CE. 
En polyamide, cette casquette de protection est munie d'une coque en ABS,  
elle même équipée de coussinets intérieur et extérieur pour absorber les coups. 
Taille de la tête : 54-59cm. Ajustement avec velcro. 

Réf. Couleur
19623 noire et jaune

19,50€
RÉF. 19623

Réf. Taille
18802 38
18803 40
18804 42
18805 44
18806 46
18807 48
18808 50

Réf. Taille
65416 38
65417 40
65418 42
65419 44
65420 46
65421 48
65422 50

Réf. Taille
18809 S
18810 M
18811 L
18812 XL
18813 XXL

Réf. Taille
65424 S
65425 M
65426 L
65427 XL
65428 XXL

38,50€
TOUTES TAILLES

38,50€
TOUTES TAILLES

70,90€
TOUTES TAILLES

80,90€
TOUTES TAILLES

PRIX
CHOC
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636 mm

290 mm

1900 m
m

BOÎTE À BEC PRO
Empilable. 
Porte étiquette. 
Structure renforcée. 
Anti-choc.
Page 484

Rainures spéciales sur le côté 
pour assemblage de boîtes à bec 
de dimensions identiques.

BOÎTE À BEC PLIABLE
Couleur bleue.
Page 485

BOÎTE À BEC GERBABLE
En polypropylène. 
Avec porte étiquette. 
Boîte empilable et gerbable.

Page 484 du catalogue

Grande capacité.

ÉTAGÈRE SUR PIEDS  
AVEC 56 BOÎTES À BEC
Dimensions : L.600xl.300xh.1250mm 
Composition : 
- 36 boîtes 100 x 95 x 50mm réf. 09001 
- 12 boîtes 103 x 166 x 73mm réf. 09002 
- 8 boîtes 146 x 237 x 124mm réf. 09003
Page 486 du catalogue

119,00€
RÉF. 17714

+ Éco-contribution : 1,57€

ÉTAGÈRE SUR ROULETTES  
AVEC 126 BOÎTES À BEC
Dimensions : L.1100Xxl.700xh.1430mmAvec poignée.  
2 roues fixes. 2 roues pivotantes dont 1 avec frein. 
Composition : 
- 36 boîtes 100 x 95 x 50 mm réf. 09001 
- 54 boîtes 103 x 166 x 73 mm réf. 09002 
- 36 boîtes 146 x 237 x 124 mm réf. 09003
Page 486 du catalogue

785,00€
RÉF. 17754

+ Éco-contribution : 6,70€

ARMOIRE MÉTALLIQUE AVEC BOÎTES À BEC
Cadre en acier robuste et résistant (épaisseur 16/10ème).
Page 488 du catalogue

ARMOIRE PVC
Avec 1 étagère de rétention. 
L.700xl.390xh.855mm. 
Poids : 10kg.
Page 488 du catalogue

63,90€
RÉF. 09084

+ Éco-contribution : 1,54€

ARMOIRE PVC
Avec 3 étagères de rétention. 
L700xl.390xh.1655mm. 
Poids : 17kg.
Page 488 du catalogue

109,00€
RÉF. 09082

+ Éco-contribution : 2,76€

Réf. Composition

17719 54 BOITES A BEC
Dim. boîte à bec  (Réf. 09002) : L.103xl.166xh.73mm

17727 24 BOITES A BEC
Dim. boîte à bec (Réf. 09003) : L.146xl.237xh.124mm

17728 114 BOITES A BEC
Dim. boîte à bec (Réf. 09002) : L.103xl.166xh.73mm

17751 48 BOITES A BEC 
Dim. boîte à bec (Réf. 09003) : L.146xl.237xh.124mm

950 m
m

672 mm205

950 m
m

636 mm

290 mm

672 mm

205
1900 m

m

Réf. Dimensions Lgxlgxh Prix unitaire
09030 160x110x76mm 2,50€
09031 240x150x125mm 5,95€
09032 360x212x165mm 10,50€
09033 504x313x190mm 16,50€
09034 610x380x250mm 44,50€

Réf. Lot de Dimensions Lgxlgxh Prix unitaire
72694 x 5 236x160x130mm 12,90€
72695 x 5 336x160x130mm 18,50€
72690 x 1 336x216x175mm 7,10€
72691 x 1 420x270x200mm 10,50€
72692 x 1 500x300x275mm 19,90€
72693 x 1 600x400x325mm 34,50€

Réf. Capacité Couleur Dimensions Lgxlgxh Prix 
unitaire

09135
50L

gris
395x500x320mm

15,00€
72698 bleu 25,00€
72699 rouge 25,00€

479,00€
RÉF. 17751

+ Éco-contribution : 4,65€

479,00€
RÉF. 17728

+ Éco-contribution : 5,20€

279,00€
RÉF. 17727

+ Éco-contribution : 2,36€

249,00€
RÉF. 17719

+ Éco-contribution : 2,62€
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BOÎTE 9 CASES
Avec poignée. Vendue vide.

Page 494 du catalogue 

Réf. Dimensions Lgxlgxh
09024 242x188x60mm

6,20€
RÉF. 09024

BOÎTE DE 16 CASES
Vendue vide.

Page 494 du catalogue 

Réf. Dimensions Lgxlgxh
09023 242x188x37mm

4,60€
RÉF. 09023

BOÎTE PLASTIQUE AVEC MOUSSE
Dim : L.430xl.370xh.140mm 
Fermeture par clipsage. 
Vendue vide.

Page 496 du catalogue 

15,60€
RÉF. 17717

MALLETTE DE RANGEMENT  
CASES MODULABLES
En polypropylène. Vendue vide.

Page 495 du catalogue 

Réf. Nbre de compartiments Dimensions
15791 52 cases L.375xl.320xh.120mm.

41,50€
RÉF. 15791

W H E R E  I N N O V A T I O N  L I V E S

BOÎTE DE RANGEMENT PVC
Dim : L.600xl.240xh.380 mm 
Avec : 
- 3 sangles 
- mousse de protection 
- �boîte de rangement  

compartimentée dans le couvercle.
Vendue vide.

Page 496 du catalogue 

52,90€
RÉF. 17596

Spécial électroportatif

BAC DE RANGEMENT

Page 497 du catalogue 

Réf. Capacité Couleur Dimensions  
Lgxlgxh

Éco- 
contribution Prix unitaire

17749 20L
Gris

390x290x230mm 0,10€ 4,25€
17738 30L 441x345x235 mm 0,10€ 5,40€
17739 50L 560x410x295mm 0,17€ 15,00€

Bacs empilables.

CEINTURE PORTE-OUTILS EN CUIR
1 grande poche. 1 poche moyenne. 2 petites poches. 
1 porte marteau. Ceinture détachable et réglable facilement.

Page 499 du catalogue 

6,10€
RÉF. 15846

CEINTURE PORTE-OUTILS EN CUIR
2 grandes poches. 2 poches moyennes. 6 petites poches. 
2 portes marteaux. 1 attache métal pour mesure ruban. 
Ceinture détachable et réglable facilement. 

Page 499 du catalogue 

7,15€
RÉF. 15723

SERVANTE D'ATELIER 3 PLATEAUX PLASTIQUES/RÉSINE
Lavable. Charge max : 40kg par plateau. Vendue vide.

Page 509 du catalogue 

Réf. 17757
Dimensions 
Lgxlgxh 750x375x920mm

Poids 7kg

54,50€
RÉF. 17757

Éco-contribution : 1,09€

Fabriqué en Italie.

Info

➟ Avec poignée 
➟ �Hauteur  

des étagères ajustable
➟ �Roues en acier  

dont une avec frein
➟ Extrêmement robuste 
➟ �Assemblage simple  

et rapide, sans outils

LES +

PRIX
CHOC

BACS DE RANGEMENT AVEC COUVERCLE
Couvercle clipsable.

Page 497 du catalogue 

Réf. Capacité Couleur Dimensions Lgxlgxh
17737 20L gris 390x290x230mm
17756 50L 560x410x295mm

10,80€
RÉF. 17737

Éco-contribution : 0,10€

24,50€
RÉF. 17756

Éco-contribution : 0,17€
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50 GANTS JETABLES AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique noir non poudré et non stérile. 
Gants texturés en diamant. 
Antistatique. Classe III. EN 420 - EN ISO 374. 
AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65152 M (8)
65153 L (9)
65154 XL (10)
65155 XXL (11)

Destiné aux domaines : 
- de l'automobile 
- de l’industrie 
- de la mécanique 
- du bâtiment

Info

➟ Grip exceptionnel 
➟ Bonne résistance chimique 
➟ Robuste et confortable

LES +

2 fois plus épais  
que les gants  
standards.

Destiné aux domaines : 
- de l'automobile 
- de l’industrie 
- de la mécanique 
- du bâtiment

Info

➟ Grip exceptionnel 
➟ Bonne résistance chimique 
➟ Robuste et confortable

LES +

3 fois plus épais  
que les gants  
standards.

TEXTURE DIAMANT
EXTRA RÉSISTANT

LA BOÎTE DE 100

12,90€
TOUTES TAILLES

LA BOÎTE DE 100

9,95€
TOUTES TAILLES

LA BOÎTE DE 50

17,00€
TOUTES TAILLES

TEXTURE DIAMANT
EXTRA RÉSISTANT

 Épaisseur
0,26mm

GRAMMAGE
8,6 g

GANTS 
NOIR

 Épaisseur
0,18 mm

GRAMMAGE
6,5 g

100 GANTS JETABLES  
AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique noir non poudré et non stérile. 
Grip au bout des doigts.  
Directive 93/42CEE pour les dispositifs médicaux - Classe 1. Classe III.  
Utilisation : travaux mécaniques, domestiques et ménagers. 
EN 420 - EN 455 (1-4). 
EN 374 (1-2-4-5). AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65034 M (8)
65035 L (9)
65036 XL (10)

GANTS 
NOIR

 Épaisseur
0,09 mm

GRAMMAGE
4 g

 Épaisseur
0,06 mm

GRAMMAGE
3,5 g

100 GANTS JETABLES  
AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants 100% nitriles à usage unique  
non poudrés. 
Sensation 2nde peau,  
facile à enfiler et à retirer. 
Ambidextre. 
Antistatique. 
Longueur : 240mm. 
EN 420 - EN ISO 374.
AQL < 1,5.

Page 845 du catalogue 

Réf. Taille
65024 M
65025 L
65026 XL
65027 XXL

FINITION 
TEXTURÉE  
AU NIVEAU  
DES DOIGTS

 Épaisseur
0,10 mm

GRAMMAGE
4,9 g

GANTS 
NOIR

GANTS 
NOIR

GANTS JETABLES 
AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique noir non poudré  
et non stérile. Gants texturés  
à l'extrémité des doigts.  
Spécial mécanique.  
EN 420 - EN ISO 374. AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65001 Boîte de 100 M (8)
65002 Boîte de 100 L (9)
65003 Boîte de 100 XL (10)
65004 Boîte de 90 XXL (11)

LA BOÎTE DE 100

LA BOÎTE DE 50

18,50€
TOUTES TAILLES

GANTS 
ORANGE

50 GANTS JETABLES AMBIDEXTRES ORANGE  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique orange non poudré et non stérile. 
Gants texturés en diamant. Antistatique. 
Classe III. EN 420 - EN ISO 374. AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65148 M (8)
65149 L (9)
65150 XL (10)
65151 XXL (11)

17,00€
TOUTES TAILLES

Dispo mi-juillet
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POMPE À GASOIL 230V 40 L/MIN - EN KIT
2800 tr/min. 
IPX5. 
Protection thermique incorporée. 
Aspiration/refoulement : filetage 1".

Page 522 du catalogue 

Réf. 08510
Alimentation 230V
Puissance 370W

105,90€
RÉF. 08510

Éco-contribution : 0,55€

40 L/MIN

Livré avec : 
- 1 câble d'alimentation 2m 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet nylon 
- 1 filtre crépine PVC  
- raccords

STATION MURALE DE TRANSFERT GASOIL
Auto-amorçante. 
Sans tuyau d'aspiration.

Page 524 du catalogue 

Réf. 08589 08569
Alimentation 230V
Puissance 350W 500W

510,00€
RÉF. 08589

Éco-contribution : 0,55€

615,00€
RÉF. 08569

Éco-contribution : 0,55€

56 L/MIN

Livrée montée sur platine (540x370mm) avec : 
- 1 tuyau de refoulement 6m 
- 1 pistolet à arrêt automatique 
- 1 filtre cartouche eau et impuretés 30 microns 
- 1 compteur mécanique 3 chiffres 
- raccords 1"

72 L/MIN

STATION MURALE DE TRANSFERT GASOIL
Auto-amorçante.

Page 526 du catalogue 

Réf. 08450
Alimentation 230V
Puissance 1150W
Tuyau refoulement 10m
Ø tuyau refoulement 25mm

960,00€
RÉF. 08450

Éco-contribution : 2,65€

100 L/MIN

Livrée montée sur platine métal 
(540x360x40mm) avec : 
- tuyau d'aspiration 4m 
- tuyau de refoulement 10m 
- pistolet à arrêt automatique 
- filtre cartouche eau et impuretés 30 microns 
- compteur mécanique 3 chiffres 
- raccords 1"

STATION COMPLÈTE CARROSSÉE
Auto-amorçante.

Page 526 du catalogue 

Réf. 08380 08381
Alimentation 230V
Puissance 350W 500W

560,00€
RÉF. 08380

Éco-contribution : 2,65€

675,00€
RÉF. 08381

Éco-contribution : 2,65€

56 L/MIN

Livrées avec : 
- tuyau de refoulement 4m 
- �compteur mécanique 3 chiffres  
avec remise à zéro

- pistolet à arrêt automatique 
- crépine, raccord

70 L/MIN

STATION MURALE DE TRANSFERT GASOIL
Auto-amorçante. Amorçage immédiat. 
Pompe avec préfiltre incorporé. 
By-pass/interrupteur thermique.

Page 524 du catalogue 

Réf. 08517
Alimentation 230V
Puissance 350W
Débit 56 l/min
Poids 14,5kg

409,00€
RÉF. 08517

Éco-contribution : 0,55€

Livrée montée sur platine métal 
(350x350mm) avec : 
- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet métallique manuel 
- 1 filtre crépine laiton 
- raccords 
- volucompteur

56 L/MIN

POMPE À GASOIL 12V 50 L/MIN
Avec interrupteur marche/arrêt. 
Filetage entrée et sortie :  
femelle 3/4". IP55.

Page 518 du catalogue 

120,00€
RÉF. 08402

Éco-contribution : 0,20€

➟ �Idéal pour changer uniquement la pompe  
sur une installation existante

LES +

Livré avec : 
- câble d'alimentation 2m

50 L/MIN

50 GANTS JETABLES AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique noir non poudré et non stérile. 
Gants texturés en diamant. 
Antistatique. Classe III. EN 420 - EN ISO 374. 
AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65152 M (8)
65153 L (9)
65154 XL (10)
65155 XXL (11)

100 GANTS JETABLES  
AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique noir non poudré et non stérile. 
Grip au bout des doigts.  
Directive 93/42CEE pour les dispositifs médicaux - Classe 1. Classe III.  
Utilisation : travaux mécaniques, domestiques et ménagers. 
EN 420 - EN 455 (1-4). 
EN 374 (1-2-4-5). AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65034 M (8)
65035 L (9)
65036 XL (10)

100 GANTS JETABLES  
AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants 100% nitriles à usage unique  
non poudrés. 
Sensation 2nde peau,  
facile à enfiler et à retirer. 
Ambidextre. 
Antistatique. 
Longueur : 240mm. 
EN 420 - EN ISO 374.
AQL < 1,5.

Page 845 du catalogue 

Réf. Taille
65024 M
65025 L
65026 XL
65027 XXL

GANTS JETABLES 
AMBIDEXTRES NOIR  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique noir non poudré  
et non stérile. Gants texturés  
à l'extrémité des doigts.  
Spécial mécanique.  
EN 420 - EN ISO 374. AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65001 Boîte de 100 M (8)
65002 Boîte de 100 L (9)
65003 Boîte de 100 XL (10)
65004 Boîte de 90 XXL (11)

50 GANTS JETABLES AMBIDEXTRES ORANGE  
- NITRILE
Gants nitriles usage unique orange non poudré et non stérile. 
Gants texturés en diamant. Antistatique. 
Classe III. EN 420 - EN ISO 374. AQL < 1,5. 
Longueur : 240mm. 

Réf. Taille
65148 M (8)
65149 L (9)
65150 XL (10)
65151 XXL (11)

12V 24V

POMPE À GASOIL 50 L/MIN 
- EN KIT
Multipositions. 
By-pass / interrupteur marche/arrêt. 
Amorçage Immédiat.

Page 519 du catalogue 

Réf. 08560 08561
Alimentation 12V 24V
Débit 50 l/min
Puissance 140W

171,90€
RÉF. 08560

Éco-contribution : 0,55€

199,90€
RÉF. 08561

Éco-contribution : 0,55€

➟ Raccord rapide par étrier
LES +

Livrée avec : 
- �1 câble d'alimentation 2m 
avec pinces

- 1 tuyau de refoulement 4m 
- 1 pistolet manuel métal 
- 1 crépine + raccords 
- colliers



POMPE MANUELLE  
ROTATIVE ADBLUE®

0,31L par tour. 
Pour AdBlue®, eau, antigel, lave glace,  
kérosène, alcool... 
Adaptable sur fût de 20 à 200L. 
Corps en PVC. 
Filetage de raccordement 2". 
Avec raccord Mauser.

Page 548 du catalogue 

78,50€
RÉF. 08545

AVEC RACCORD 
MAUSER !

30 L/MIN

POMPE À LEVIER MANUELLE  
ADBLUE®

0,15L par coup. 
Pour fût de 60 à 200L. 
Tube télescopique 900mm. 
Livrée sans fût.

Page 549 du catalogue 

91,50€
RÉF. 08427

18 L/MIN

Livrée avec : 
- 2 adaptateurs pour fûts 
- Flexible de 3m

KIT POMPE ADBLUE® CARÉNÉE 230V
Livré sans la cuve. Dimensions : 350x240xh430mm. Tension : 230V.

Page 550 du catalogue 

Réf. 08311
Débit 32 l/min
Puissance 400W
Poids 14,5kg

1 145,00€
RÉF. 08311

Éco-contribution : 0,55€

Livré avec : 
- filtre 3D pour AdBlue® 
- �pistolet automatique  
avec compteur

- �tuyau de refoulement  
3/4" serti 6m Ø 19mm

- �tuyau d'aspiration  
3/4" 1,5m Ø 19mm

- connecteur SEC

STATION ADBLUE® 230V POUR FÛT
Interrupteur on/off. 
Support réglable sur fût. 
Sans fût.

Page 552 du catalogue 

Réf. 08586
Débit 32 l/min
Puissance 400W
Poids 13kg

560,00€
RÉF. 08586

Éco-contribution : 0,55€

Livrée avec : 
- pompe avec raccord 3/4" 
- pistolet manuel 
- tuyau de refoulement Ø 19mm 6m 
- tuyau d'aspiration Ø 19mm 0,5m 
- kit raccord cuve + canne 
- �support de pompe en acier 
inoxydable adaptable pour fût

- support pour pistolet 
- raccords et colliers fournis 
- canne d'aspiration en 3 parties

STATION ADBLUE® 230V POUR FÛTS
Pompe membrane. Tension : 230V. 
Support réglable sur fût. 
Pistolet arrêt automatique. Livré sans fût.

Page 552 du catalogue 

Réf. 08588
Débit 32 l/min
Puissance 400W
Poids 16kg

699,00€
RÉF. 08588

Éco-contribution : 0,55€

Livrée avec : 
- pistolet automatique 
- tuyau d’aspiration 3/4" longueur 0,5m 
- tuyau de refoulement 3/4" longueur 6m 
- canne d’aspiration 
- connecteur rapide SEC inclus 
- �support de pompe en acier inoxydable 
adaptable pour fût

- support du pistolet avec réceptacle

➟ Pistolet automatique
LES +

PISTOLET AUTOMATIQUE INOX ADBLUE®

Livré avec un raccord tournant cannelé Ø 19mm.

Page 562 du catalogue 

Réf. 08503
Débit 40 l/min
Poids 2,6kg

270,00€
RÉF. 08503

Il est équipé d’un dispositif qui arrête 
automatiquement le débit une fois  
le réservoir rempli.

Info

➟ 100% Inox
LES +

PISTOLET AUTOMATIQUE  
ADBLUE®

Livré avec un raccord cannelé Ø 19mm.

Page 562 du catalogue 

Réf. 08305
Débit 35 l/min
Poids 0,7kg

205,00€
RÉF. 08305

Avec système bec cassant interchangeable : 
système qui permet de recomposer rapidement 
le pistolet par le simple remplacement du bec 
verseur. Bec verseur en acier inox.

Info

RACCORD SEC  
ADBLUE®

Avec raccord coudé 90°  
cannelé Ø 19mm.

Page 563  
du catalogue 

32,90€
RÉF. 08513

PAS FIN

48
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COUVERCLE  
POUR IBC 56X4
Compatible AdBlue®.  
Ø 160mm.

Page 564 du catalogue 

14,20€
RÉF. 08030

14,20€
RÉF. 08031

PAS LARGE

Facilite le branchement  
d'un raccord type "SEC" !

Réf. 08030
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GRAISSE BLONDE MULTISERVICES
Grade NLGI2. Excellente adhérence. Très bon pouvoir lubrifiant. 
Insoluble à l'eau. Multi-usages. 
Température d'utilisation de -20°C à +130°C. 
Domaines d'utilisation :  
agriculture, motoculture, automobile.

Page 960 du catalogue 

400G
Cutter intégré 
dans le couvercle.

GRAISSE BLEUE MULTI-USAGES
Cartouche à visser. Grade NLGI2. 
Graisse résistante à l’eau. Graisse extrême pression. 
Bonne protection anti-corrosion. Point de fusion élevé : 180°C.

Page 960 du catalogue 

7,90€
RÉF. 10473

POMPE À GRAISSE MANUELLE
Pour cartouches 400g standards et graisse en vrac. 
En boîte carton couleur.

Page 566 du catalogue 

54,50€
RÉF. 10599

Livrée avec : 
- Flexible 
- Agrafe 4 mors 
- �Valve de 
remplissage Ø 9mm

Haute performance. 
Poignée ergonomique en 
caoutchouc bleu anti-dérapante.

APPAREIL DE 
REMPLISSAGE
Adaptable sur seau 
de graisse    
Ø 270 à 310mm. 
Embout de remplissage 
Ø 9mm.

Page 568 du catalogue 

141,90€
RÉF. 10360

ENROULEUR POUR GRAISSE  
AVEC EMBASE PIVOTANTE
Filetage 1/4". 
Longueur tuyau : 15m.

Page 570 du catalogue 

Réf. 07203
Poids 19kg

415,00€
RÉF. 07203 15M

KIT MOBILE POUR GRAISSE
Page 572 du catalogue 

Réf. 10372
Rapport 60:1
Débit 1500 g/min
Longueur  
tube plongeur 730mm

Pistolet avec raccord  
tournant

Tuyau 4m

570,00€
RÉF. 10372

FÛTS 50-60KG 
GRAISSE

VIDANGEUR PAR ASPIRATION
Manuel ou pneumatique. 
Capacité du réservoir 9,5L. 
Dimensions : 265x315x650mm. 
Poids : 4,8 kg. 
Pression d'utilisation : 6-8 bar. 
Pour voitures, cyclomoteurs, bateaux, machines 
industrielles, motoculture de plaisance...

Page 587 du catalogue 

209,00€
RÉF. 10238

MANUEL ET 
PNEUMATIQUE

Livré avec : 
- �4 sondes : 
Ø 3/8’’ 9,5x430mm (PVC) 
Ø 6x750mm (nylon) 
Ø 7x900mm (acier noir) 
Ø 6x790mm (acier bleu)

- �1 flexible de Ø 3/8’’ 
9,5x1500mm

GRAISSE VERTE SUPÉRIEURE
Grade NLGI2 
Très haute adhésion sur le métal. 
Excellente tenue à l'eau même en milieu marin. 
Température d'utilisation de -20°C à 130°C. 
Domaines d'utilisation : agriculture, transport, 
domaine maritime, automobile, industrie.

Page 960 du catalogue 

Réf. Capacité Prix unitaire
10317 400g 6,40€
10302 Pot de 1 litre 14,20€
10304 Seau de 5kg Ø 224mm 67,50€
10306 Tonnelet de 25kg - Ø 305mm 285,00€
10381 Fût de 50kg - Ø 359mm 545,00€

400G

Cutter intégré 
dans la couvercle.

Réf. 10302

Réf. 10304

Réf. 10304

Réf. 10381

Réf. 10317

Réf. 10306

5,50€
RÉF. 10315



50

POMPE À HUILE ÉLECTRIQUE À PALETTE
230V - 50Hz. Les pompes à huile Viscomat sont des pompes électriques et volumétriques  
à auto-amorçage et à palettes spécialement étudiées pour le transvasement et la circulation          
de lubrifiants. Une soupape spéciale incorporée permet un meilleur 
fonctionnement dans les différentes conditions de travail.  
Ø Entrée Sortie 1"G. Viscosité 500 cst.
Page 580 du catalogue 

365,00€
RÉF. 08556

+ Éco-contribution : 0,55€

460,00€
RÉF. 08592

+ Éco-contribution : 0,55€

25 L/MIN 50 L/MIN

POMPE PNEUMATIQUE POUR LA 
DISTRIBUTION D'HUILE POUR CITERNE
Montage sur IBC.
Page 585 du catalogue 

Réf. 07244
Rapport 5:1
Débit 18 l/min
Pression 6-8 bar
Consommation air 350 l/min
Raccord entrée air 1/4"
Longueur  
du tube plongeur 1250mm

415,00€
RÉF. 07244

➟ �Pompe à double effet : 
régularité de la distribution 
du fluide, usure plus faible, 
fiabilité dans le temps

LES +

5:1

SERINGUE À HUILE 500ML
En acier zingué. Avec tuyau translucide.

Page 576 du catalogue 

13,70€
RÉF. 10336

500ML

Réf. 10336
Diamètre 60mm
Longueur 315mm
Poids 790g

SERINGUE À HUILE 500ML
Modèle professionnel en acier. 
Avec tuyau PVC 300mm translucide et bec métallique coudé.

Page 576 du catalogue 

24,50€
RÉF. 10371

500ML

Fabrication Allemande. 
Haute performance. Bec coudé.

Réf. 10371
Diamètre 50mm
Longueur 350mm
Poids 690g

ENSEMBLE PNEUMATIQUE HUILE 180-220KG 
AVEC PISTOLET DIGITAL ET CHARIOT
Page 584 du catalogue 

775,00€
RÉF. 10329

+ Éco-contribution : 0,23€

Pistolet digital

Info

FÛTS 180-220KG 
HUILE Réf. 10329

Rapport 3:1
Débit 21,5 l/mn
Pression 3-8 bar
Consommation air 240 l/min
Raccord entrée air 1/4"
Longueur tube 
plongeur 940mm

Tuyau 1/2" - 5m

POMPE À HUILE ROTATIVE
Pompe manuelle rotative haut débit pour gasoil, 
lubrifiant, pétrole non corrosif et à basse viscosité, 
kérosène, huile. 
Maximum viscosité : SAE 30. 
Débit : 1L par tour de manivelle. 
Longueur de canne : 1000mm, filetage 1". 
Livrée avec embout, crépine, tuyau flexible 
1m et collier, manivelle, bague d’adaptation 
fût 2", bouchon de vidange pour boîtier 
d’engrenages. 
Poids : 5,6kg

Page 578 du catalogue 

179,90€
RÉF. 10347

90 L/MIN

Spécial gros débit.

10
00

 m
m

1:1

POMPE À MEMBRANE MODULAIRE  
POUR LE TRANSVASEMENT D'HUILES  
USAGÉES ET PRODUITS SIMILAIRES
En aluminium.  
Raccord entrée-sortie de fluide :  
F3/4"xF 3/4"G.
Page 581 du catalogue 

569,00€
RÉF. 07248

➟ �Idéale pour transférer des fluides  
même en présence de solides  
en suspension (Ø max 1,5mm)

LES +

Réf. 07248
Débit 70 l/min
Pression 8 bar
Consommation air 500 l/min
Raccord entrée air F3/8"G
Dimensions 255x155x200mm

Réf. 08556 08592
Viscomat 70 Viscomat 90

Puissance 1150W 1350-1600W
Rotation 1450 tr/min 1450-1700 tr/min
Débit 25 l/min 50 l/min
Dimensions 355x185x285mm 350x200x280mm
Poids 15kg 15kg

APPAREIL POUR FILTRER LES HUILES
Avec chariot. Filtre 10 microns. Pour filtrer les huiles.

Page 581 du catalogue 

Réf. 08509
Tension 230V
Puissance 750W
Débit 25 à 30 l/min
Dimensions 670x310x330mm
Poids 28kg

775,00€
RÉF. 08509

+ Éco-contribution : 2,65€

Livré avec : 
- Pompe avec by-pass 
- �Manomètre pour signaler 
l’engorgement du filtre

- Interrupteur marche/arrêt 
- Moteur avec protection thermique 
- Tuyau aspiration avec crépine 2m 
- �Tuyau refoulement avec embout 
rigide 2,50m
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JERRICAN DE VIDANGE
Bac équipé de 2 roulettes.

Page 592 du catalogue 

Réf. 18715
Dimensions 460x410x140mm

25,60€
RÉF. 18715

14L

LOT DE 3 ENTONNOIRS
Ø 140/160/200mm. Livré avec filtre pour le grand modèle.

Page 593 du catalogue 

10,80€
RÉF. 10487

ENTONNOIR DROIT AVEC POIGNÉE
Avec tuyau flexible 260mm. Avec filtre. Ø160mm.

Page 594 du catalogue 

3,60€
RÉF. 10465

ENTONNOIR DOUBLE COUDE
Avec filtre. Bords droits. Ø 160mm.

Page 593 du catalogue 

15,70€
RÉF. 18774

ENTONNOIR XXL 4,7L AVEC FILTRE
En polypropylène. Avec filtre. 
Compatible gasoil, essence, AdBlue®, huile, antigel et eau. 
Dimensions : L.280xl.190xh.290mm.

Page 594 du catalogue 

Réf. 56950
Diamètre 45-29mm

9,40€
RÉF. 56950

4,7L 
XXL

BURETTE
Métallique.

Page 595 du catalogue 

5,00€
RÉF. 10343

6,50€
RÉF. 10345

JERRICAN DE VIDANGE
Avec poignée de transport.
Page 592 du catalogue 

19,90€
RÉF. 18710

7L

Réf. 18710
Dimensions 500x300x115mm

ENTONNOIR DROIT
Sans filtre. Page du catalogue 593

Réf. Diamètre Prix unitaire
10463 100mm 1,30€
10466 150mm 1,80€
10469 200mm 2,39€

Réf. 10463 Réf. 10469Réf. 10466

250ML

BURETTE
Corps plastique. 
Bec plastique avec capuchon.

Page 595 du catalogue 

4,45€
RÉF. 10460

250ML

FLACON  
DE LABORATOIRE
PVC. 
Graduation tous les 100ml.

Page 595 du catalogue 

5,60€
RÉF. 18776

500ML 500ML

PRIX
CHOC
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LOT DE 10 ÉPONGES DOUBLE FACE
2 faces jaune/vert. Dim. 110x70x22mm.

Page 899 du catalogue 

7,90€
RÉF. 14676

LOT DE 10 GOMMES DÉTACHANTES
Elimine les saletés incrustées dont les traces de semelles, de stylo,  
efface les tâches de café, d'empreintes sales, de tartre, d'huile ou de graisse 
avec efficacité sur les murs, les stratifiés, les plinthes, les meubles... 
Convient parfaitement pour nettoyer l'intérieur et l'extérieur des véhicules 
et bateaux. Supprime facilement les marques de caoutchouc, de feutre,  
de cirage... Usage simple : humidifier légèrement et frotter doucement. 
Dimensions : 110x63x38mm.

Page 899 du catalogue 

8,50€
RÉF. 14631RACLETTE MÉTALLIQUE

Raclette renforcée. Douille Ø 24mm.

Page 900 du catalogue 

Réf. Longueur
15925 raclette seule 550mm
15927 750mm

7,90€
RÉF. 15925

9,95€
RÉF. 15927

RACLETTE LAVE VITRE
Adaptable sur perche réf. 07326.

Page 900 du catalogue 

4,20€
RÉF. 07323

MOUILLEUR DE VITRE AVEC SUPPORT
Usage : intérieur et extérieur.

Page 900 du catalogue 

Réf. Longueur
07318 350mm

11,50€
RÉF. 07318

DUO RACLETTE-MOUILLEUR
La raclette et le mouilleur sont montés sur la même poignée. 
Avec passage d'eau. 
S'adapte sur les manches 07313, 07314, 07315 et 07316. 
Longueur : 400mm.

Page 900 du catalogue 

12,90€
RÉF. 07312

PERCHE TÉLESCOPIQUE
2 tubes en alu, poignée en polypropylène. 
Douille Ø 24mm cônique.

Page 900 du catalogue 

Réf. Longueur Poids
07326 1610-2900mm 0,54kg

21,50€
RÉF. 07326

BALAI À FRANGES
Support 385x110mm                   
à large pédale. 
Frange coton                 
universelle 430mm. 
Manche aluminium   
1450mm, Ø 23mm.

Page 901 du catalogue 

32,50€
RÉF. 07335

SEAU MÉNAGER
12L. En polypropylène. 
Avec anse métal et bec verseur.

Page 901 du catalogue 

4,25€
RÉF. 15150

SEAU AVEC ESSOREUR
15L. En polypropylène. 
Avec système d'essorage, et bec verseur. 
Très léger, facile à transporter.

Page 901 du catalogue 

9,40€
RÉF. 07300

SERVANTE  
DE NETTOYAGE
Châssis plastique. 
2 seaux de 15L. 
1 presse lavage à plat. 
Poignée métal epoxy.

Page 901 du catalogue 

Réf. Dimensions
07311 770x420x510mm

186,90€
RÉF. 07311

Réf. 15925

Réf. 15927

Réf. Longueur
07323 350mm

12L 15L
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RACLETTE LAVE VITRE
Adaptable sur perche réf. 07326.

Page 900 du catalogue 

4,20€
RÉF. 07323

ABSORBANT - SURFÛTS TOUS LIQUIDES
En fibre de polypropylène. Ø 56cm - Gris. 
Calandrée, anti-peluche. Usage préventif. 
Pour fûts de 200L. Capacité d'absorption 1,28 litres/pièce.

Page 907 du catalogue 

3,15€
RÉF. 18594

ROULEAU DE PAPIER HYGIÉNIQUE                   
« MAXI JUMBO »
Blanc 350 mètres 
pour distributeur réf. 14514.

Page 906 du catalogue 

Réf. 17511
Conditionnement les 6 bobines

23,40€
RÉF. 17511

PRIX
CHOC

DISTRIBUTEUR  
DE PAPIER HYGIÉNIQUE
Capot ABS blanc - Chassis ABS gris. 
Capacité : 
- rouleau 200m 
- rouleau 400m. 
Mandrin Ø 45mm. 
Visualisation du niveau de papier. 
4 points de fixation, visserie incluse. 
Livré sans papier.

Page 906 du catalogue 

19,90€
RÉF. 14514

➟ Fermeture sécurisée avec clé 
➟ �Pratique : changement facile  

des consommables
➟ �Découpe facile droite et gauche 

grâce aux lames ciselées

LES +

FEUILLE ABSORBANTE TOUS LIQUIDES
Feuille simple épaisseur, renforcée, en fibre de polypropylène. 
Dimensions : 40x50cm. Usage curatif. 
Utilisation : idéal pour nettoyer sols et plans de travail. 
Absorption rapide.  
Capacité d'absorption : 0,72L par feuille soit 3,35 l/m².

Page 907 du catalogue 

FEUILLE ABSORBANTE HYDROCARBURES
Feuille simple épaisseur, renforcée, en fibre de polypropylène. 
Dimensions : 40x50cm. Usage curatif. 
Utilisation : sols, sur l'eau (extérieur) ou plans de travail. 
Capacité d'absorption : 0,60L par feuille soit 3 l/m².

Page 907 du catalogue 

TAPIS ABSORBANT TOUS LIQUIDES
Tapis absorbant tous liquides (huiles, vernis, diluants....) 
en fibre de polypropylène. Usage préventif. Dimensions 
: 80 x 60cm. 
Capacité d'absorption : 2,5L soit 5 l/m². 
Utilisation : sols, établis, comptoirs.

Page 907 du catalogue 

➟ �Extra renforcé  
 -   Verso étanche

LES +

ROULEAUX DE PAPIER HYGIÉNIQUE
Blanc 200 feuilles - 2 plis. Page 906 du catalogue 

Réf. 17501
Conditionnement les 96 rouleaux

30,30€
RÉF. 17501

Les 96 rouleaux

127,70€
RÉF. 18590.200

Les 200 feuilles

114,40€
RÉF. 18592.200

Les 200 feuilles

105,00€
RÉF. 18596.20

Les 20 tapis
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GEL COMBUSTIBLE 
MULTI-USAGES
Destiné à faciliter l’allumage  
de tous types de feux,  
réchauds à fondue, chauffe-
plats, barbecue et cheminée...

Page 934 du catalogue 

5,80€
RÉF. 58765

1L

DÉGRAISSANT ÉCOPUISSANT  
POUR BARBECUE ET PLANCHA
Puissant dégraissant éco-formulé à base d'agents actifs 
d'origine végétale. 
Adapté à toutes les surfaces à contact alimentaires  
(grille de BBQ, plancha, plan de travail, cuisine, four...).   
Produit de sécurité. Non nocif, non toxique,  
sans agents corrosifs dangereux.

Page 947 du catalogue 

7,95€
RÉF. 09951

➟ �Mousse active éco-puissante
➟ �Sécuritaire pour l'utilisateur   

et l'environnement
➟ �Agréable et facile d'utilisation

LES +

750ML

PÂTE RÉNOVATRICE  
SPÉCIALE BARBECUE ET PLANCHA
Pâte écologique de nettoyage. 
Efface micro-rayures  
(inox, chrome, plaque émaillée...). 
Élimine les résidus carbonés.

6,50€
RÉF. 60200

➟ Spécial barbecue et plancha 
➟ Contact alimentaire autorisé 
➟ �Efficace sur plaques 

vitrocéramiques

LES + 100ML

PIERRE DE NETTOYAGE 3 EN 1
Incontournable 3 en 1 : Nettoie, Dégraisse, Détartre.  
Eco-formulé à base d'argile blanche et de savon. 
Idéal pour toutes les surfaces lavables : plastiques,  
inox et chromes, vitres, joints de carrelage...
Page 946 du catalogue 

 

6,80€
RÉF. 20547

550G

NETTOYANT, DÉTACHANT BOIS COMPOSITE
Dégraissant éco-puissant pour rénover et entretenir les terrasses       
et bardages en bois composite. Eco-formulé à base de solvants 
d'origine organique et végétale.
Page 940 du catalogue 

8,50€
RÉF. 09944

➟ 3 en 1 : Nettoie, Détache, Ravive la couleur. 
➟ Sécuritaire pour l'utilisateur et l'environnement 
➟ Aide à la rénovation des terrasses et bardages

LES +
750ML

HUILE SATURATEUR SPÉCIALE MOBILIER TECK ET BOIS
Saturateur bois écologique à base d’huile dure d’imprégnation qui protège durablement  
au coeur du bois. Pour l’entretien et la protection de tous les bois extérieurs, exotiques ou 
européens, terrasses et mobiliers de jardin. RECOUVREMENT : 10 à 15m²/litre selon porosité du 
support. Page 941 du catalogue 

19,90€
RÉF. 09937

➟ �Application et entretien facile                      
(sans ponçage entre les couches)

➟ �Hydrofuge et oléofuge  
(effet déperlant) 

➟ �Non filmogène :  
sans écaillage ni craquelage

LES +
750ML

KIT ROULEAUX ET PINCEAUX POUR LASURE
2 rouleaux lasure larg.100mm. 
1 monture mini-rouleau. 
1 pinceau plat manche polypro larg.40mm. 
1 pinceau à rechampir manche polypro N°4/0. 
1 bac mini-rouleau.

Page 340 du catalogue 

8,50€
RÉF. 09964 ➟ Kit pratique 

➟ Qualité de finition 
➟ Fabriqué en France

LES +

2,5L

HUILE SATURATEUR SPÉCIALE TERRASSE EN BOIS
Saturateur bois écologique à base d’huile dure d’imprégnation  
qui protège durablement au cœur du bois. 
Pour l’entretien et la protection de tous les bois extérieurs,  
exotiques ou européens, terrasses et mobiliers de jardin. 
RECOUVREMENT : 10 à 15m²/litre selon porosité du support.

Page 941  du catalogue 

750ML

LASURE
Lasure écologique d'origine végétale, pour la protection  
des bois exotiques et européens, extérieur et intérieur. 
RENDEMENT de 12 à 14 m²/litre en moyenne,  
soit 30 à 35 m² par pot de 2,5 litres.
Page 941 du catalogue 

➟ Eco-conçue sur base végétale 
➟ Agréable et facile d'utilisation

LES +

2,5L

19,90€
RÉF. 09947

35,90€
RÉF. 09946

39,90€
TOUTES RÉFS

Réf. Capacité Couleur
09959

2,5L
gris galet

09961 vieux chêne
09962 chêne clair
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DÉBOUCHEUR LIQUIDE CAUSTIQUE
Dissout tous les dépôts encombrants (papiers, résidus ménagers, huile, cheveux...)   
des canalisations des WC, lavabos, éviers... Sans danger pour fosses septiques ,  
émail et tuyauteries.
Page 933 du catalogue 

3,25€
RÉF. 58748

1L

DÉBOUCHEUR LIQUIDE CAUSTIQUE ULTRA CONCENTRÉ
Dissout tous les dépôts encombrants (papiers, résidus ménagers, huile, cheveux...)                            
des canalisations des WC, lavabos, éviers... Formule concentrée en agents alcalins.                             
Sans danger pour les fosses septiques, émail et tuyauteries.
Page 933 du catalogue 

5,10€
RÉF. 58745

1L

DÉTARTRANT DÉSINFECTANT WC COUDÉ
Elimine le calcaire déposé par l'eau des sanitaires. 
Par sa viscosité contrôlée, il adhère aux parois verticales                
et agit plus longtemps. 
Ne contient aucun abrasif insoluble qui puisse provoquer             
un bouchon dans les canalisations. Produit biocide.

Page 931 du catalogue 

3,00€
RÉF. 58700

BACTERICIDE 
EN1276

750ML 
PARFUM FLEURI

PULVÉRISATEUR

BOUTEILLE

BIDON

5L

VINAIGRE DE NETTOYAGE SURPUISSANT 14°
Puissant nettoyant multi-usages.  
Détartre, dégraisse, nettoie, désodorise. 
Sert à l'entretien du jardin et des extérieurs de la maison 
(murs, allées, terrasses...).
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➟ Muti-usages 
➟ Surpuissant et Concentré 
➟ Qualité professionnelle 
➟ Fabrication française

LES +

5L

20L

EAU DÉMINÉRALISÉE
Eau déminéralisée à 100%. 
Eau NON ALIMENTAIRE à usage ménager.
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1L

NETTOYANT DÉTERGENT SURODORANT SOLS
Détergent neutre concentré pour une utilisation manuelle                                                         
ou en autolaveuse. Laisse une agréable odeur après nettoyage.
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Co
nt

act alimentaire

5L 
PARFUM PIN

5L 
PARFUM CITRON

NETTOYANT VITRES ET SURFACES
Spécialement conçu pour le nettoyage des vitres, glaces et 
toutes surfaces lisses ( chromes, inox, aluminium, plastique...). 
Ne contient pas de silicone.
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Co
nt

act alimentaire

750ML 5L

10,50€
RÉF. 58292

34,50€
RÉF. 58295

0,85€
RÉF. 58262

2,80€
RÉF. 58264

BIDON

7,90€
RÉF. 58500

7,90€
RÉF. 58502

4,35€
RÉF. 58580

5,70€
RÉF. 58583



GAMME DE SAVON FABRIQUÉE EN FRANCE
PÂTE DE LAVAGE DES MAINS
Norme AFNOR NFT 73101. 
Pâte lavante nouvelle génération  
avec abrasif végétal. 
Garantie sans solvant. Naturelle, ultra concentrée. 
Idéale pour le nettoyage des mains très sales. 
Protège l’épiderme. Parfum doux. 
Enrichie en agents surgraissants et hydratants. 
Hypoallergénique.
Page 914 du catalogue 

24,50€
RÉF. 10163

5KG

CRÈME SANS RINÇAGE
Particulièrement adaptée  
pour le nettoyage des mains  
dans les milieux, métiers très salissants.  
Elle respecte l’épiderme et contient             
un solvant végétal issu de la noix de coco        
et de la pierre ponce.
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7,90€
RÉF. 58152

250ML

SAVON DE MARSEILLE
Le savon de Marseille en pain  
est spécialement conçu pour le lavage 
en douceur du linge notamment  
des mains. Couleur : Ivoire. 
pH : 10.5 (+/- 0.5).
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3,60€
RÉF. 58390

400G

90 LINGETTES 
NETTOYANTES MAINS 
IMPRÉGNÉES
Sans eau, sans savon, sans résidu. 
Lingettes tous travaux. 
Format 27x31cm.
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20,90€
RÉF. 14352

➟ �Solvant végétal de très 
haut pouvoir dégraissant

LES +

100 LINGETTES MAINS                  
NETTOYANTES IMPRÉGNÉES
Boîte distributrice. 27x27cm. 
Lingettes nettoyantes, dégraissantes, sans rinçage,  
sans essuyage et sans résidu. Lingettes non tissées,  
blanches avec rainures orangées. 
Odeur d’orange douce.
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23,90€
RÉF. 14664
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NETTOYANT MAINS MÉCANICIEN BEIGE 
KARZHAN, PARFUM AMANDE
Particulièrement adapté pour le nettoyage des mains                 
dans les milieux, métiers très salissants.  
Il contient de la cellulose de bois de pin micronisée            
aseptisée au pouvoir grattant et absorbant.
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➟ Base végétale
LES +

100ML

4,5L
AVEC POMPE

3L

4,5L

SAVON VÉGÉTAL EN POUDRE AU LAVANDIN
Efficace sur les encres, peintures, graisses de moteur, poussières de freins ou encore le cambouis. 
Il respecte l’épiderme, il contient de la glycérine végétale, ainsi que  
de la cellulose de bois de pin micronisée, aseptisée au pouvoir grattant.
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➟ Sans solvant 
➟ �A l'huile essentielle de lavandin
➟ Parfum agréable

LES +

Réf. 58132

NETTOYANT MAINS D'ATELIER ORANGE KARZHAN, PARFUM AGRUMES
Particulièrement adapté pour le nettoyage des mains dans les milieux, métiers très salissants.  
Microbilles d'origine minérale.
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Réf. Capacité Prix unitaire
58140 100ml 2,70€
58143 3L 16,50€
58145 4,5L 20,90€
58148 4,5L  avec pompe 21,50€

100ML

4,5L
4,5L
AVEC POMPE

3L

Réf. Capacité Prix unitaire
58155 100ml 2,75€
58158 3L 17,00€
58160 4,5L 20,90€
58162 4,5L avec pompe 22,30€

Réf. Capacité Prix unitaire
58130 5L 20,90€
58132 30L 113,90€


